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300 kn za prvo dijete, 200 kn za drugo dije-
te te besplatan polazak za treće i svako slje-
deće dijete iz iste obitelji. Zadovoljstvo mi 
je najaviti da iduće godine planiramo isho-
diti potrebnu dokumentaciju i krenuti s do-
gradnjom vrtićke zgrade kako bi svi mališa-
ni pronašli svoje mjesto. 
S obzirom na to da potičemo socijalnu 
osjetljivost prema žiteljima treće životne 
dobi, u nastavku programa Zaželi – prove-
di 2, financiranog iz fondova Europske uni-
je, ponovno je zaposleno devet njegovatelji-
ca koje su nastavile brinuti o sedamdesetak 
starijih i nemoćnih sumještanki i sumješta-
na. Osim toga, među prvim općinama u 
Županiji organizirali smo cijepljenje starijih 
i kronično bolesnih osoba protiv virusa CO-
VID-19 te im tako osigurali kvalitetnu zdrav-
stvenu zaštitu.
Neki od važnijih projekata komunalne i 
društvene infrastrukture obuhvaćaju iz-
gradnju jednog od najljepših dječjih igrali-
šta u ovom dijelu Hrvatske u sklopu parka 
u Virju, promjenu krovišta na zgradi budu-
ćeg hostela, obnovu krovišta, fasade i sto-
larije na staroj općinskoj zgradi, uređenje 
Trga dr. Barca u Šemovcima i uređenje druš-
tvenih domova u Rakitnici i Donjim Zdje-
licama. Osim toga, započelo se s proved-
bom nekoliko drugih investicija kao što 
su: gradnja kružnog toka na Trgu Prodavić 
i uređenje okolnih ulica s kompletnom re-
konstrukcijom komunalne infrastrukture, 
postavljanje spomenika Domovini i hrvat-
skim braniteljima u Virju, izgradnja malo-
nogometnog igrališta na umjetnoj travi u 
Šemovcima i uređenje vatrogasnih prosto-
rija u Miholjancu i Hampovici. U nastavku 
Bobnjara možete detaljnije saznati o vrijed-
nostima i izvorima financiranja navedenih 
projekata.
Uz sve projekte u provedbi redovito ispla-
ćujemo i poticaje za razvoj gospodarstva. 
Pritom su značajna financijska sredstva 
usmjerena za pomoć poljoprivrednicima 
u obavljanju njihove djelatnosti od čega je 
najveća stavka sufinanciranje kupnje po-
ljoprivredne mehanizacije i okrupnjavanja 
poljoprivrednog zemljišta. Također, finan-
cijska pomoć dostupna je i poduzetnici-
ma prilikom pokretanja djelatnosti i kupnje 
potrebne opreme. Jedan od velikih izdata-
ka općinskog proračuna je i održavanje ne-
razvrstanih cesta, kojima pripadaju i poljski 
putevi, čime je osigurana dobra prometna 
povezanost cjelokupnog prostora. 
Sva tradicionalna kulturna i društvena do-
gađanja u protekloj godini obilježena su 
skromno u skladu s odlukama Nacional-

nog stožera civilne zaštite. Na prošlogodiš-
nji Dan Općine i blagdan našeg zaštitnika 
sv. Martina održana je sveta misa i sveča-
na sjednica Općinskog vijeća, a Virovska pr-
kačijada, po kojoj smo prepoznatljivi u Do-
movini i svijetu, ponovno je imala virtualno 
izdanje. 
Nakraju vas želim izvijestiti da smo finan-
cijski vrlo stabilna općina koja svoje obave-
ze rješava u kratkom roku o čemu najbo-
lje mogu svjedočiti korisnici raznih potpora. 
Prema tome, spremni smo za nove izazo-
ve pred nama, a svoja obećanja i ponuđe-
ne projekte u predizbornoj kampanji plani-
ramo u najvećoj mogućoj mjeri i ostvariti. 
Pritom, naravno, vjerujem u potporu Op-
ćinskog vijeća i daljnji predani rad djelatni-
ka Općine. 
Zahvaljujem svim državnim i županijskim 
institucijama koje su nam bili partneri u 
mnogim projektima i tako nam znatno 
olakšali realizaciju istih. Hvala svim zapo-
slenicima Jedinstvenog upravnog odjela 
Općine, djelatnicima Dječjeg vrtića Zrno i 
djelatnicima Narodne knjižnice i čitaonice. 
Na sve njih izuzetno sam ponosan jer svo-
jim radom i zalaganjem značajno pridono-
se razvoju i ugledu Općine. 
Blagdan sv. Martina je pred vratima i zato 
vam svima želim čestitati Dan Općine, a 
Martinama i Martinima želim sretan imen-
dan. Iskrene čestitke upućujem i ovogodiš-
njim dobitnicima javnih priznanja.

Mislite na druge i sebe, cijepite se!
Zdravi i veseli bili! ○

vaš načelnik Mirko Perok

Želim vas, prije svega, od srca pozdravi-
ti i iskoristiti priliku da se zajedno prisjeti-
mo svih aktivnosti i postignuća u Općini. 
Iako je i protekla godina bila izazovna zbog 
složene epidemiološke situacije, uspjeli 
smo ostvariti većinu planiranih projekata 
i uspješno rješavati komunalne i socijalne 
potrebe naših sumještana.
Bila je ovo i izborna godina u kojoj je na 
lokalnim izborima izabrano novo Općin-
sko vijeće i Načelnik. Zahvaljujem svima 
koji su svojim glasom sudjelovali u demo-
kratskom procesu i pomogli da izabere-
mo kvalitetne ljude koji će zajedničkim ra-
dom pridonijeti razvoju i boljitku Općine 
Virje. Velika hvala svima koji su vrednova-
li dosadašnji trud i rad mene kao načelnika 
i dali mi povjerenje za još jedan mandat i 
nastavak moje politike prosperiteta, socijal-
ne osjetljivosti, financijske stabilnosti i rav-
nomjernog razvoja svih općinskih područja.
Jedan od glavnih prioriteta i dalje su de-
mografske mjere namijenjene kao pomoć 
mladim obiteljima u rješavanju stambenog 
pitanja i kao pomoć roditeljima u obliku ra-
zličitih naknada od djetetova rođenja do za-
vršetka školovanja. O dobroj prihvaćenosti 
mjera govori činjenica da su brojne mlade 
obitelji ostale živjeti ili su se doselile u poje-
dina općinska naselja, a kapacitet nove vr-
tićke zgrade s jaslicama, koja je u vrijeme 
gradnje imala predviđenu jednu rezervnu 
sobu, danas je popunjen i traži se mjesto 
više. Smatram da je značajnu ulogu u tome, 
osim kvalitete usluge, imala i jedna od naj-
nižih cijena vrtića u Hrvatskoj koja iznosi 

Poštovani mještani
s područja općine Virje!
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Nažalost, još uvijek je aktualna tema pandemije koro-
navirusa i sve ono u čemu nas ograničava, zabrinja-
va, onemogućuje, zabranjuje... Kao pojedinci, društva, 
udruge, ustanove i obitelji osjetili smo njezino djelo-
vanje pa ćemo samo za povijest zabilježiti tu činjeni-
cu – pandemija traje već drugu godinu i činimo koli-
ko možemo da bismo zaštitili sebe i svoju okolinu od 
zaraze i kompliciranih posljedica te drugih negativnih 
nuspojava.

I ove godine rad Općine bio je prilagođen epidemiološ-
kim mjerama za sprječavanje širenja zaraze koronavi-
rusom, ali su sva područja općinskog djelokruga funk-
cionirala te nije bilo kašnjenja u odrađivanju zadataka 
bilo kojeg radnog mjesta. Svi zaposlenici Jedinstvenog 
upravnog odjela radili su bez prestanka uz primjenu 
svih mjera zaštite radi sprječavanja širenja zaraze.
Sukladno propisima Općina ima osnovan Stožer civil-
ne zaštite. Na temelju naloga Stožera civilne zaštite RH, 
općinski načelnik donio je Odluku o aktiviranju Stožera 
civilne zaštite Virje dana 17. ožujka 2020. godine. Sto-
žer je ažuriran 18. lipnja 2021. godine. Načelnik Stože-
ra u stalnom je kontaktu sa Stožerom civilne zaštite Ko-
privničko-križevačke županije.

Dana 19. kolovoza 2021. održan je radni sastanak Sto-
žera civilne zaštite Koprivničko-križevačke županije s 
načelnicima stožera civilne zaštite općina u društve-
nom domu u Virju. Osim načelnika i predstavnika op-
ćinskih i gradskih stožera, sastanku su prisustvovali 
načelnik Stožera civilne zaštite Koprivničko-križevačke 
županije Ratimir Ljubić, voditelj Službe civilne zaštite 
Koprivnica Miro Blažotić, zamjenik načelnika Stožera 
i zapovjednik županijske vatrogasne zajednice Zvo-
nimir Habijan, načelnik Policijske uprave koprivnič-
ko-križevačke Miroslav Puž, ravnateljica županijskog 
Zavoda za javno zdravstvo Draženka Vadla te pročel-
nica Službe ureda župana Melita Ivančić.

Teme sastanka bile su trenutna epidemiološka situacija, 
provedbe odluka, uputa i preporuka Stožera civilne za-
štite RH i Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo te raz-
mjena iskustava i analiza aktivnosti uz dogovor o pla-
novima za buduće razdoblje. ○

Kristina Filipović, dipl. pr.

Poslovanje u još jednoj 
pandemijskoj godini

Održani lokalni 
izbori 2021.
Izbori za članove Općinskog vijeća Općine 
Virje provedeni su dana 16. svibnja 2021. 
godine sukladno Zakonu o lokalnim 
izborima (»Narodne novine« broj 144/12, 
121/16, 98/19, 42/20, 144/20. i 37/21).
Općinsko izborno povjerenstvo Općine Vir-
je imenovano je Rješenjem Županijskog iz-
bornog povjerenstva o imenovanju stalnog 
sastava Općinskog izbornog povjerenstva 
Općine Virje, KLASA: 013-01/21-01/3, UR-
BROJ: 2137/1-02/08-21/25 od 22. veljače 
2021. godine.
Rezultati izbora utvrđeni su nakon prove-
denih izbora te su dana 17. svibnja 2021.  
objavljeni u Podravskom listu, na službe-
nim stranicama Općine Virje www.virje.hr, 
na oglasnoj ploči Općine Virje i na Podrav-
skom radiju.
Rezultati su postali konačni s danom 19. 
svibnja 2021. s obzirom na to da prigovo-
ra zbog nepravilnosti nije bilo.

Od ukupno 3 531 birača upisanih u popis 
birača, glasovalo je 1 512 birača, odnosno 
42,82 %. Važećih glasačkih listića bilo je 1 
464, odnosno 96,83 %, a nevažećih 48 listi-
ća, odnosno 3,17 %.
Istog dana, 16. svibnja 2021. održani su i iz-
bori za općinskog načelnika te je sa 795 bi-
račkih glasova, odnosno s 54,45 % glasova 
za općinskog načelnika izabran Mirko Pe-
rok.
Izborni rezultati za načelnika objavljeni 
su 17. svibnja 2021. godine,  a postali su 
konačni 19. svibnja 2021. godine te je s 
danom 20. svibnja 2021. načelnik započeo, 
odnosno nastavio obnašati dužnost u 
novom mandatu. ○

Konstituirajuća 
sjednica
Dana 2. lipnja 2021. održana je 
konstituirajuća sjednica Općinskog vijeća 
Općine Virje. Sjednicu je sazvala i vodila 
pročelnica Kristina Filipović do izbora 
predsjedavatelja, odnosno predsjednika. 
Za predsjednika Općinskog vijeća Općine 
Virje izabran je Davor Čižmešinkin 
te potpredsjednici Milan Bingula i 
Marijan Cepetić. Svi prijedlozi za izbor 
i imenovanja utvrđeni su dogovorno, a 
odluke donesene jednoglasno. ○

Kristina Filipović, dipl. pr.

Pročelnica K. Filipović predsjeda Pročelnica K. Filipović predsjeda 
konstituirajućom sjednicomkonstituirajućom sjednicom

Sastanak županijskog, gradskih i općinskih stožera u VirjuSastanak županijskog, gradskih i općinskih stožera u Virju

Općinsko vijeće broji 13 članovaOpćinsko vijeće broji 13 članova
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Lokalni izbori 16. svibnjaLokalni izbori 16. svibnja
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muzejski prostor. Izložbom Šapat prošlosti 
obuhvaćeni su predmeti o kojima ste nam 
najčešće postavljali pitanja prilikom dru-
ženja posljednjih godina na Noći muzeja. 
Druga izložba pak donijela je dokumenta-
ristički pogled na protekle Noći muzeja u 
našem muzeju ( https://www.kunstmatrix.
com/en/narodna-knjiznica-virje ).
Za naše najmlađe proveden je poseban pro-
gram. U prostoru Dječjeg vrtića Zrno Virje 
postavljena je mala poučna izložba. Kako 
ne bi propustili priliku za svoje prvo muzej-
sko iskustvo i jedan od prvih susreta sa za-
vičajnom baštinom, najzanimljiviji muzej-
ski izlošci privremeno su izloženi u vrtićkom 
prostoru. Tako je zapravo oblikovan prostor 
koji smo odmilja prozvali mali vrtićki muzej. 
Djeca su sa svojim odgojiteljicama posjeti-
la svoj mali muzej, naučila ponešto o životu 
naših predaka, a za uspomenu su kući poni-
jela i ulaznicu za muzej. Najzanimljiviji izloš-
ci maloj publici bili su: vatrogasna truba, ri-
fljača i drvena bućkalica za izradu maslaca. 
Tradicijske igračke predškolcima najbolje do-
čaravaju koliko se naš svijet danas razlikuje 
od prošlih vremena.
Izložbu su postavili Tomislav Embreuš i 
Ivanka Ferenčić Martinčić, knjižničari i in-
terpretacijski vodiči. ○

Virovci nesebično 
pružili pomoć 
stradalima u 
potresu
Nakon što je grad Petrinju i okolna pod-
ručja 28. prosinca 2020. pogodio jak te 29. 
prosinca 2020. i razoran potres, Općina 
Virje organizirala je prikupljanje pomoći za 
stradale u potresima na području Petrinje, 
Siska i ostalih mjesta.
Sukladno uputi Hrvatskog Crvenog križa 
prikupljali su se trajni prehrambeni proi-
zvodi, higijenske potrepštine i osobna za-
štitna sredstva prema popisu. Donacije su 
se prikupljane u društvenom domu i u ne-
koliko trgovina na području općine, a na 
preuzimanju su dežurali volonteri. 

Donacije su otpremljene u nekoliko navra-
ta privatnim ili općinskim prijevozom. Dio 
donacija namirnica i kućanskih potrepšti-
na dostavljen je dana 1. siječnja 2021. u po-
tresom stradala područja i to u sela: Maj-
ska Poljana, Šibine i Šaševa, a 4. siječnja 
2021. poljoprivrednici s područja općine 
Virje otpremili su dio prikupljene stočne 
hrane, dio namirnica i kućanskih potrep-
ština u malo selo Vlahović. 
Nakon nekoliko manjih pošiljki prikuplje-
nih kućanskih potrepština i namirnica 
dostavljenih na područje Petrinje i Gline, 
dana 20. siječnja 2021. sva preostala do-
nirana roba u količini više od 2 tone, su-
kladno uputama Crvenog križa Republike 
Hrvatske, otpremljena je u centralno sre-
dišnje skladište Crvenoga križa u Zagrebu 
te je dostavljena na područja stradala u po-
tresima prema potrebama tijekom idućih 
tjedana i mjeseci. 
Također, sredstvima iz Proračuna Općine 
Virje obnovljena je u potresu stradala kuća 
obitelji Posavec iz Petrinje koja je porije-
klom iz Virja. 
Osim navedenih akcija, pomoć su organi-
zirali: Udruga dragovoljaca i veterana Do-
movinskog rata Ogranak Virje, Udruga vi-
nogradara, voćara i pčelara općine Virje, 
Društvo žena Virje, Športsko ribolovni klub 
Krap Virje, Društvo Naša djeca Virje te broj-
ni pojedinci i dobri ljudi.
Zahvaljujemo svima koji su donirali i po-
magali u ovoj hvalevrijednoj akciji! ○

Cijepljenje
protiv virusa
COVID-19
Općina Virje među prvima u Županiji osi-
gurala je zainteresiranim mještanima ci-
jepljenje protiv virusa COVID-19. U petak, 
5. ožujka 2021. u sportskoj dvorani u Vir-
ju prvu dozu cjepiva primilo je 450 stanov-
nika, a drugu dozu primili su 28. svibnja 
2021.
U organizaciji Zavoda za javno zdravstvo 
Koprivničko-križevačke županije i Opći-
ne Virje, a u suradnji sa Stožerom civilne 
zaštite Koprivničko-križevačke županije, 
uspješno je provedeno cijepljenje protiv vi-
rusa COVID-19. Odaziv stanovnika bio je 
velik, a cijepljenje je prošlo bez problema.
Općina Virje zahvaljuje ravnateljici Zavoda 
za javno zdravstvo Draženki Vadla, dr. Dar-
ku Kekelju i svim zdravstvenim djelatnici-
ma koji su sudjelovali u ovoj akciji te župa-
nijskom Stožeru civilne zaštite i načelniku 
Stožera Ratimiru Ljubiću koji su osigurali 
potrebno cjepivo za mještane Virja. ○

Kristina Filipović, dipl. pr.

Tisuću svijeća za 
Vukovar
Dana 18. studenoga 2020. na Dan 
sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje 
Općina Virje je, u suradnji s Udrugom 
dragovoljaca i veterana  Domovinskog 
rata Ogranak Virje, zapalila tisuću svijeća 
u svim općinskim naseljima te tako na 
dostojanstven i primjeren način odala 
počast svim sudionicima obrane grada 
Vukovara – Grada Heroja. Akciji su se 
pridružili i mještani, a prilikom paljenja 
svijeća ispred župne crkve sv. Martina u 
Virju simbolično su se oglasila zvona u 
18 sati i 11 minuta u spomen na sve žrtve 
Vukovara i Škabrnje. ○

Kristina Filipović, dipl. pr.

Predblagdanski 
ugođaj i darivanja
Iako prošlog Božića nismo mogli imati za-
jedničko tradicionalno paljenje adventskih 
svijeća, zajedničko iščekivanje rođenja 
maloga Isusa i sve one aktivnosti koje u 
našoj općini činimo u predblagdansko 
vrijeme, ipak smo osjetili radost Božića te 
se potrudili da je osjete i drugi.
S obzirom na to da nije bilo humanitarne 
akcije u sklopu koje bismo prikupljali sim-
bolične donacije za djecu slabijeg imovnog 
stanja, kao što to inače činimo, Općina je 
iz svog proračuna izdvojila određena sred-
stva koja je podijelila obiteljima s djecom u 
blagdansko vrijeme. 
Također, malo se uložilo u božićnu rasvje-
tu pa su nam Virje i ostala naselja bila lije-
po osvijetljena. ○

Virtualna noć 
muzeja 2021. 
u Zavičajnom 
muzeju Virje
Noć muzeja u Virju posebna je večer. Riječ 
je o večeri u godini u kojoj Zavičajni mu-
zej u Virju postaje blistava zvijezda veče-
ri te svjedočimo okupljanju zajednice oko 
ovog nezaboravljenog baštinskog blaga. 
Svi smo mi njegovi čuvari zato smo u po-
vodu ove virtualne Noći muzeja, kada nam 
susreti uživo nisu bili mogući, osigurali do-
kumentaristički pogled na protekle Noći 
muzeja u Virju.
Ovogodišnju Noć obilježili smo trima 
izložbama.
Dvije virtualne izložbe omogućile su posje-
titeljima da iz svojih domova zakorače u 

Božićna rasvjeta u parkuBožićna rasvjeta u parku

Cijepljenje u sportskoj dvorani u VirjuCijepljenje u sportskoj dvorani u Virju

Najava digitalne Najava digitalne Noći muzejaNoći muzeja 2021. godine 2021. godine

Otpremanje prikupljenoga potresom pogođenim Otpremanje prikupljenoga potresom pogođenim 
mjestima u Banovini općinskim prijevozommjestima u Banovini općinskim prijevozom
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Vratila nam 
se Virovska 
biciklijada
Nakon prošlogodišnjeg prekida drugo iz-
danje Virovske biciklijade održano je u ne-
djelju, 20. lipnja 2021. s okupljanjem od 9 
sati u Ulici Đure Sudete. Sudionici su i ove 
godine na dva kotača uživali u ljepotama 
Podravine. Nakon podjele majica za sudio-
nike, krenulo se preko Molva do Lovačkog 
doma Čambina gdje su se odmorili i od-
slušali kratko predavanje o povijesti Repaš-
ke šume i samog doma, a poslije osvježe-
nja skelom su prešli Dravu i biciklirali dalje 
do jezera Drnić u Novom Virju. Na jezeru 
je bila stanka za ručak pa nastavak vožnje, 
odnosno povratak do Virja. Ruta je izno-
sila 46 kilometara, osigurana policijskom 
pratnjom, a tempo prilagođen svim dob-
nim skupinama. ○

Spomen-pohod 
Jazovka
Dana 22. lipnja 2021. kod jame Jazovke na 
Žumberku služena je sveta misa te održa-
na komemoracija za sve žrtve bačene u nju. 
Svetu misu predvodio je mons. Bože Ra-
doš, varaždinski biskup, u zajedništvu s 
rimokatoličkim i grkokatoličkim svećeni-
cima. Tom prilikom općinski vijećnici Da-
nijel Botinčan, Tomislav Senjan i Ivan Re-
rih odali su počast svim žrtvama Drugog 
svjetskog rata i poraća. Uz njih počast žr-

tvama odali su i predstavnici Udruge dra-
govoljaca i veterana Domovinskog rata iz 
Virja Milan Lukić, Mladen Mesarov i Miro 
Pisačić te zainteresirani mještani s područ-
ja općine Virje i Novigrada Podravskoga.
Važno je napomenuti da je 18. srpnja 2020. 
godine Ministarstvo hrvatskih branitelja 
provelo ekshumaciju posmrtnih ostataka 
žrtava iz jame Jazovka i tada su izvađeni 
posmrtni ostaci 814 osoba. ○

Dergezova
ljetna
karavana
Dana 7. kolovoza 2021. od 17 sati organi-
zirano je druženje uz glazbu, besplatne 
napuhance i zabavne igre, a od 21 sat pod 
zvjezdanim nebom svi zainteresirani mo-
gli su pogledati obiteljski film Mia i bijeli lav. 
Posjetitelji su uživali u svim aktivnostima 
koje je pripremila tvrtka Dergez u suradnji s 
Općinom Virje, a po broju posjetitelja i ras-
položenju koje je vladalo, moglo se zaklju-
čiti da je ovakvo obiteljsko druženje iteka-
ko dobrodošlo. ○

Popis 
stanovništva 
2021.
Popis stanovništva, kućanstava i stanova u 
Republici Hrvatskoj provodi Državni zavod 
za statistiku svakih 10 godina. Ove godine 
provodi se prvi digitalni popis od 13. rujna 
do 17. listopada i to u dvije faze i na dva na-
čin (građani sami biraju način popisivanja).
Prva faza samopopisivanja provedena je 
putem sustava e-Građani od 13. do 26. ruj-
na, a druga faza popisivanja provedena je 
od 27. rujna do 29. listopada 2021. kada su 
popisivači izašli na teren.
Prema posljednjem popisu stanovništva 
u 2011. u našoj je općini živjelo 4.587 sta-
novnika. ○
Kristina Filipović, dipl. pr.

Ljetno kino u VirjuLjetno kino u Virju

Sudionici pohoda žrtvama Drugoga svjetskoga rata i vremena nakon kod jame JazovkaSudionici pohoda žrtvama Drugoga svjetskoga rata i vremena nakon kod jame Jazovka

Briga o starijima
i nemoćnima

Potpisivanje ugovora o provođenju gerontoprogramaPotpisivanje ugovora o provođenju gerontoprograma

U tijeku je projekt financiran sredstvima 
Europske unije ZAŽELI – PROVEDI 2! – 
Program zapošljavanja žena u našoj opći-
ni prijavljen je kao nastavak projekta Zaželi 
– provedi! i prije samog završetka. Ugovor o 
financiranju od strane Europske unije pot-
pisan je 11. siječnja 2021. otkada su zapo-
čele projektne aktivnosti. Njegovateljice su 
počele s radom 1. ožujka 2021. na vrijeme 
od 12 mjeseci. 

Bitno je reći da je u razdoblju od završet-
ka prvog Zaželi – provedi projekta, odno-
sno od 1. prosinca 2020. do početka rada 
žena u okviru Zaželi – provedi 2!, odnosno 
1. ožujka 2021. Općina Virje sama osigura-
la sredstva da potrebite osobe, koje su bile 
korisnici projekta, ne bi ostale bez pomoći 
tijekom zimskih mjeseci kada je ta pomoć 
najpotrebnija. Vrijednost nastavka projek-
ta je 781.020,00 kuna što je i ukupni iznos 
financiranja EU. Devet žena ciljane skupi-
ne brine o 70-ak osoba starije životne dobi 
ili nemoćnih osoba u njihovim svakodnev-
nim aktivnostima.

Usporedno i neovisno o Programu 
Zaželi – provedi! još je jedan način 
brige o starijima koji Općina pro-
vodi u suradnji s Koprivničko-kri-
ževačkom županijom. Radi se o 
gerontoprogramu u sklopu kojeg 
gerontodomaćice obilaze starije, 
uključujući i dostavu obroka.

U petak, 24. siječnja 2020. u prostori-
jama Koprivničko-križevačke županije 
načelnik Mirko Perok i župan Darko 
Koren potpisali su Sporazum o pro-
vođenju programa pomoći u kući sta-
rijim osobama u 2020. godini.

Općina Virje ovaj program provodi 
u suradnji s Centrom za pomoć u 
kući Samarita Virje već desetak go-
dina, a godišnje se za pomoć stari-
jima i rad gerontodomaćica izdva-
ja oko 150.000,00 kuna od čega 
Županija sufinancira s 30.000,00 
kuna. ○

Kristina Filipović, dipl. pr.

zaž  li!
Program 
zapošljavanja
žena u Općini Virje

pro  edi2

Sudionice projekta Zaželi - provedi!2Sudionice projekta Zaželi - provedi!2
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Novoizgrađeno dječje igralište u mjesnom parkuNovoizgrađeno dječje igralište u mjesnom parku

Projekt Stižem po 
tebe, nisi sam 3 
Riječ je o projektu kojim se osigurava be-
splatan prijevoz starijih i nemoćnih osoba 
za obavljanje njihovih životnih potreba.
U suradnji s Udrugom invalida Koprivnič-
ko-križevačke županije i partnerima Op-
ćina Virje osigurava besplatan prijevoz i 
dostavu za osobe starije od 60 godina i 
osobe s invaliditetom s područja općine 
(odlazak liječniku, u poštu, banku, kupnju 
i drugo). Prijevoz i dostava dostupni su 
radnim danom od 7 do 15 sati uz prethodni 
dogovor na telefone Udruge 671-158. 
Ovaj projekt pod nazivom Stižem po tebe, 
nisi sam 3 sufinancira Ministarstvo rada, 
mirovinskog sustava, obitelji i socijalne 
politike. ○

Tijekom prosinca 2020. godine u Gajevoj 
ulici i u Ulici Trnovac u Virju zamijenjene 
su sve postojeće svjetiljke s LED žaruljama 
da omoguće bolju vidljivost i osvijetljenost 
sukladno standardima. Zamjenu žaru-
lja obavila je tvrtka Nitre d.o.o. Koprivni-
ca koja održava javnu rasvjetu na području 
općine Virje, a trošak zamjene financira-
la je Općina vlastitim sredstvima s preko 
150.000,00 kuna. U narednom razdoblju 
planira se postupno zamjenjivanje svih ža-
rulja na području općine Virje LED javnom 
rasvjetom. ○

Europski projekti 
u tijeku
Općina Virje može se pohvaliti da je u ne-
koliko posljednjih godina provela ili provo-
di zavidan broj projekata financiranih sred-
stvima Europske unije.
Tim je sredstvima izgrađeno reciklažno 
dvorište u Virju, kružni tok u Lugarićevoj 
ulici, proveden projekt Zaželi – provedi!, a 
sada su u tijeku projekti Zaželi – provedi 2! 
i Obnova zgrade javne i društvene namje-
ne – kulturni centar. Također, za sufinan-
ciranje iz Europske unije prijavljen je pro-
jekt Rekonstrukcija i opremanje društvenog 
doma u Virju kao druga faza koja obuhva-
ća i vanjsko uređenje doma. Dom je izgra-
đen 2001. godine i ovo mu je prva opsež-
nija obnova.

Obnova zgrade javne i društvene namjene 
– kulturni centar – sanacija krovišta i zamje-
na stolarije (stara općina)

      
 
 

PROGRAM: „STIŽEM PO TEBE, NISI SAM 3“ 
 
TRAJANJE PROGRAMA OD 01.01.2021. DO 31.12.2022. 
 

 

 
 
ZA OSOBE STARIJE OD 60 GODINA I OSOBE S INVALIDITETOM S PODRUČJA  
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE 
POSEBICE IZ OPĆINA DRNJE, ĐELEKOVEC, GOLA, HLEBINE, LEGRAD,  
KOPRIVNIČKI BREGI, KOPRIVNIČKI IVANEC, NOVIGRAD PODRAVSKI,  
SOKOLOVAC, VIRJE TE GRADA KOPRIVNICE 
 
 
PRIJEVOZ K LIJEČNIKU, NA DIJAGNOSTIČKE PRETRAGE, U LJEKARNU,  
TRGOVINU, POŠTU, RAZNE INSTITUCIJE, NA BAZEN, U CRKVU I SL. TE DOSTAVA 

      LIJEKOVA IZ LJEKARNE, NAMIRNICA IZ TRGOVINE I SL. 

UDRUGA INVALIDA 
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE 
ŽUPANIJE 

PRIJEVOZ I DOSTAVA DOSTUPNI SU RADNIM DANOM OD 7 DO 15 SATI. 
 
 

JAVITE SE NEKOLIKO DANA RANIJE, RADNIM DANOM OD 7 DO 15 SATI 
NA TELEFONE UDRUGE: 048/671-158 ILI 099/216-2939, ILI NA 
E-MAIL: udruga-inv-kc-kz-zup@kc.htnet.hr 
 
 
KORISNICI PROGRAMA NE MORAJU BITI ČLANOVI UDRUGE INVALIDA 
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE. 
 
 

Kombi vozilo Udruge je prilagođeno za prijevoz osoba u invalidskim 
kolicima. 
 
Ove usluge bismo posebice željeli omogućiti osobama kojima su one 
nedostupne ili teže dostupne – starijim samcima, članovima staračkih 
kućanstava, starijim osobama nižeg socio-ekonomskog statusa, 
osobama s invaliditetom i/ili kroničnim bolestima. 
 
Naši partneri u programu koji ga sufinanciraju su: Koprivničko-
križevačka županija i općine Drnje, Đelekovec, Gola, Hlebine, Legrad, 
Koprivnički Bregi, Koprivnički Ivanec, Novigrad Podravski, Sokolovac i 
Virje. 

 

 

 
SADRŽAJ OVOG DOKUMENTA U ISKLJUČIVOJ JE ODGOVORNOSTI UDRUGE INVALIDA KOPRIVNIČKO-
KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE. 

Udruga invalida Koprivničko-križevačke županije 
Hercegovačka 1, 48 000 Koprivnica  I  www.uikckz.hr I IBAN:HR7423860021100506715 

 

OVAJ PROGRAM SUFINANCIRA MINISTARSTVO 
RADA, MIROVINSKOGA SUSTAVA, OBITELJI I 
SOCIJALNE POLITIKE. 

Naziv projekta prilagođen je natječaju LAG 
Podravina na koji je prijavljen za financira-
nje. Odobren je za financiranje u Podmjeri 
19.2. Provedba operacija unutar CLLD strate-
gije u okviru Mjere 19 LEADER – CLLD LAG 
PODRAVINA.
Vrijednost financiranog projekta: 138.293,75 
kuna.
Postupak jednostavne nabave proveden je 
putem sustava AGRONET sukladno pra-
vilima koja se primjenjuju za projekte su-
financirane iz Leader programa. Po prove-
denom postupku zaključen je ugovor s 
najpovoljnijim izvođačem GT Jura d.o.o. 
Virje s ugovorenim iznosom 155.543,75 
kuna s PDV-om, a stručni nadzor obav-
ljat će Prostor EKO d.o.o. Bjelovar za iznos 
10.000,00 kuna s PDV-om. 
Također, sredstvima Općine obnovljena je 
fasada i vanjska limarija. Prostorije unutar 
zgrade podijeljene su na korištenje udru-
gama, a u nekoj sljedećoj fazi će se i one 
urediti. ○

Kanalizacijska 
mreža u Virju 
i naseljima 
Miholjanec, 
Šemovci i 
Hampovica
 
Izgradnja kanalizacijske mreže na područ-
ju Virja završena je u potpunosti, svakom 
kućanstvu omogućen je priključak na kana-
lizacijsku mrežu. Tijekom ovog razdoblja 
obavljana su vraćanja u prvobitna stanja ili 
nepredviđene sanacije nakon radova. 
Projektiranje sustava odvodnje sa samo-
stalnim pročistačem otpadnih voda za na-
selje Miholjanec je završeno, nositelj inve-
sticije su Komunalije d.o.o. Đurđevac. Za 
projekt Izgradnja sustava odvodnje sanitarne 
otpadne vode u naselju Miholjanec s jednom 
crpnom stanicom i izgradnja sustava pro-
čišćavanja sanitarne otpadne vode (UPOV 
300 ES) izdana je pravomoćna Lokacijska 
dozvola, izrađen je glavni projekt, podne-
sen zahtjev za izdavanje građevne dozvole 
uz istovremeno rješavanje imovinskoprav-
nih odnosa. 
Projekt cjelovitog rješavanja vodnokomu-
nalne infrastrukture na području Aglome-
racije Đurđevac, Novigrad Podravski, Vir-
je i Podravske Sesvete u okviru kojeg je 
projektirana i kanalizacija naselja Šemov-
ci i Hampovica je u tijeku. Nositelj pro-
jekta su Komunalije d.o.o. Đurđevac. Vri-
jednost projekta je 282 milijuna kuna od 
čega je 196,5 milijuna osigurano iz fonda 
Europske unije, 79,5 milijuna iz državnog 

proračuna, dok će preostalih 5,7 milijuna 
izdvojiti lokalne samouprave. Udio u sufi-
nanciranju Općine Virje u ukupnom pro-
jektu iznosi oko 1.000.000,00 kuna, a od-
nosi se na izgradnju kanalizacijske mreže 
u Šemovcima i Hampovici. Postupak na-
bave i vođenja investicije vode Komunalije 
d.o.o.. Odabrani su izvođači po pojedinim 
dionicama te se očekuje početak radova. ○

Izgradnja 
vodovoda 
Donje Zdjelice – 
Rakitnica 
Zbog vodovodnog spoja Rakitnica – Do-
nje Zdjelice Općina je 2019. godine pre-
nijela investiciju na Komunalije d.o.o. kao 
distributere. Otada je ishođena građev-
na dozvola te je u ovom razdoblju prove-
den postupak javne nabave u Elektronič-
kom oglasniku javne nabave. Za izvođača 
je izabran Dinamik d.o.o. Novo Virje s ugo-
vorenim iznosom 1.971.228,39 kn s PDV-
om. Radovi su u tijeku. ○

Izgradnja dječjeg 
igrališta u Virju

Ugovor za nabavu igrala i opreme zaključen 
je s KOVA d.o.o. Velika Gorica s ugovorenim 
iznosom 234.125,00 kn s PDV-om.
Ugovor o uređenju okoliša s ugradnjom sliv-
nika, asfaltiranjem i ogradom zaključen je s 
GT Jura d.o.o., Novigradska 67, Virje s ugo-
vorenim iznosom 374.781,25 kuna s PDV-om.
Dječje igralište je završeno u potpunosti 
vlastitim sredstvima, a pušteno je u rad 28. 
svibnja 2021. ○

Izrada spomenika 
Domovini
Idejno rješenje spomenika napravio je 
samostalni umjetnik i grafički dizajner 
Tomislav Turković za iznos 25.000,00 kuna.
Izrada spomenika u verziji materijala me-
sing i djelomične pozlate kosine stupova 
ugovorena je s Ex top d.o.o. Kraljevec na Su-
tli s ugovorenim iznosom 184.451,25 kuna.
Prije isporuke i postavljanja spomenika na-
pravljena je podloga i pristup spomeniku. ○

Kristina Filipović, dipl. pr. 

Izgradnja 
kružnog toka i 
rekonstrukcija 
Trga Prodavić i 
Ulice braće Radić 
Za nabavu radova proveden je postupak 
javne nabave u Elektroničkom oglasniku 
javne nabave pod brojem EOJN 2021/S 
0F2-0015958. Po provedenom postupku 
javne nabave, zaključen je Ugovor o izvo-
đenju radova s najpovoljnijim ponudi-
teljem GT Jura d.o.o. Virje s ugovorenim Zamjena LED svjetiljki u Gajevoj uliciZamjena LED svjetiljki u Gajevoj ulici

Radovi na bivšoj općinskoj zgradiRadovi na bivšoj općinskoj zgradi

Radovi na polaganju vodovodnih cijeviRadovi na polaganju vodovodnih cijevi
u Donjim Zdjelicamau Donjim Zdjelicama

Zamjena standardnih
LED žaruljama
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iznosom 3.062.936,19 kuna s PDV-om. 
Istovremeno je proveden postupak jedno-
stavne nabave za obavljanje stručnog nad-
zora i koordinatora zaštite na radu te je 
zaključen Ugovor s najpovoljnijim ponudi-
teljem Prostor EKO d.o.o. Bjelovar s ugo-
vorenim iznosom 112.500,00 kuna s PDV-
om.
Projekt Izgradnja kružnog toka i rekonstruk-
cija Trga Prodavić i Ulice braće Radić prijav-
ljen je na natječaj Ministarstva regional-
nog razvoja i fondova Europske unije te je 
odobren iznos od 250.000,00 kuna u 2021. 
godini. Sufinanciranje se očekuje i iduće 
godine, a također i iz Proračuna Koprivnič-
ko-križevačke županije za zamjenu komu-
nalne infrastrukture. ○ 

Uređenje okoliša 
društvenog doma 
u Šemovcima
Po provedenom postupku jednostavne 
nabave za najpovoljnijeg izvođača 
odabrana je domaća tvrtka GT Jura d.o.o. 
Virje s ugovorenim iznosom 199.262,50 
kuna s PDV-om. Radovi na ovom 
uređenju obuhvaćali su pripremu terena, 
postavljanje rubnjaka, izgradnju pješačke 
staze, postavljanje ploča, uređenje zelenih 
i cvjetnih površina, postavljanje urbane 
opreme (klupe, pametna klupa, koševi za 
smeće) i hortikulturno uređenje. Sada je ovo 
prostor kakav priliči centru naselja, školskom 
okolišu i potrebama društvenog života. ○ 

Projekt u 
pripremi – 
adaptacija muzeja
Na Javni poziv Ministarstva kulture i me-
dija prijavljen je projekt za obnovu zgrade 
stare škole – muzeja te je odobren iznos 
od 300.000,00 kuna. Uz pomoć ovih i 
sredstava Općine, planiraju se osnovni ra-
dovi na uređenju prostora cijelog prvog 
kata stare škole kako bi se u budućnosti 
po dodatnom ulaganju, kompletna zbirka 
Zavičajnog muzeja Virje mogla izložiti na 
jednom katu, u uređenom i modernijem 
prostoru. ○

Izgradnja 
malonogometnog 
igrališta u 
Šemovcima
Ugovor za izgradnju malonogometnog igra-
lišta zaključen je s GT Jura d.o.o. Virje s ugo-
vorenim iznosom 168.550,000 kuna s PDV-
om. Radovi obuhvaćaju pripremu terena i 
postavljanje umjetne trave i ograde te ure-
đenje okoliša. Igralište se planira postaviti na 
zemljištu iza Područne škole Šemovci. ○

Kristina Filipović, dipl. pr.

Središnji ured 
za demografiju 
i mlade ulaže u 
predškolski odgoj 
u Općini Virje
Općina Virje je prijavila Dječji vrtić Zrno 
Virje na Javni poziv za održavanje i 
razvoj predškolske djelatnosti u 2021. 
godini. Projekt je Odlukom Središnjeg 
ureda za demografiju i mlade odobren 
u maksimalnom iznosu od 220.000,00 
kuna. 

Državna tajnica Središnjeg ureda za demo-
grafiju i mlade Željka Josić, dr. med., sveča-
no je uručila Ugovor o dodjeli financijskih 
sredstava načelniku Općine Virje dana 14. 
srpnja 2021. godine u Zagrebu. Sukladno 
Ugovoru, Općina Virje izuzela je roditelje 
djece polaznika Dječjeg vrtića Zrno od ob-
veze plaćanja udjela u cijeni dječjeg vrtića 
za mjesec srpanj 2021. godine. Također, od 
1. rujna 2021. smanjeni su mjesečni izno-
si roditeljske participacije od pune eko-
nomske cijene vrtića po djetetu koja iznosi 
1.700,00 kuna, s dosadašnjih 500,00 kuna 
na 300,00 kuna za jedno dijete, s 350,00 
kuna na 200,00 kuna za drugo dijete, a tre-
će i svako daljnje dijete u obitelji pohađa vr-
tić besplatno. ○ 

Demografske 
mjere u borbi 
protiv loše 
demografske 
slike
Svjesni smo činjenice da opada broj 
stanovnika, ne samo u našoj općini već 
u cijeloj Republici Hrvatskoj, osobito u 
selima i manjim naseljima kao posljedica 
manjeg broja rođenih u odnosu na umrle 
osobe te kao posljedica raseljavanja 
u druge sredine. Posljednjih nekoliko 
godina čini se da se u našoj općini nekako 
zaustavio taj ubrzani trend opadanja 
broja stanovnika. Vjerujemo da su toj 
stagnaciji doprinijele brojne demografske 
mjere kojima Općina pokušava pomoći 
mladima, mladim obiteljima prilikom 
rođenja djeteta, rješavanja stambenog 
pitanja, školovanja djece, a indirektno i 
preko mjera namijenjenih poduzetnicima 
i poljoprivrednicima u obavljanju njihovih 
djelatnosti.
Zasigurno će svaka obitelj iz virovske op-
ćine koristiti barem jednu od potpora koje 
ima na raspolaganju, a koje osigurava Op-
ćina: pomoć kod kupnje kuće u visini 20 
% od kupoprodajne cijene do maksimal-
nih 70.000,00 kuna, ulaganja u stambeni 
objekt u visini 25 % od prihvatljivih ulagač-
kih troškova do maksimalnih 20.000,00 

kuna, financiranje troškova priključenja 
na sustav vodoopskrbe i odvodnje u 100 
% iznosu; zatim je tu naknada kao pomoć 
roditeljima za rođenje djeteta u iznosu 
3.000,00 kuna, sufinanciranje boravka dje-
ce u dječjem vrtiću, školovanje u glazbenoj 
školi u visini 50 %, sufinanciranje prijevoza 
učenika i njihov smještaj u učeničkim do-
movima; dodjeljuju se učenički i student-
ski krediti uz vrlo povoljne uvjete vraćanja, 
odnosno oslobođenja od vraćanja.
Program pomoći kod rješavanja stambe-
nog pitanja provodi se u kontinuitetu već 
pet godina. Osim onih obitelji koje su se 
doselile iz drugih sredina, vjerujemo da 
se dosta mladih u odabiru sredine u ko-
joj će stambeno zbrinuti svoju obitelj, od-
lučilo za našu općinu baš zbog navedenih 
potpora koje mogu ostvariti. A to zapravo 
jest cilj i smisao programa – zadržati mla-
de obitelji i pružiti im što kvalitetnije okru-
ženje za život. 
U 2021. godini dosada je odobrena potpo-
ra za kupnju 15 kuća na području općine, 
odobreno je 6 priključaka na vodovodnu 
i 9 na kanalizacijsku mrežu te 2 potpore 
za ulaganje u kuću što ukupno iznosi oko 
700.000,00 kuna, odnosno tijekom svih 
5 godina na ove mjere utrošeno je oko 3,5 
milijuna kuna.
Provođenjem programa planira se nasta-
viti, a sve s ciljem da se na području Opći-
ne Virje zadrže naši mladi, da osnuju obi-
telj te da se smanji negativan demografski 
trend. ○

Kristina Filipović, dipl. pr.

Uređen okoliš društvenog doma u ŠemovcimaUređen okoliš društvenog doma u Šemovcima

Državna tajnica Željka Josić svečano uručuje Ugovor o dodjeli sredstavaDržavna tajnica Željka Josić svečano uručuje Ugovor o dodjeli sredstava
Radovi na zamjeni komunalne Radovi na zamjeni komunalne 
infrastrukture na Trgu Prodavićinfrastrukture na Trgu Prodavić

Potpis ugovora o izvođenju radova na izgradnji Potpis ugovora o izvođenju radova na izgradnji 
kružnog toka i rekonstrukciji Trga Prodavićkružnog toka i rekonstrukciji Trga Prodavić
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li u pomoć su dolazili volonteri i djelatnici 
Općine te su zajedničkim snagama odra-
đivali sve zahtjeve naših mještana. Uz po-
moć Razvojne agencije Podravina i Pri-
gorja (PORA) prijavili smo nastavak tog 
programa te ovih dana očekujemo potpisi-
vanje ugovora za provođenje nastavka pro-
grama za sljedećih godinu dana.

Dalje se radi i na projektu dobivanja sta-
tusa Općina Virje – prijatelj djece zajedno s 
Društvom Naša djeca Virje mnogobrojnim 
aktivnostima za djecu i s djecom, čime bi-
smo bili prva općina u Koprivničko-križe-
vačkoj županiji s tim statusom. 

Sve ostale kulturne, sportske i društvene 
aktivnosti odvijale su se u manjem opse-
gu, u skladu s preporukama Stožera civil-
ne zaštite RH.

Općina i dalje pomaže mladim obiteljima 
u rješavanju stambenog pitanja sufinanci-
ranjem pri kupnji nekretnine, ulaganju u 
nekretninu i priključenju na sustav odvod-
nje i vodoopskrbe. Tijekom četiri godine 
provođenja ovog programa financirali smo 
brojne obitelji s više od 2,5 milijuna kuna. 
Rezultat koji vjerujem da smo ostvarili, a 
koji nas sve iznimno veseli, bolja je općin-
ska demografska slika, što dokazuje ovo-
godišnji upis 15-ak djece više u vrtić zbog 
čega smo morali aktivirati petu odgojnu 

skupinu i zaposliti dvije nove odgojiteljice.
Osim ovog programa, tu su i ostale pomo-
ći mladima: sufinanciranje prijevoza učeni-
ka i smještaja u učeničkom domu, nakna-
da za novorođeno dijete, studenski i đački 
kredite, sufinanciranje glazbene škole i po 
novoj odluci Općinskog vijeća stipendira-
nje studenata deficitarnih zanimanja u Op-
ćini. Također su tu i pomoći za gospodar-
stvo, poduzetništvo i poljoprivredu, a svi 
programi sufinanciranja predviđeni su pro-
računom za 2021. godinu. 

Načelnik je kratko pobrojao i planirane 
projekte za 2021. godinu te naglasio da je 
Općina spremna za nove investicije te za 
kandidiranje i povlačenje sredstava iz eu-
ropskih fondova u novom financijskom 
razdoblju. 

Načelnik je na kraju svojeg obraćanja za-
hvalio svima koji su na bilo koji način po-
mogli da i ova poslovna godina za Opći-
nu Virje bude uspješna, posebno Vladi RH, 
odnosno resornim ministarstvima, Žu-
paniji te vijećnicama i vijećnicima Općin-
skog vijeća na odličnoj suradnji. Zahva-
lio je i svim djelatnicima i ravnateljicama 
naših ustanova na predanom radu i od-
govornom ponašanju u ovim posebnim 
okolnostima te djelatnicima Jedinstvenog 
upravnog odjela Općine na čelu s pročel-
nicom Kristinom Filipović. 

Prisutnima su se obratili načelnica Općine 
Hlebine, gđa Božica Trnski koja je pohvalila 
razvojne projekte Općine Virje te istaknula 
da Općinu Virje često u svojem radu kori-
sti kao primjer uspješnog rada.

Župan Koren je u svojem govoru čestitao 
načelniku Općine Mirku Peroku i njegovim 
suradnicima na uspješnoj godini, na pro-
jektima koji su uspješno provedeni una-
toč situaciji s pandemijom. Naglasio je da 
Općina Virje stvarno može biti, a to i jest, 
primjer drugim lokalnim zajednicama za 
uspješno vođenje općine, provođenje pro-
jekata i povlačenje sredstava iz državnog 
proračuna i europskih sredstava. 

Na Svečanoj sjednici načelnik je zaslužnim 
udrugama i pojedincima uručio javna pri-
znanja Općine Virje. 

Javno priznanje Zlatna plaketa na 
području kulture dodijeljeno je Marici 
Počepan, dugogodišnjoj članici Kulturno-
umjetničkog društva Zvirišće Šemovci
Marica Počepan članica je KUD-a Zvirišće 
od njegova osnutka 2007. godine, obav-
ljala je i dužnost potpredsjednice a zatim i 
predsjednice KUD-a. U svom nesebičnom 
i predanom radu bila je aktivna u očuvanju 
kulturne baštine i tradicije svojega kraja te 
joj je kao znak zahvanosti i podrške uruče-
na Zlatna plaketa Općine Virje.

Svečana sjednica Općinskog vijeća Općine VirjeSvečana sjednica Općinskog vijeća Općine Virje

Povodom Dana Općine i blagdana sv. Mar-
tina, nebeskog zaštitnika naše općine, 11. 
studenoga 2020. održana je Svečana sjed-
nica Općinskog vijeća Općine Virje u novo-
uređenom društvenom domu u Virju.
 
Nažalost, zbog situacije s epidemijom ko-
ronavirusa s ciljem sprječavanja širenja za-
raze, ovogodišnji Martinjski dani nisu se 
mogli održavati kao prijašnjih godina pa 
je obilježavanje organizirano u skromnom 
i smanjenom programu – svečanom sve-
tom misom i održavanjem Svečane sjed-
nice u potpunosti u skladu s propisanim 
epidemiološkim mjerama. 

Sjednici su, uz domaćine načelnika Mir-
ka Peroka, zamjenika Davora Čižmešinki-
na i članove Općinskog vijeća, prisustvo-
vali župan Darko Koren, zamjenik župana 
Ratimir Ljubić, pročelnica Ureda župana 
Melita Ivančić te načelnica Općine Hlebi-
ne Božica Trnski. 

U svojem govoru općinski načelnik Mir-
ko Perok upoznao je prisutne s općinskim 
projektima i aktivnostima tijekom godi-
ne, od Martinja do Martinja. Posebno je 
izdvojio događaje na koje smo iznimno 

ponosni: snimanje emisije Lijepom na-
šom nakon održanog Martinja 2019. godi-
ne, posjet tadašnje predsjednice RH Kolin-
de Grabar Kitarović Virju, potpis ugovora 
uz predsjednika Vlade RH gosp. Andreja 
Plenkovića za projekt aglomeracije koji se 
odnosi na izgradnju kanalizacije u mjesti-
ma Šemovci i Hampovica u vrijednosti 27 
milijuna kuna. Također smo ponosni i na 
nagradu Suncokret ruralnog turizma Hrvat-
ske koju smo primili za Virovsku prkačijadu, 
prvi europski festival malih tradicionalnih 
kolača, prepoznatu na nacionalnoj razini 
kao manifestaciju iznimne kvalitete. Na-
grada je uručena 28. siječnja 2020. godine 
od tadašnjeg ministra turizma Garija Ca-
ppellija uz prisustvo i našeg župana gosp. 
Korena. Virovska prkačijada je ove godine 
ostvarena virtualnim putem zahvaljujući 
inovativnosti i kreativnosti Turističke za-
jednice područja Središnja Podravina i osta-
lih sudionika, posebice uz pomoć vjernog 
pratitelja i sponzora kompanije Podravka i 
našeg Virovca Dražena Đuriševića. 

Od provedenih projekata načelnik Perok 
izdvojio je asfaltiranje Miholjanske ulice 
novim slojem u suradnji sa Županijskom 
upravom za ceste, unutrašnje uređenje 

društvenog doma (1. faza) u vrijednosti 1,1 
milijuna kuna uz sufinanciranje Ministar-
stva regionalnog razvoja i fondova EU te 
dovršetak sanacije nogostupa u Ulici Mi-
trovica uz sufinanciranje Ministarstva gra-
diteljstva i Županije. 

Završen je projekt WiFi4EU financiran od 
Europske unije kojim je omogućen be-
splatan internet na javnim površinama s 8 
vanjskih te 5 unutarnjih pristupnih točaka. 
Nadalje, obnovili smo zelene površine na 
grobljima sadnjom nekoliko stotina novih 
sadnica tuja te više manjih investicijskih 
zahvata na uređenjima objekata i puteva u 
svim općinskim naseljima.

U tijeku je zamjena krovišta na društve-
nom domu Donjim Zdjelicama, a započet 
će i zamjena krovišta na zgradi budućeg 
hostela u Virju financirano iz općinskoga 
Proračuna. 

U ovim novonastalim okolnostima od veli-
ka značaja za mještane starije životne dobi 
bio je program Zaželi – provedi kojim smo 
organizirali brigu za starije i nemoćne te 
dostavu svih potrebnih prehrambenih na-
mirnica. Osim djelatnica programa Zaže-

Usprkos pandemijskoj godini 
realiziraju se općinski projekti

Grafičko oblikovanje Tomislav Turković, mag. diz.Grafičko oblikovanje Tomislav Turković, mag. diz.
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Javno priznanje Zlatna plaketa na 
području vatrogastva dodijeljeno je 
Goranu Matoničkinu
Goran Matoničkin član je DVD-a Virje od 
1987. godine, časnik je I. klase i nositelj pla-
menice te brojnih medalja i priznanja. Od 
2008. obnaša dužnost predsjednika VZO, 
dopredsjednik je DVD-a Virje, predsjed-
nik Vatrogasne zajednice županije te član 
Skupštine i Predsjedništva Hrvatske vatro-
gasne zajednice. Zbog njegovog predanog 
i uspješnog rada na području vatrogastva 
dodijeljena mu je Zlatna plaketa.
 
Javno priznanje Zlatna plaketa na 
području brige o djeci i humanitarnog 
rada dodijeljeno je Danici Vedriš
Danica Vedriš udomiteljica je potrebite dje-
ce u programu udomiteljstva još od 2007. 
godine. Do danas je udomila 12-ero dje-
ce koje je odgajala, pružala im topao dom 
pun razumijevanja te s kojima i nakon nji-
hova usvajanja ostaje u kontaktu i dijeli 
njihove životne događaje. Za njezin nese-
bičan i samozatajan rad s djecom dodije-
ljena joj je Zlatna plaketa.
 
Javno priznanje Zlatna plaketa na 
području sporta dodijeljeno je Mirku 
Antoljaku
Mirko Antoljak od najranije se mladosti 
bavi sportom, a najznačajnija postignuća 
ostvaruje trčanjem maratona i ultramara-
tona. Od 2013. redoviti je sudionik Zagre-
bačkog maratona, trči ultramaratone na 
100 km u Sv. Martinu na Muri 2018., Sla-
vonskom Brodu 2019., a zatim je 2020. go-

dine istrčao najteži – ultramaraton u Hrvat-
skoj Zagreb – Vukovar duljine 350 km. Od 
17 sudionika ultramaraton je završilo samo 
7 trkača, a Mirko je na cilj stigao peti. Kao 
istinskom zaljubljeniku u trčanje i sport op-
ćenito te za promociju naše općine, dodi-
jeljena mu je Zlatna plaketa na području 
sporta. 

Javno priznanje Zlatna plaketa na 
području sporta dodijeljeno je Ženskom 
košarkaškom klubu Podravac Virje 
povodom 20. obljetnice osnutka i 
neprekidnog djelovanja. 
Igračice postižu izvrsne rezultate na prven-
stvima Hrvatske u svim uzrastima – pet 
drugih mjesta za mlađe dobne uzraste, tri 
treća mjesta te tri naslova prvakinja Hrvat-
ske u mlađim dobnim uzrastima i to 2011. 
s mlađim kadetkinjama, 2018. s djevojči-
cama do 11 godina i 2020. s djevojčicama 
do 13 godina. Baveći se sportom, djevoj-
čice odrastaju te postaju uspješne članice 
zajednice. Kao poticaj daljnjem radu Žen-
skom košarkaškom klubu Podravac Virje 
dodijeljena je Zlatna plaketa na području 
sporta, a Plaketu je preuzeo predsjednik 
Robert Čimin koji je na kraju svečane do-
djele zahvalio uime svih dobitnika javnih 
priznanja.

Javno priznanje Zlatna plaketa na 
području sporta dodijeljeno je Saši 
Rukelju 
Saša Rukelj dugogodišnji igrač Nogomet-
nog kluba Podravac (od 2003. godine), a 
danas je trener s Uefinom B licencom u 

školi nogometa za različite uzraste. Zlatna 
plaketa mu je dodijeljena kao znak zahvale 
zbog njegovog entuzijazma, truda u radu, 
doprinosa razvoju sporta i privlačenju mla-
dih naraštaja.
Na kraju Svečane sjednice predstavljen je 
peti Virovski bobnjar koji izlazi svake godine 
povodom Martinja. Bobnjar sadrži pregled 
projekata i aktivnosti Općine, svih udruga 
i ustanova s područja općine, priče o ista-
knutim pojedincima i ostale zanimljivosti 
za prethodnu godinu od Martinja do Mar-
tinja. ○

Kristina Filipović, dipl. pr.

Snimanje 
reportaže 
o naivnoj 
umjetnosti

Tijekom 2021. godine u Turističkoj zajed-
nici područja Središnja Podravina odrađe-
ne su brojne aktivnosti. S obzirom na to 
da je 2020. godina bila obilježena pande-
mijom koronavirusa poneke aktivnosti nije 
bilo moguće ostvariti. Potrebno je naglasiti 
da je krajem 2020. godine potpisan spora-
zum o projektnom udruživanju TZP Središ-
nja Podravina, TZ grada Koprivnice, Opći-
ne Peteranec te Općine Rasinja s ciljem 
provedbe zajedničkih aktivnosti i projeka-
ta pod inicijativom Skrivena Podravina. Po-
četkom 2021. godine tadašnja direktorica 
Elizabeta Milanović-Glavica odlazi iz Turi-
stičke zajednice te je od travnja 2021. na 
radno mjesto pomoćnice direktora zapo-
slena Ivona Šimunić (na pola radnog vre-
mena). 
Tijekom mjeseca svibnja zbog, još uvijek 
prisutne pandemije koronavirusa, mani-
festacija Virovska prkačijada ponovno je 
ostvarena virtualno. Ovim putem zahva-
ljujemo na uloženom vremenu i trudu Op-
ćini Virje, Narodnoj knjižnici Virje, OŠ prof. 
F. V. Šignjara, Virje te Dječjem vrtiću Zrno 
Virje. Zajedničkim snagama osmišljene 
su i ostvarene razne aktivnosti, kao što su: 
objave na društvenim mrežama, virtualna 
3D izložba, virtualna Mala i Vrtićka prkači-
jada te dvodnevna inovativna aktivnost Lov 
na prkače. Trideset malih prkača bilo je skri-
veno u parkovima, igralištima i drugim jav-
nim prostorima na području cijele općine 
Virje. Najuspješniji su bili nagrađeni darov-
nim paketima Općine Virje.

U Općini Novigrad Podravski predstavi-
li smo novi projekt – jedinstveno interak-
tivno istraživanje Novigrada Podravskog – 
igrificiranu turu Razigrano trnje(prvu takvu 
u našoj županiji). Igrificirana istraživanja 
omogućavaju posjetiteljima da samostal-
no istraže destinaciju uz zabavu otkrivanja 
i rješavanja raznih zagonetki cijelim obila-
skom. 
U mjesecu lipnju održana je 2. po redu Vi-
rovska biciklijada koja je okupila preko sto 
rekreativaca koji su Podravinom odvozili 

rutu od 46 km.
Sudjelovali smo na 
7. Ljetu na Šoderi-
ci s novim projek-
tom – minimani-
festacija Skrivena 
Podravina. Kako bi-
smo obogatili Ljeto 
na Šoderici, osmi-
slili smo minima-
nifestaciju koja je 
okupila stare za-
nate, udruge žena 
te ostale udruge 
iz našeg područ-
ja koje su predsta-
vile svoju tradiciju, 
običaje, umjetnost, 
razne slastice i de-

licije. Vjerujemo da će ovaj projekt postati 
tradicionalan dio Ljeta na Šoderici. 

Tijekom srpnja i kolovoza u suradnji s pe-
karom i trgovinom Dergez organizirali smo 
Dergez ljetnu kino karavanu u Novigradu 
Podravskom, Virju i Molvama. Posjetitelji 
su mogli uživati u besplatnim zabavnim 
sadržajima, igrama za djecu, glazbenom 
programu te u večernjim satima gledanju 
filma na otvorenom. Navedena aktivnost 
bila je izrazito dobro prihvaćena. 
U sklopu inicijative Skrivena Podravina te u 
suradnji s Turističkom zajednicom grada 
Koprivnice organizirali smo nekoliko radi-

onica starih zanata s ciljem njihova oživlja-
vanja. Naime, u današnje vrijeme majsto-
ri starih zanata pretežito su osobe starije 
životne dobi koje nas, nažalost, napuštaju 
te s njima nestaje i dio tradicije, odnosno 
znanje i iskustvo bavljenja tradicijskim za-
natima. Tako smo u Legradu održali prvu 
radionicu košaraštva (pletenje košara od 
šiba), nastavak radionice se održao na ljet-
noj ediciji Podravskih motiva u srpnju. Za-
tim smo u kolovozu održali radionicu is-
piranja zlata na Dravi što je bilo izuzetno 

dobro posjećeno i prihvaćeno, osobito kod 
mlađe generacije, što nas posebno veseli. 
U rujnu smo ugostili snimateljski dvojac iz 
francusko-njemačke televizijske kuće ARTE 
TV, najgledanije kulturne televizije u Europi. 
Snimali su reportažu Invitation au voyage 
o naivnoj umjetnosti, našim umjetnicima, 
samim početcima naivne umjetnosti te op-
ćenito o zanimljivostima i pričama koje se 
vezuju uz naivnu umjetnost u Hlebinama. 
Tijekom tri snimateljska dana obišli su ra-
zne lokacije i odradili brojne intervjue sa 

Igrificirana tura po Novigradu Podravskom Razigrano trnje

Skrivena Podravina

Stari zanati – izrada košara

Ispiranje zlata

Dobitnici općinskih javnih priznanja s načelnikom Mirkom Perokom i pročelnicom Kristinom Filipović: Danica Dobitnici općinskih javnih priznanja s načelnikom Mirkom Perokom i pročelnicom Kristinom Filipović: Danica 
Vedriš, Marica Počepan, Mirko Antoljak, Goran Matoničkin i Robert Čimin (ispred ŽKK-a Podravac)Vedriš, Marica Počepan, Mirko Antoljak, Goran Matoničkin i Robert Čimin (ispred ŽKK-a Podravac)

Dobitnik Zlatna plakete na području sporta Saša Rukelj Dobitnik Zlatna plakete na području sporta Saša Rukelj 



1716

T U R I Z A MT U R I Z A M

zanimljivim akterima, stoga zahvaljujemo 
i u njihovo ime na susretljivosti i uloženom 
vremenu: Ivanu Generaliću i Galeriji Gene-
ralić, Heleni Kušenić i Galeriji naivne um-
jetnosti u Hlebinama, vlč. Filipu Jakupcu, 
Zlatku Kolareku, Tihomiru Želimorskom i 
imanju Stari zanati, Antunu Erdecu, Blažu 
Hemeteku, Gordani Evačić, Draženu Tete-
cu, Zvonimiru Dangubiću te OŠ Hlebine. 
Veseli nas što su izabrali napraviti priču o 
našoj naivi koja je zaista jedinstvena u svi-
jetu te će se na ovaj način ona, Hlebine te 
cijela Podravina predstaviti Europi i poka-
zati kako je naš kraj bogat baštinom, tradi-
cijom i kulturnim turizmom. Navedena re-
portaža trebala bi biti dostupna početkom 
sljedeće godine te ju jedva čekamo pogle-
dati.
Do kraja godine u planu je održavanje 
ostatka planiranih aktivnosti prema Pro-
gramu rada. ○

Ivona Šimunić, mag. oec.,
pomoćnica direktora TZPSP

Panel-rasprava 
o osnaživanju 
žena iz ruralnih 
područja

Dana 7. srpnja 2021. u Velikom Trojstvu 
održana je panel-rasprava na temu Osna-
živanje ruralnih žena – Empowering Ru-
ral Women u okviru projekta Civic Europe 
Idea Challenge 2020. u organizaciji Hrvat-
ske udruge za turizam i ruralni razvoj Klub 
članova selo.
Ovom prilikom su na neformalan i prijatelj-
ski način podijeljena iskustva žena u rural-

nim sredinama te dan poticaj za aktiviranje 
u svojim sredinama na raznim područji-
ma, od poduzetništva i turizma, očuva-
nja tradicije, razvoja ideje pa do snalaže-
nja u kriznim situacijama. U raspravi su 
ispred Općine Virje sudjelovale gđa Biser-
ka Hatadi, zaposlenica Općine i gđa Jasna 
Šignjar, predsjednica Društva žena Virje 
te su govorile na temu  Virovske prkačijade, 
međunarodnog festivala prkača koja je na 
nacionalnoj razini prepoznata kao manife-
stacija iznimne kvalitete i za koju je Hrvat-
ska udruga za turizam i ruralni razvoj Klub 
članova selo 2020. godine, dodijelila Općini 
Virje SREBRNU POVELJU u kategoriji Ru-
ralno-turističke manifestacije. ○

Kristina Filipović, dipl. pr.

Virovska 
prkačijada na 
malo drugačiji 
način

Još smo se jedne godine družili virtualnim 
putem. Ovogodišnju Virtualnu virovsku pr-
kačijadu – International Festival of traditonal 
cakes od 4. svibnja u vremenu od tjedan 
dana pratili su brojni zaljubljenici u ovu 

manifestaciju i slatke prkače. Praćenje je 
bilo moguće na Facebookovoj stranici Pr-
kačijade https://www.facebook.com/Virov-
ska-Prkacijada-International-festival-of-tradi-
tional-cakes-570393183320926 .

Virtualni posjetitelji prisjetili su se prkača 
svojega djetinjstva, razgledali virtualnu 3D 
izložbu te sudjelovali u nekoliko nagradnih 
igara. U petak, 8. svibnja tradicionalno su 
se održale Vrtićka i Mala virovska prkačija-
da pa smo mogli uživati u radovima novih 
generacija malih slastičara. 
Tog tjedna društvene mreže bile su preplav-
ljene slatkim prhkim kolačima – prkačima. 

No osim ovog virtualnog događaja Opći-
na Virje pobrinula se da i ove godine bude-
mo najslađe mjesto u Podravini pa se 8. i 9. 
svibnja održao pravi Lov na prkače. 
U subotu i nedjelju 30 malih prkača bilo je 
skriveno u parkovima, na igralištima i dru-
gim javnim prostorima na području cijele 
općine. Svi koji su ih pronašli, zamijenili su 
ih za slatke darovne pakete u Općini Virje. ○

Ivona Šimunić, mag. oec.,
pomoćnica direktora TZPSP

Sudjelovanje na panelu u Velikom TrojstvuSudjelovanje na panelu u Velikom Trojstvu

Snimanje reportaže Invitation Snimanje reportaže Invitation 
au voyage francusko-talijanske au voyage francusko-talijanske 
televizijske kuće ARTE TV televizijske kuće ARTE TV 

Lov na
 prkače

Grafičko oblikovanje Tomislav Turković, mag. diz.Grafičko oblikovanje Tomislav Turković, mag. diz.

Virtualna 3D izložba Virtualna 3D izložba prkačaprkača
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Nadalje, proučavali su geografsku kartu 
općine Virje te na njoj označili sva sela koja 
joj pripadaju. Također su proučavali satelit-
sku geografsku kartu Virja te tamo pronaš-
li i označili ulicu i kuću svakog djeteta, lo-
cirali vrtić, školu, vatrogasni dom, crkvu sv. 
Martina, Zavičajni muzej, Narodnu knjižni-
cu i čitaonicu, zgradu Općine Virje…
U svakoj šetnji selom pokušali su napravi-
ti rutu kojom bi proveli turiste koji bi došli 
k nama u goste. Kod svake kulturne, druš-
tvene i zabavne građevine naučili su kako 
se zovu, tko u njima radi i čega u njima ima. 
Djeca su na kraju projekta posve samostal-
no znala prezentirati Narodnu knjižnicu i či-
taonicu, Zavičajni muzej, crkvu sv. Martina, 
izvore vode u Šemovcima i Miholjancu te 
kapelicu sv. Martina na straži u Hampovici.
Sljedeći korak u našem projektu bilo je 
upoznati djecu i s gastroturističkom ponu-
dom pa smo se u svibnju 2021. puno bavi-
li Virovskom prkačijadom – međunarodnim 
festivalom sitnih kolača koji se već nekoli-
ko godina održava kod nas.

Nakon upoznavanja svih destinacija naše 
općine i likovnog izražavanja, nastali su jako 
dobri radovi koje smo uobličili u turističku 
brošuru te je tiskali u vlastitoj nakladi i podi-
jelili roditeljima na završnoj svečanosti. 
Kao kruna rada na ovom projektu je kratki 
film Mali turistički vodič snimljen prema vla-
stitom scenariju, a koji je premijerno prika-
zan na završnoj svečanosti.

U filmu se pojavljuju turistički vodič i gost 
koji obilaze destinacije i upoznaju ljude i 
običaje. Uključena su bila sva djeca iz sku-
pine i svatko je imao svoju ulogu i zada-
tak predstaviti dio kulturne, društvene i 
gastroturističke ponude. Tako su djeca iz 
Virja predstavila crkvu sv. Martina i legen-
du o sv. Martinu, Narodnu knjižnicu i či-
taonicu, Zavičajni muzej, Osnovnu školu 
prof. F. V. Šignjara i sportski park, Prkačija-
du, Biciklijadu. Djeca iz Miholjanca pred-
stavila su izvor pitke vode Fratrov zdenac 
– Fratrovec, djeca iz Hampovice kapelicu 
sv. Martina na Straži, a djeca iz Šemovaca 
izvor vode Zvirišće.

Filmić možete pogledati na aplikaciji You-
tube tako da upišete DV Zrno Virje Mali tu-
ristički vodiči. 

Uživajte i javite nam svoje dojmove! ○

Virtualni miris 
prkača u vrtićima
U ovoj izazovnoj godini zajedničkim smo 
snagama 7. svibnja 2021. uspjeli organi-
zirati Virtualnu vrtićku virovsku prkačijadu. 
Iako je manifestacija organizirana na je-
dan nov, neobičan način i ove godine se 
uz naš vrtić u nju uključilo čak šest susjed-
nih vrtića.
Tako su djeca sa svojim odgojiteljicama i 
ravnateljicama na sedam različitih lokacija 
tijekom tjedna izrađivala prkače. Miris pr-
kača širio se DV Bregunica Novo Virje, DV 
Bubamara Kalinovac, DV Fijolica Novigrad 
Podravski, DV Košutica Ferdinandovac, DV 
Leptirići Podravske Sesvete, DV Maslačak 
Đurđevac i naravno u DV Zrno Virje. Re-
zultat svih tih aktivnosti zanimljivi su filmo-
vi koji nam prikazuju izradu 7 različitih pr-
kača, od recepta do kušanja, a koje možete 
pogledati na poveznici: https://dv-zrno-vir-
je.hr/vrticka-virovska-prkacijada/.
Virovski najstariji vrtićarci iz skupine Lepti-
rići izrađivali su krašuljke, a sve ostale sku-
pine su se pridružile zanimljivim aktivno-
stima na temu prkača i ostalih slastica.
Zahvaljujemo svim vrtićima koji su sudje-
lovali na ovoj neobičnoj Prkačijadi, a po-
sebna zahvala dječici, odgojiteljicama i rav-
nateljicama što su nam pomogli da se na 
ovaj neobičan i zanimljiv način povežemo, 
kao i svih prijašnjih godina, kada smo se 
smjeli okupljati i družiti. Nadamo se ipak 
da ćemo dogodine ponovo uživati na Prka-
čijadi u našem vrtiću uz izradu prkača, pje-
smu, ples i zajedničko druženje koje nam 
svima sve više nedostaje. ○

Maja Šobak, ravnateljica

Dječji vrtić Zrno Virje u pedagoškoj godini 
2020./2021. provodio je 10-satni primarni 
program predškolskog odgoja i obrazova-
nja za djecu od navršenih godinu dana ži-
vota do polaska u školu, a tijekom godine 
njime je bilo obuhvaćeno 95-ero djece i to 
po prvi put u pet odgojnih skupina – mla-
đoj i starijoj jasličkoj te tri mješovite vrtićke 
odgojne skupine.
Provodio se i program predškole (male ško-
le) za djecu školske obveznike koja nisu re-
doviti polaznici vrtića u trajanju od 250 sati 
kojim je bilo obuhvaćeno 18-ero djece, pro-
gram katoličkog vjerskog odgoja koji je bio 
integriran u dvije vrtićke skupine te folklor-
no-plesna igraonica integrirana u najstari-
joj skupini. Kraći program ranog učenja en-
gleskog jezika se ove godine nije provodio 
zbog nepovoljne situacije vezane uz pan-
demiju uzrokovanu koronavirusom. Tije-
kom cijele godine gotovo je sve održano u 
posebnim uvjetima ili na daljinu, a planira-
nih gostovanja, kazališnih predstava, izleta, 
Olimpijade i sl. morali smo se, nažalost, i 
ove godine odreći.
Iako nije bilo jednostavno, trudili smo se 
dati najbolje od sebe i djeci priuštiti i u ovoj 
novo normalnoj situaciji pregršt zanimlji-
vih aktivnosti kako ovo vrijeme ipak ne bi 
pamtili po virusu, nego po poučnom i lije-
po provedenom vremenu u našem vrtiću.
Sve odgojne skupine sudjelovale su u radu 
na projektima, a odgojiteljice su vodile ra-
čuna o razvojnim karakteristikama i intere-
sima djece s obzirom na njihovu dob. Pro-
jekti koji su se provodili ove godine su:
•	 projekt Boje – jasličke skupine Srčeka 

i Bubamare (odgojiteljice Dajana Cik, 
Klara Grivić, Marina Makar, Martina 
Petras)

•	 projekt Vesela farma – mješovita vrtićka 

skupina Ribice (odgojiteljice Željka 
Gabaj i Nikolina Bezić Makar)

•	 projekt Zanimanja – mješovita vrtićka 
skupina Cvjetići (odgojiteljice Tamara 
Brežnjak i Kristina Legradi)

•	 projekt Mali turistički vodiči – mješovita 
vrtićka skupina Leptirići (odgojiteljice 
Iva Gregurić Đurišević i Ana Ščapec).

Rad na projektu Rad na projektu Mali turistički vodičMali turistički vodič
Ovom prilikom detaljnije ćemo vam pred-
staviti projekt Mali turistički vodiči koji je 
provodila najstarija skupina sa svojim od-
gojiteljicama. Glavni povod za provođenje 
ovog projekta bila je već ranija uspješna 
suradnja našeg vrtića i Turističke zajedni-
ce područja Središnja Podravina te dječja 
zainteresiranost za temu. Početna se ideja 
svima svidjela pa smo napravili plan rada 
kojega smo se više ili manje uspješno pri-
državali. Komplikacije oko epidemiološke 
situacije vezane uz pandemiju koronaviru-
sa utjecale su na tijek rada na projektu kao 
i na način suradnje koju smo predvidjeli s 
uredom TZ područja Središnja Podravina. 
Na samom početku projekta djeca su krat-
kom turističkom rutom prošetala s direk-
toricom TZ područja Središnja Podravina 
gđom Elizabetom Milanović Glavica te se 

na taj način upoznala sa zanimanjem turi-
stički vodič te nekim znamenitostima Virja.
Nakon što su djeca upoznala turističkog 
vodiča i njegov rad, počelo je veliko zani-
manje za ovu temu pa smo osmišljava-
li različite aktivnosti kojima su djeca upo-
znavala kulturnu i prirodnu baštinu općine 
Virje te običaje i zanimljivosti svoga kraja.
Pozabavili su se tako vizualnim identite-
tom naše općine izradivši općinski grb te 
simbol Turističke zajednice područja Sre-
dišnja Podravina.
Nakon grba, izrađivali su plakat kojim su 
povezali naziv našeg vrtića Zrno i naše op-
ćine te ga koristili u svim prilikama kad su 
prezentirali svoj rad na projektu.
Aktivno smo se uključili u obilježavanje 
Martinja na način da su djeca uprizorila 
scenski prikaz Dobročinstva sv. Martina koji 
je objavljen i na službenim mrežnim stra-
nicama našeg vrtića (https://dv-zrno-virje.
hr/martinjska-cestitka/).
Djeca su na taj način puno naučila o sv. 
Martinu kao vojniku, svećeniku i dobroči-
nitelju te zaštitniku našeg mjesta i Općine.
Nakon što su se upoznali s poviješću na-
šeg sela i župe, krenuli su s upoznavanjem 
kulturne i prirodne baštine općine Virje.
Najprije su uočili da u skupini ima djece 
koja ne žive u samom mjestu Virju, već 
žive u okolnim selima koja pripadaju opći-
ni. Na taj su način djeca spoznala koja su 
to sve sela u sastavu općine Virje. 
Svako dijete iz pojedinog sela ispričalo je 
što je njemu najljepše u njegovom selu. 
Tako su saznali da u Miholjancu postoji 
izvor pitke vode koji se zove Fratrov zde-
nac, u Šemovcima ima također izvor vode 
koji se zove Zvirišće, a u Hampovici kape-
lica sv. Martina na straži. Iz Rakitnice i Do-
njih Zdjelica nismo imali djece u skupini, 
no i ta mjesta su djeca upoznala radeći na 
ovom projektu.
S obzirom na to da nam je zbog korone bilo 
nemoguće organizirati posjet svakoj od tih 
lokacija, djeca iz svakog pojedinog sela do-
bila su zadatak sa svojim roditeljima obići 
lokacije, uslikati ih i donijeti fotografije u vr-
tić. Nakon pregledanih fotografija i ispriča-
ne priče o zanimljivosti svakog pojedinog 
sela djeca su se likovno izražavala.
Istraživanje na terenuIstraživanje na terenu
Sve ovo potaknulo je djecu iz Virja da s ro-
diteljima posjete lokalitete u okolnim se-
lima te su roditeljima pričali o izvorima 
vode, kapelici…

Provođenje projekata 
u našem vrtiću – 
zabava i učenje

Vrtićki čuvari baštineVrtićki čuvari baštine

Mali turistički vodiči uče od Mali turistički vodiči uče od 
tadašnje direktorice TZPSP tadašnje direktorice TZPSP 
Elizabete Milanović GlavicaElizabete Milanović Glavica

Dvije od mnogobrojnih vrtićkih radionica Dvije od mnogobrojnih vrtićkih radionica 

Scensko uprizorenje dobročinstva sv. MartinaScensko uprizorenje dobročinstva sv. Martina

Rezultat likovnih radionica – turistička brošuraRezultat likovnih radionica – turistička brošura

Sudionici Vrtićke prkačijade sa svojim odgojiteljicamaSudionici Vrtićke prkačijade sa svojim odgojiteljicama



2120

U S TA N O V EU S TA N O V E

Dva godišnja 
doba za Narodnu 
knjižnicu Virje
Nakon izazovne 2020. godine i prilagod-
bi novom načinu rada, možemo slobodno 
reći da našu godinu više ne dijelimo na če-
tiri nego na dva godišnja doba. Ono onli-
ne, kada zbog provođenja mjera zaštite od 
koronavirusa moramo smanjiti broj naših 
događanja i pretvoriti ih u online događaje. 
Te drugo offline godišnje doba kada širom 
otvaramo vrata, selimo naše programe na 
otvoreno i družimo se s našim korisnici-
ma uživo.
Možda najtužniji trenutak 2020. bio je 
pretvaranje planiranih programa Mjese-
ca hrvatske knjige u online programe i ot-
kazivanje naše tradicionalne akcije Sovine 
bebe. Nakon online Mjeseca hrvatske knji-
ge i martinjskih događanja i Božić smo do-
čekali adventskim kalendarom koji su ko-
risnici mogli otvarati na mrežnoj stranici.
Noć muzeja obilježena je na platformi 
Kunstmatrix, a uživo smo mogli pripremiti 
samo mali muzejski postav za naše vrtićar-
ce. Svjetski dan pripovijedanja, Međuna-
rodni dan dječje knjige, Noć knjige, Prka-
čijada, sve smo te važne prigode obilježili 
virtualnim sadržajima, a u isto vrijeme pri-
premali smo našu knjižnicu za ljeto i doga-
đanja uživo. Posebno nas vesele dva nova 
murala koja je u prostoru dječjeg odjela za 
nas oslikala dizajnerica Petra Kovačević. 
Uživo smo krenuli s ljetom i predstavlja-
njem slikovnice Jelene Premec Tratinčica i 
čudesna vrtićka krema nakon kojeg su zapo-
čeli naši Ljetni istjerivači dosade. 
Ovogodišnje ljetne programe obilježilo je 
opremanje novog makerspacea na dječ-
jem odjelu gdje smo uz pomoć Ministar-
stva kulture nabavili 3D pisač, grafički ta-

blet, PlayStation i VR-set te nadogradnje za 
postojeća računala. Želja nam je bila da ne 
ostane sve na računalnoj tehnologiji. Ljet-
ni istjerivači dosade stoga su bili oblikovani 
prema STEM+A principu koji nam govori 
da uz poučavanje o znanostima, tehnolo-
giji i matematici treba istovremeno poticati 
i umjetničko izražavanje i stvaranje. Dvade-
set i jedna radionica za djecu svih uzrasta 
ili pak obiteljski oblikovane večeri obuhva-
tile su sve od programiranja, videoeuređi-
vanja, digitalnog crtanja i kadar-po-kadar 
animacije do terapijskog crtanja zentangle 
i mandala te pripovijedanja. Ispunili smo si 
dugogodišnju želju organizacijom kina na 
otvorenom i u knjižnicu opet doveli origi-
nalne sadržaje kakvih dosad nije bilo u na-
šoj knjižnici kao što je skupni nastup pripo-
vjedača i igra Čiri biri bajka. 
Novu jesen dočekujemo baterija napunje-
nih dječjim smijehom i druženjem s našim 
korisnicima i dvostrukim planovima za 
svako naše događanje koje u tili čas može 
postati offline ili online. ○

Krug pripovjedača 
u Virju
U sklopu programa Na kreativnoj liniji ko-
jim smo obogatili naša ljetna događanja 
održana je i prva prava večer pripovijeda-
nja u Virju.

Umjetnost pripovijedanja – art of 
storytelling – zasebna je disciplina izved-
bene umjetnosti koja se u svijetu već de-
setljećima razvija zasebno od dramskih i 
drugih vrsta izvedbi. Pripovjedači ponov-
no, kao u neka stara vremena, staju pred 
zajednicu i koristeći samo umijeće svojih 
riječi oživljavaju priče iz cijelog svijeta revi-
talizirajući tako gotovo izgubljenu baštinu 
ljudskog roda.

Kako svjetska, tako i hrvatska storytelling 
scena uvelike ovisi o festivalima kojih za-
dnje vrijeme nije bilo baš puno. Zbog toga 
nam je još važnija činjenica da smo ove 
godine uspjeli upriličiti veliki pripovjedački 
krug u kojem je priče izvelo čak šest pripo-
vjedača iz cijele Hrvatske. Nastupile su: iz 
Splita Jasmina Žiljak Ilinčić, iz Zagreba Ma-
rijana Mrvoš, iz Slavonskog Broda Elizabe-
ta Alković, iz Varaždina Martina Hranj, iz 
Koprivnice Jelena Premec te uz njih i virov-
ska knjižničarka Ivanka Ferenčić Martinčić.
Iako pripovjedači nastupaju po školama, 
vrtićima, malim lokalnim manifestacijama, 
domovima za starije, bolnicama... gdje 
god postoji potreba za ljekovitim riječima 
koje se nalaze skrivene u narodnim priča-

ma i bajkama, pravog pripovjednog nastu-
pa za javnost u našoj županiji još nije bilo 
pa smo dodatno ponosni što je on po prvi 
puta organiziran upravo u Virju. ○

Ivanka Ferenčić Martinčić, ravnateljica

Malim
koracima
u velike projektne 
aktivnosti

Prema Izvješću o uspjehu učenika na kraju 
školske godine 2020./2021. koje je pripre-
mila pedagoginja Ena Begović možemo 
zaključiti da je prethodna školska godina, 
unatoč novom normalnom životu, uspješ-
no realizirana na zadovoljstvo svih dionika 
odgojno-obrazovnog procesa. Školsku go-
dinu uspješno je završilo svih 334 učenika. 
Odličnim je uspjehom završilo 111 učenika 
ili 33,23 % te su svi pohvaljeni. Vrlo dobar 
uspjeh ostvarilo je 116 učenika ili 34,73 %, 
dobar uspjeh 99 učenika ili 29,04 %, a do-
voljan uspjeh 6 učenika ili 1,79 %. Na po-
navljanje razreda upućene su dvije učeni-
ce sukladno Članku 74. stavka 4. Zakona 
o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i sred-
njoj školi. Srednja ocjena uspjeha razredne 
nastave je 4,17 a predmetne 3,98. Srednja 
ocjena uspjeha naše škole je 4,07. 
Godišnji plan i program realiziran je u 175 
nastavnih dana u redovnoj, izbornoj, do-
punskoj i dodatnoj nastavi. Predviđena 
satnica rada slobodnih aktivnosti u pot-
punosti je ostvarena u svim aktivnostima, 
osim u Pjevačkom zboru, zbog epidemio-
loške situacije povezane s pandemijom vi-
rusa COVID-19.
Analizom predanih izvješća realizacije 
Školskog kurikuluma 2020./2021. utvrđe-
no je da su svi planirani sati izborne, do-
punske, dodatne nastave te izvannastav-
nih aktivnosti ostvareni.
Učenici su, unatoč okolnostima nastalim 
uslijed pandemije virusa COVID-19, i ove 
godine postigli zavidne rezultate na natje-
canjima, smotrama i raznim natječajima. 
Uspjeh je rezultat marljivog i predanog 
rada učenika i učitelja na dodatnoj nasta-
vi i izvannastavnim aktivnostima. 

U ponedjeljak, 28. lipnja Dora, Katarina i 
naša ravnateljica pribivale su svečanom 
prijemu kod župana organiziranom za sve 
najuspješnije sudionike državnih natjeca-
nja u školskim godinama 2019./2020. i 
2020./2021.
Svake nas godine svojim rezultatima obra-
duju članovi ENO i GLOBE grupe s mento-
rom Darkom Herbaiom. Učenici: Mihaela 
Oršuš, Mateo Posavec i Alan Lončar pozva-
ni su na državno natjecanje koje se održa-
lo 17. i 18. svibnja 2021. na kojem je njihov 
istraživački projekt Temperatura tla na mjer-
nom mjestu GLOBE grupe u Virju proglašen 
najboljim u Lijepoj Našoj u kategoriji Tlo. 
Prošlogodišnja osmašica Lana Stanešić 
predstavljala je Školu na državnom natje-
canju u poznavanju povijesnih podataka i 
činjenica, a mentorica joj je bila učiteljica 
Povijesti Ivana Dautanec. 

Novu školsku godinu upisalo je 329 učeni-
ka uključujući i područne razredne odjele 
u Hampovici, Šemovcima i Miholjancu. Fi-
nancijski bezbolniji početak školske godine 
za sve roditelje omogućila je Općina Virje 
koja je i ove godine za sve prvašiće na nji-
hovim klupama pripremila pernice popu-
njene potrebnim priborom, a ove godine uz 
osigurane bilježnica za sve učenike osigu-
rano je i sufinanciranje radnih bilježnica te 
ostalih dodatnih materijala za sve učenike. 
Od kapitalnih ulaganja istaknuli bismo ra-
dove na potpornjem zidu u PŠ Miholjanec. 
Projektnu dokumentaciju izradio je Prostor 
eko d.o.o. Bjelovar, a radove GT Jura d.o.o. 
Ukupna vrijednost projekta 164.111,76 kn, a 
sredstva su osigurali Koprivničko-križevač-
ka županija i Općina Virje.
Nakon uspješne prijave na Inin natječaj za 
sponzorstvo projektima u području odgo-
ja i obrazovanja, a nakon obnove ružičnja-
ka 2017.; ozvučenja multimedijske dvora-
ne 2019.; krajem 2020. godine Ininim smo 
sponzorstvom uprihodili kružnu vrtnu klu-
pu koja nam je dobrodošla u ovim pan-
demijskim okolnostima. U proljeće 2021. 

projekt Zelena učionica kraljice voća  oda-
bran je među  12 uspješnih od 348 pristi-
glih projekata na  Inin natječaj Zeleni pojas, 
a aktivnosti projekta završavaju krajem stu-
denoga ove godine. Zahvaljujemo Ini – na-
šem dugogodišnjem sponzoru na podrš-
ci našim nastojanjima podizanja kvalitete 
rada i prilagođavanju novim izazovima od-
goja i obrazovanja.
Nakon dugo vremena, uz poštivanje svih 
epidemioloških mjera, otvaraju se i mo-
gućnosti izvanučioničke nastave i putova-
nja koja su nam svima nedostajala. Oso-
bito se tome raduju sudionici projekta 
Tradicijom do uspjeha koji će u studenome 
na Nacionalnom susretu Dani baštine i tu-
rizma za mlade i 14. Smotri turističke kultu-
re 2021. Kako su jeli naši stari u Splitu pred-
stavljati našu školu i lokalnu zajednicu. 

Volonteri naše škole bili su aktivni unatoč 
pandemiji te su u rujnu Udruzi oboljelih od 
leukemije i limfoma u Čakovcu dostavlje-
ni plastični čepovi koje smo sakupljali pret-
hodne školske godine. 
Dobri duh svih volonterskih akcija naše 
škole, učiteljica Željka Ivorek, od rujna je 
umirovljena. Više o našoj dragoj učiteljici 
koja je cijeli radni vijek provela upravo u na-
šoj školi možete čitati u najnovijem broju 
Maloga Virovca koji je po prvi put objavljen 
u digitalnom obliku na školskim mrežnim 
stranicama. 

Na samom kraju želimo se pohvaliti i sta-
rom-novom viješću o napredovanju u zva-
nju naše ravnateljice Marice Cik Adako-
vić koja je sada ravnateljica mentorica i na 
tome joj od srca čestitamo!
Početkom nove nastavne godine naša ko-
legica učiteljica Hrvatskoga jezika Katarina 
Franjo imala je uvid u nastavu te je napre-
dovala u zvanju – postala je učiteljica sa-
vjetnica što je velik ponos za našu školu. 
Čestitamo i kolegici Katarini!

O svemu spomenutome ili nespomenuto-
me čitajte na školskom mrežnom mjestu 
ili u novom broju Maloga Virovca. ○

Đurđica Krčmar Zalar, školska knjižničarka

Izložba starih predmeta za polaznike Dječjega vrtića Zrno - mali muzejski postavIzložba starih predmeta za polaznike Dječjega vrtića Zrno - mali muzejski postav

Djeca iz Virja i okolnih općinskih mjesta imala prilike slušati prave majstorice pripovijedanjaDjeca iz Virja i okolnih općinskih mjesta imala prilike slušati prave majstorice pripovijedanja

Pripovjedačice iz cijele Hrvatske u VirjuPripovjedačice iz cijele Hrvatske u Virju

Djelatnici OŠ prof. Franje V. Šignjara fotografirani za Djelatnici OŠ prof. Franje V. Šignjara fotografirani za 
reportažu objavljenu o Školi u Školskim novinamareportažu objavljenu o Školi u Školskim novinama

Dan kruha u 4. a razredu s Dan kruha u 4. a razredu s 
učiteljicom Draženkom Patačkoučiteljicom Draženkom Patačko
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Na Interslastu smo sudjelovale u natjeca-
teljskom dijelu u spravljanju pita, domaćih 
pogača i breskvica.

Tijekom godine kupovale smo suđe za po-
trebe Društva. Nastavile smo suradnju s 
općinskim udrugama kojima i dalje ustu-
pamo suđe na korištenje. Financijska sred-
stva za naš rad osigurale smo prodajom 
kolača i donacijama Općine Virje.

Svim članicama Društva žena Virje koje na 
bilo koji način sudjeluju u radu Društva ve-
lika hvala! ○

Jasna Šignjar, predsjednica

Podravska mazanicaPodravska mazanica

U suradnji s Udrugom dragovoljaca i vete-
rana Domovinskog rata Ogranak općine 
Virje, Udrugom vinogradara, voćara i pčela-
ra općine Virje, OŠ prof. F. V. Šignjara, Virje i 
Općinom Virje otputovale smo u potresom 
stradalu Petrinju u posjet braniteljskim obi-
teljima kojima smo darovale naše prkače. 
Riječ je o gesti kojom smo im htjele barem 
malo uljepšati teške trenutke

U lipnju smo gostovale na Picokijadi u sklo-
pu manifestacije Pogače, diganke, zlevanke i 
prkači. Sudjelovale smo u prodajnoj izlož-
bi kolača, donirale prkače za humanitarnu 
prodaju i modnoj reviji Najlepši frtunec.

U suradnji s Udrugom žena Šemovci pre-
zentirale smo Virovsku prkačijadu, prkače i 
ručne radove na Podravskim motivima i na 
Šoderici na događanju Ljeto na Šoderici. 

Početkom rujna održale smo redovnu godiš-
nju skupštinu i svečanu sjednicu povodom 
90 godina postojanja Društva žena Virje.

Sudjelovale smo u snimanju dugometraž-
nog filma Zaboravljena jela Podravine o izra-
di podravske mazanice i prkača čime su 
koordinirale koprivničke tvrtke Creative Fa-
ctory i Turističke zajednice Koprivničko- kri-
ževačke županije.

Društvo žena VirjeDruštvo žena Virje

Velika obljetnica – 90 godina rada

U D R U G E ,  D R U Š T V A  I  K L U B O V I

Podravska 
mazanica 
dobila svojstvo 
nematerijalnog 
kulturnog dobra 
RH

Društvo žena Virje, uz potporu Općine Vir-
je, uspjelo je za svoju podravsku mazanicu 
ishoditi Rješenje o svojstvu nematerijalnog 
kulturnog dobra Republike Hrvatske.
Rješenjem Ministarstva kulture i medija, 
Uprave za zaštitu kulturne baštine od 7. li-
stopada 2021. – priprema tradicijskog kola-
ča podravske mazanice stavljena je pod za-
štitu i očuvanje kao nematerijalno kulturno 
dobro Republike Hrvatske. Podsjećamo da 
je podravska mazanica kao staro podravsko 
desertno jelo (kolač) od vučenog dizanog 
tijesta, stavljeno pod preventivnu zaštitu 
još 2017. godine te upisano u Registar kul-
turnih dobara RH. Sada je naša mazanica 
zaštićena s točno propisanom recepturom 
i postupkom pripreme te s obvezom poti-
canja prenošenja i njegovanja ovog kultur-
nog dobra. ○

Kristina Filipović, dipl. pr.

ReceptRecept

TijestoTijesto
•	•	 0,5 kg oštrog brašna0,5 kg oštrog brašna
•	•	 0,5 kg glatkog brašna0,5 kg glatkog brašna
•	•	 2 velike žlice svinjske masti2 velike žlice svinjske masti
•	•	 1 i pol mala žlica soli1 i pol mala žlica soli
•	•	 7,5 dcl mlake vode7,5 dcl mlake vode

NadjevNadjev
•	•	 2kg naribanih jabuka2kg naribanih jabuka
•	•	 20 dkg šećera20 dkg šećera
•	•	 20 g cimeta20 g cimeta
•	•	 25 dkg mljevenog maka25 dkg mljevenog maka

Rješenje Ministarstva kulture i medija koje utvrđuje da je podravska mazanica namterijalno kulturno dobroRješenje Ministarstva kulture i medija koje utvrđuje da je podravska mazanica namterijalno kulturno dobro

Svečana proslava 90. rođendana Društva žena Virje uz prisustvo gostijuSvečana proslava 90. rođendana Društva žena Virje uz prisustvo gostiju

Manifestacija Lov na prkače u sklopu Virovske prkačijadeManifestacija Lov na prkače u sklopu Virovske prkačijadeSnimanje filma u kojem su članice pokazale pripremu podravske mazanice i prkačaSnimanje filma u kojem su članice pokazale pripremu podravske mazanice i prkača
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italnu knjižicu s nastupima naših učenika 
koja nam je poslužila kao promotivni ma-
terijal za prijemni ispit. 
Ponosni smo i na flautisticu Niku Cik, dan-
as učenicu 1. razreda Srednje glazbene škole 
koja je prošle školske godine osvojila 2. na-
gradu na Međunarodnom natjecanju za 
drvene puhačke instrumente PaMus Flow.
U novu školsku godinu krenuli smo odr-
žavajući nastavu u školi. Učenici, osim 
nastave instrumenata i solfeggia, pohađa-
ju puhački orkestar i zbor gdje nastavnici 
s njima pripremaju zanimljiv program za 
nadolazeće nastupe. 
Ako mjere budu dopuštale, svirat ćemo i 
pjevati pred publikom, a ako ne, preostaje 
nam snimanje i objavljivanje nastupa na Fa-
cebookovom i YouTubeovom kanalu škole.  
Sve čitatelje pozivamo da nas prate i na taj 
način podrže rad i uspjehe mladih glazbe-
nika. ○

Elvis Međeral, prof.

HPD Ferdo Rusan 
– drugi dom
Hrvatsko pjevačko društvo Ferdo Rusan 
ušlo je u 137. godinu postojanja. Nažalost, 
bez proba, bez nastupa, bez druženja, bez 
putovanja... Novonastala situacija uzro-
kovana pandemijom koronavirusa niko-
me nije donijela ništa dobro pa tako ni na-
šem društvu. Osim što je obustavljen rad, 
bolest nam je odnijela i jako dragu dugo-
godišnju članicu, našu Tetu Maru – Mari-
ju Plemenčić pa smo članak za ovogodiš-
nji Bobnjar odlučili posvetiti njoj.
Društvo doživljavam kao svoj drugi dom, tako 
živim i radim – za Društvo i njegove potrebe. – 
riječi su tete Mare koje je često izgovarala.
Marija Plemenčić (1949. – 2021.) – rođena 
Virovka, rusanovka srcem i porijeklom od 
pradjeda, djeda i oca rusanovaca koji su joj 
usadili ljubav prema pjesmi, plesu i druženju.
Ostalo je mnoštvo njenih tragova u Druš-
tvu: barjak kojim se osobito ponosila, a koji 
je, uz njen trud i nesebično zalaganje, izra-
đen povodom 100-te obljetnice Hrvatskog 
pjevačkog društva Ferdo Rusan; brojne noš-
nje koje su izrađene pod njenim budnim 
okom: podravska, slavonska, međimurska, 
dio posavske pa sve do zadnje bilogorske. 
Društvu je darovala prvu bunjevačku noš-
nju po kojoj je dalje sašiveno još 13 noš-
nji. Društvo ima u vlasništvu zavidnu zbir-
ku narodnih nošnji upravo zahvaljujući Teti 
Mari. Uvijek je bila spremna doslovno sko-
čiti do Zagreba i nabaviti sve što je treba-
lo tamo gdje se nitko drugi ne bi snašao. 
Bilo da su to vrpce za kosu, merinjaki, razni 
ukrasi, cipele, čizme…

Voljela je pjesmu i u našem Mješovitom 
zboru i na izletima, ali je isto tako živjela 
za folklor: nadgledala, pazila, pratila nas 
na nastupima kadgod je bilo moguće, a 
naravno malo i pošpotala. 
Bila je uz Društvo u svim usponima i pado-
vima, bilo u ulozi pjevačice, kostimografki-
nje, kao članica Upravnog ili Nadzornog 
odbora te joj je 2004. godine dodijeljena 
Zlatna plaketa Općine Virje radi značajnog 
zalaganja na očuvanju kulturne baštine i 
narodnih običaja. Isto tako, 2014. godine 
zasluženo je primila Povelju Hrvatskog sa-
bora kulture za izuzetna dostignuća na po-
dručju kulturno-umjetničkog amaterizma i 
obogaćivanja hrvatske kulture.
Zadužila nas je da i dalje, unatoč ovim lošim 
vremenima, čuvamo tradiciju pjesmom, ple-
som ali i govorom. Znamo da se nigdje nije 
stidjela virovskog govora, dapače uvijek i 
svugdje je govorila tvrdo po virovski.
Što ne razme – nek pita! – njezine su riječi. 
I zato nastavljamo po virovski, onako kako 
se osjećamo kad pomislimo na Tetu Maru.
I otišla je Teta Mara zbilja kak da so jo fkra-
li. Tulika leta se borila sama, za sebe, svojo 
deco, svoje Društvo, a otišla je bez reči, posti-
ha. To nam je sem čudno – ona koja je sem 
imala kej za reči – i lepo i „malo prek nosa“, 
ali navek v dobri nameri. Baš nam neje navek 
bilo prav dok je nekej prigovorila, ali isto tak 
znamo da je navek pomogla sakomu i sakak, 
makar samo savetom. Otišla je bez pozdrava. 
Se pesme, plesi, sa druženja od prvoga njezi-
noga dana v Rusanu, da se snime išlo bi okolu 
cele kugle zemaljske. Otišla je, ali znamo da 
popeva i dalje s tatom Štefinom, Slavekom, 
Jožinom i drugemi Rusanovce, a Piki im si-
gurno rasteže harmoniku. 
Draga Teta Mara, obilježila si i zadužila Hr-
vatsko pjevačko društvo Ferdo Rusan, ali i ci-
jelo naše Virje, ostavila si svojim radom i ži-
votom neizbrisiv trag, ali vjerujemo da ćeš i 
dalje biti s nama na svim našim nastupima.
Pjevački pozdrav, Tvoji rusanovci! ○

Sandra Špoljarić Dautanec i Sanja Kraševac

Udruga žena ŠemovciUdruga žena Šemovci

Prezentiranje 
manifestacije 
Virovska 
prkačijada 
na nekoliko 
događanja
Udruga žena Šemovci unatoč pandemi-
ji tijekom godine radila je koliko su epide-
miološke mjere dopuštale. Krajem veljače 
održale smo virtualnu godišnju skupštinu 
na kojoj je izglasano dosadašnje rukovod-
stvo. Učlanile smo dvije mlade domaćice 
pa sada u Udruzi ima 13 aktivnih članica. 
U suradnji s Općinom Virje i Turističkom 
zajednicom Središnja Podravina prezentira-
le smo Prkačijadu u Koprivnici na Podrav-
skim motivima i na Šoderici u sklopu Lje-
ta na Šoderici. 
Tijekom rujna održani su Dani mjesta Še-
movci na kojima smo sudjelovale peče-
njem lepinja za sve goste, prodajom kola-
ča i organizirajući Dane otvorenih vrata u 
našim novim prostorijama. Tijekom cije-
le godine kupovale smo i opremale kuhi-
nju. Suradnja sa svim udrugama iz mjesta 
i Općinom Virje nastavila se kao i prethod-
nih godina. ○

Marijanka Kolaric, predsjednica

Udruga žena RakitnicaUdruga žena Rakitnica

Sudjelovanje na 
70. rođendanu 
DVD-a Rakitnica
Ove godine uređivao se društveni dom u 
Rakitnici pa su članice udruge uredile svo-
je prostorije u domu. Prisustvovale smo na 
svečanosti povodom 70 godina Dobrovolj-
nog vatrogasnog društva Rakitnica koju 
smo uveličale narodnom nošnjom i ispe-
kle kolače da zasladimo vrijeme pandemi-
je koja nas je ograničila u drugim aktivno-
stima. ○ Katica Kuhar, predsjednica

Umjetnička škola Fortunata Pintarića Umjetnička škola Fortunata Pintarića 
Područni odjel VirjePodručni odjel Virje

Nastupi na 
virtualnoj 
pozornici

Glazbena škola u Virju počinje djelovati 
2012. godine kao Područni odjel Virje Um-
jetničke škole Fortunat Pintarić Koprivnica. 
Školske godine 2021./2022. naš odjel broji 
pedesetak učenika koji uče svirati različite 

puhačke instrumente, instrumente s tipka-
ma i žičane instrumente. 
Prijašnjih smo godina svoje rezultate pred-
stavljali publici na mnogobrojnim nastupi-
ma u Virju i okolici, no već drugu školsku 
godinu zaredom nismo imali nastupe 
pred publikom zbog epidemioloških mjera. 
Nastava također nije održavana cijelo 
vrijeme u školi – dio smo morali odraditi 
na daljinu. 
Cijela situacija iznjedrila je velik broj vid-
eouradaka od kojih smo neke objavljivali 
na Facebookovoj stranici naše škole. Sni-
mili smo produkciju te je objavili na You-
Tubeovom kanalu Umjetničke škole, a 
pred kraj školske godine napravili smo dig-

Snimanje za BožićSnimanje za Božić

Nika CIkNika CIk

Neke od članica Udruge žena ŠemovciNeke od članica Udruge žena Šemovci

Mariji Plemenčić je 2004. godine dodijeljena Zlatna plaketa Općine VirjeMariji Plemenčić je 2004. godine dodijeljena Zlatna plaketa Općine Virje

Teta Mara sa svojim unucima Lovrom i BarbaromTeta Mara sa svojim unucima Lovrom i BarbaromNova prostorija koju koristeNova prostorija koju koriste
članice Udruga žena Šemovcičlanice Udruga žena Šemovci

Vrijedne članice Udruge žena RakitnicaVrijedne članice Udruge žena Rakitnica
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Općina Virje 
– kandidat za 
stjecanje titule 
Općina –
prijatelj djece
Dana 30. ožujka 2021. održan je sastanak 
sa Savezom društava Naša djeca Hrvat-
ske vezano za kandidaturu Općine Virje za 
stjecanje titule Općina – prijatelj djece.
Na sastanku su sudjelovale predsjednica 
Društva Naša djeca Virje Danijela Večenaj 
i predsjednica Koordinacijskog odbora Kri-
stina Filipović. Ovom prilikom je službeno 
potvrđeno da Općina Virje može predati 
svoju kandidaturu za stjecanje ove titule te 
da je potrebno još nekoliko značajnih ko-
raka do kraja procesa kandidiranja i ocjene 
kandidature. Tijekom ljeta 2021. sastavljao 
se izvještaj o aktivnostima koje se u općini 
Virje čine za djecu i s djecom koji je predan 
u roku (do 15. rujna), a tada je slijedila pri-
java za Naj-akciju kao jedan od preduvjeta 
za stjecanje titule. Nadalje, slijedi anketira-
nje učenika i roditelja o zadovoljstvu djece 
u našoj sredini. 
Postupak traje nekoliko godina, vrlo je za-
htjevan i opsežan pa će, kada konačno do-
bijemo titulu Općina Virje – prijatelj djece, 
ponos i zadovoljstvo biti veći. ○

Kristina Filipović, dipl. pr.

DVD VirjeDVD Virje

Godina s manje 
događanja za 
naše društvo

Zbog aktualne epidemiološke situacije 
uzrokovane koronavirusom protekle i ove 
godine sve su aktivnosti u DVD-u Virje sve-
dene na minimum.
Nažalost, nije se održao jubilarni 10. Mar-
tinjski kup Dušan Koščić u brzom spajanju 
usisnoga voda koji je svake godine oku-
pljao velik broj natjecatelja iz cijele Hrvat-
ske, kao i inozemstva. Isto tako se nije 
održao Novogodišnji koncert Puhačkoga 
orkestra DVD-a Virje.
Poštujući propisane epidemiološke mjere, u 
travnju ove godine održana je izvještajna, a 
ujedno i izborna skupština. Na skupštini je 
izabrano novo vodstvo Društva. Za predsjed-
nika DVD-a Virja izabran je Velimir Sobota 
dok je zapovjednikom postao Matej Šalvari.
Povodom blagdana sv. Florijana, zaštitni-
ka vatrogasaca, organizirano je druženje s 
učenicima iz Osnovne škole profesora Fra-
nje Viktora Šignjara, Virje i s kolegama iz 
Ininih vatrogasnih servisa.

U Školi i u Dječjem vrtiću Zrno Virje održa-
na je i evakuacijska vježba. Članovi DVD-a 
Virje sudjelovali su i na Ininoj vježbi koja 
je održana na CPS-u i u mjestu Šandrovac.
Na blagdan Tijelova sudjelovali smo u pro-
cesiji noseći Nebo što nam je bila iznimna 
čast te smo na taj način održali višegodiš-
nju tradiciju.
U okviru programa OKFŠ-a dobili smo 
novo zapovjedno vozilo marke Ford Ran-
ger koje je upotpunilo naš vozni park. Vozi-
lo je blagoslovio naš župnik Marijan Kova-
čić, a tom svečanom činu prisustvovao je 
i načelnik Općine Mirko Perok te ostali za-
poslenici i članovi Društva.
Povodom 150. obljetnice HVZ-a sudjelova-
li smo u snimanju filma koje se održalo na 
prostorima CPS-a.
Seniori DVD-a Virje odradili su pripreme 
za državno natjecanje koje se održava u 
Varaždinu. 
U sklopu proslave Dana mjesta Šemovaca 
održana je i Mala vatrogasna olimpijada u 
kojoj su sudjelovala i djeca iz DVD-a Virje.
Iskreno se nadamo da će sljedeća godi-
na biti puno uspješnija za naš DVD te da 
ćemo biti u mogućnosti održati sve doga-
đaje kao i prijašnjih godina. ○

Matej Šalvari, zapovjednik DVD-a Virje

Društvo Društvo Naša djecaNaša djeca Virje Virje

Društvo Naša 
djeca Virje 
nastavlja s radom 
za djecu i s 
djecom

U godini koja nam je donijela mnogo neo-
čekivanih iznenađenja, elementarnih nepo-
goda i bolesti mi smo nastavili brinuti za 
djecu i raditi s djecom. Društvo je nastavilo 
raditi pod istim vodstvom koje čine člano-
vi Izvršnog i Nadzornog odbora. Članove 
Izvršnog odbora čine: predsjednica Danije-
la Večenaj, dopredsjednik Marijan Cepetić, 
Mario Brcković, Igor Fuchs, Iva Hrženjak, 
Marina Makar, Jasminka Marčinko, Kristin-
ka Turković, Maja Šobak, Kristina Filipović, 
direktorica poduzeća Virovski dom d.o.o. te 
Martina Molnar, voditeljica nabave i proda-
je u poduzeću. Nadzorni odbor čine: Drago 
Hatadi, Mirela Frajt i Mladen Fancev.
Zbog epidemiološke situacije i mjera ni-
smo bili u mogućnosti obilježiti svaku ak-
tivnost na nama prepoznatljiv način uz igru 
i druženje, ali smo nastojali pronaći način i 
razveseliti djecu i pružiti im ono najpotreb-
nije. Dan obitelji i Majčin dan, kao i neke 
druga događanja, obilježili smo virtualnom 
čestitkom, a članovi Dječjeg foruma Iskrice 
kod kuće su izrađivali radove koje smo sla-
li na razne natječaje. Iako svatko iz svog to-

plog doma preko društvenih mreža, bili 
smo jedni uz druge. 
I ove smo godine dokazali da smo vrlo slož-
ni i voljni pomoći kada je najteže. Kako nas 
je prošle godine osim virusa pogodio i po-
tres, odlučili smo prikupiti potrebne namir-
nice, pribor i sve što treba djeci te se uključi-
li u dvije humanitarne akcije za pomoć djeci 
u Petrinji. Prva humanitarna akcija bila je 
Djeca djeci u kojoj smo pakete nosili na kuć-
ni prag. Tada smo osobno vidjeli uvjete u 
kojima žive te barem na trenutak djeci iz-
mamili osmijeh. Druga humanitarna akci-
ja odvijala se preko udruge Učitelji za učitelje 
Petrinje u kojoj smo učiteljice i njihove uče-
nike darivali paketima. U dogovoru s učite-
ljicama i upoznati s njihovim uvjetima rada 
prikupljali smo osnovni školski pribor, hi-
gijenske potrepštine, pokoji slatkiš i pliša-
nu igračku za sreću i utjehu. Barem nakrat-
ko, zaboravili smo na sve probleme i vratili 
osmijeh na dječja ali i naša lica.

U ljetnim mjesecima, zahvaljujući povolj-
noj epidemiološkoj situaciji, ostvarili smo 
naše dugo očekivane ljetne radionice i igre 
na otvorenom. 
Nakon održanih ljetnih radionica i ljetovanja 
nastavljamo u veselom tonu s novim člano-
vima, planiranjima i radom za djecu. Zajed-
no s općinskim društvima aktivno i marlji-
vo radimo kako bismo kao Općina stekli 
navedeni status Općina – prijatelj djece. Ra-
dosno smo osmislili sve aktivnosti i pla-
nove za novu pedagošku godinu u kojima 
DND Virje provodi programe, akcije i aktiv-
nosti za dobrobit djece i uključuje se u pro-
jekte koje organizira Savez društava Naša 
djeca Hrvatske. Sve aktivnosti odrađujemo 

uz dugogodišnju suradnju s Općinom Virje, 
Osnovnom školom prof. F. V. Šignjara, Dječ-
jim vrtićem Zrno te Narodnom knjižnicom. 
Radionice s djecom odrađuje voditeljica Iva 
Hrženjak, a u pojedinim se obilježavanjima 
uključuje i predsjednica Društva.

Virovski dom u još jednoj pandemijskoj godini
Usprkos činjenici da je ugostiteljski sek-
tor najviše osjetio utjecaj pandemije i sve 
njezine nuspojave te činjenici da je sezona 
2020. godine bila nesigurnija i lošija nego 
ikad, Virovski dom d.o.o. uspio je pozitivno 
završiti 2020. godinu te preživjeti do nove, 
ovogodišnje sezone. Bez posustajanja i 
sumnji u pozitivno poslovanje, priprema-
li smo sve za početak sezone koja je zapo-
čela krajem lipnja. Popunjenost kapaciteta 
hostela ove sezone bila je bolja u odnosu 
na prethodnu, iako i dalje u manjem obi-
mu, sa smanjenim prihodima i uz pridrža-
vanje svih mjera zaštite osoblja i gostiju uz 
dobiveni moto Hrvatske turističke zajedni-
ce Safe stay in Croatia. Ipak, možemo biti 
zadovoljni jer smo osigurali kontinuitet u 
radu hostela, zadržali postojanje na tržištu 
pružatelja smještaja i prehrane i zato što 
možemo ležernije završiti ovogodišnje po-
slovanje te pripremati iduću sezonu. 
○ Danijela Večenaj, predsjednica
Kristina Filipović, dipl. pr.

Vježba u vrtiću ZrnoVježba u vrtiću Zrno

Novo vozilo DVD-a VirjeNovo vozilo DVD-a Virje

Plakat nastao na jednoj od Plakat nastao na jednoj od 
radionica vezanoj uz dječja pravaradionica vezanoj uz dječja prava

Radionicama tijekom cijele godine Radionicama tijekom cijele godine 
priključuju se djeca različite dobipriključuju se djeca različite dobi

Prikupljeni paketi za potrebite u BanoviniPrikupljeni paketi za potrebite u Banovini

Terasa Terasa Virovskog domaVirovskog doma u Selcu na kojoj se poslužuju  u Selcu na kojoj se poslužuju 
obroci i na kojoj se gosti družeobroci i na kojoj se gosti druže
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svetog Srca Isusova gdje je služena sv. misa.  
Misu je služio vlč. Ivica Sinanović koji je po 
završetku euharistijskoga slavlja posvetio 
novo vozilo. Po povratku svečane povorke 
ispred doma održana je prezentacija vatro-
gasne opreme i vozila Javne vatrogasne po-
strojbe Đurđevac, DVD-a Virje i DVD-a Ra-
kitnica.
Svojom nazočnošću proslavu su uveliča-
li glavni vatrogasni zapovjednik RH Slav-
ko Tucaković, načelnik Općine Virje Mirko 
Perok, predsjednik VZ Koprivničko-križe-
vačke županije Goran Matoničkin, p.o. 
predsjednik VZ Koprivničko-križevačke žu-
panije Branko Vucikuja, zapovjednik VZO 
Virje Božo Kicivoj, zapovjednik JVP-a Đur-
đevac Matija Markešić i njegov zamjenik 
Alen Škudar, predsjednik MO Rakitnica Zo-
ran Kuhar, predstavnici vatrogasnih društa-
va s područja naše općine kao i susjedna 
društva iz Bjelovarsko-bilogorske županije, 
članice Udruge žena Rakitnica te mnogo-
brojni sponzori i prijatelji DVD-a Rakitnica.
Sve nazočne na početku svečane sjednice Druš-
tva pozdravio je predsjednik Zlatko Vukres.
Izvješće o povijesti vatrogastva u Rakitnici, 
nastanak i djelovanje Društva proteklih 70. 
godina pročitao je tajnik Marko Konjušić, a 
prikazan je videozapis djelovanja Društva.
Nazočnima su se prigodnim riječima 
obratili glavni zapovjednik Slavko Tucako-
vić, općinski načelnik Mirko Perok, pred-
sjednik VZ KCKŽŽ Goran Matoničkin, p.o. 
predsjednik Branko Vucikuja, zapovjednik 
JVP-e Đurđevac Matija Markešić, Predrag 
Bunjevac ispred tvrtke Vatropromet kao i 
predstavnici vatrogasnih društava iz Virja, 
Šemovaca, Hampovice, Miholjanca, Do-
njih Zdjelica, Babotoka i Čurlovca. 

Nagrađeni članovi 
Društvo je za svoj humanitarni rad primi-
lo Plaketu Vatrogasne zajednice Koprivnič-
ko-križevačke županije kao i Plaketu Hrvat-
ske vatrogasne zajednice. 
Za nesebičan rad i doprinos u Društvu za-
hvalnice su primili: Hrvoje Kuhar, Florjan 
Botinčan i Danijel Utješinović, brončane 
plamenice primili su: Marko Konjušić, Ma-
rio Horvatić, Ivan Jelak, Krunoslav Kuhtić, 
Darijo Rahle i Marko Županić. Bronča-
nu medalju primio je Zdravko Ivanušec. 
Srebrne plamenice primili su: Antun Ko-
njušić, Darko Horvatić, Đuro Lovković, 
dok je srebrnu medalju primio Zlatko Glu-
hak. Zlatnu plamenicu primio je Vladimir 
Svržan, a za posebne zasluge odlikovan je 
Zlatko Vukres. 
Nakraju želim zahvaliti Općini Virje i na-
čelniku Mirku Peroku na uloženim finan-
cijskim sredsvima u obnovu doma te na 
pokroviteljstvu obljetnice kao i svima koji 
su pomogli u nabavi vatrogasnog vozila i 
realizaciji obljetnice. ○

Zlatko Vukres, predsjednik

DVD ŠemovciDVD Šemovci

Veseli nas sve 
veći broj mladih u 
Društvu
Dobrovoljno vatrogasno društvo Šemovci 
je dobrovoljna, stručna, humanitarna i ne-
stranačka organizacija od šireg društvenog 
značaja u području zaštite od požara, spa-
šavanju ljudi i imovine te drugih aktivnosti. 
Društvo je osnovano 2. studenog 1926. g. 
U razdoblju od Martinja 2020. do danas 
Društvo se bavilo redovitim aktivnostima. 
Obavljena je registracija kamiona i svake 
prve subote u mjesecu kontrolirana je is-
pravnost sirene. U mjesecu srpnju prove-
deno je pasivno dežurstvo za vrijeme že-
tvene sezone. 
Prema potrebi održavani su sastanci člano-
va Društva te su organizirane radne akci-
je na kojima je uređivan okoliš i prostorije 
Društva. Sredinom mjeseca travnja održa-
na je Izborna skupština na kojoj je izabra-
no novo rukovodstvo te želimo zahvaliti 
Mirku Posavcu koji je uspješno predsjeda-
vao Društvom dvadeset godina. 
Kada su epidemiološke mjere malo popu-
stile, okupili su se najmlađi članovi Druš-
tva radi priprema za daljnje aktivnosti pod 
vodstvom Ane Kurtić. U sklopu obilježava-
nja Dana mjesta Šemovci 12. rujna 2021. 
održana je prva Dječja vatrogasna olimpija-
da kojoj je cilj okupljati djecu uzrasta od 6 
do 12 godina pa i mlađe da im se uz igru 
i zabavu približi rad vatrogastva, oprema i 
ljubav prema dobrovoljnom radu i ovom 
humanom zvanju koje je od velikog zna-
čaja za zajednicu. Iznimno nas veseli što 
je na Olimpijadi sudjelovalo 70-ak djece iz 
našeg i okolnih društava.
Krajem mjeseca rujna predsjednik Društva 
Ivan Kurtić sudjelovao je kao sudac na 8. 
Državnom natjecanju vatrogasaca Repu-
blike Hrvatske koje je održano u Varaždinu. 
U narednim mjesecima cilj nam je obnav-
ljanje vatrogasnih prostorija, posebice ob-
navljanje električnih instalacija, izolacija 
svih prostorija i postavljanje grijanja. ○

Petra Kolarević, tajnica

KUD KUD ZvirišćeZvirišće, Šemovci, Šemovci

Čuvanje starih 
običaja od 
zaborava
U proteklom razdoblju zbog epidemiološ-
kih ograničenja bila je smanjena aktivnost 
Društva. Radilo se na uređenju etnokuće – 
promijenjeni su svi prozori.
Tamburaši su održavali probe u dvije grupe, 
kad je situacija to dozvoljavala, dvaput tjed-
no. Početkom godine održan je tradiciona-
lan križni put po okolici našeg mjesta na 
kojem je sudjelovalo oko trideset mještana. 
Križni je put predvodio župnik naše župe. 
U sklopu obilježavanja Dana mjesta Šemovci 
održali smo sada već tradicionalni prikaz Od 
lana do platna u dvorištu etnokuće, a sudjelo-
valo je desetak članica našeg društva. 
Spomenuti prikaz obogatili su mladi tam-
buraši pod vodstvom Davora Bušića odsvi-
rajući desetak skladbi. 
Zanimljiv događaj proslave naših Šemo-
vaca bio je prikaz branje goric na starinski 
način u vinogradu Ivana Grganje. Sudio-
nici su na autentičan način prikazali samu 
berbu uz ponudu starinskih jela (slanine, 
ocvirki, sir z vrhnjem i diganka). Naravno, 
sve su pratili domaći tamburaši. Kakva bi 
to bila berba bez mužikašov. Nakon prika-
za organiziran je posjet klijeti Đure Zvona-
ra gdje se je razgledalo staro mertučinje. ○ 

Dragutin Španiček

DVD MiholjanecDVD Miholjanec

Smjena vodstva 
i obnova 
vatrogasnog 
doma
Ove godine zbog pandemije izazvane viru-
som COVID-19 DVD Miholjanec prilago-
dio je svoje aktivnosti postojećim mjerama.
Početkom 5. mjeseca održana je redovna 
izborna skupština. Dotadašnji predsjed-
nik Vlado Tomec i tajnik Ivan Drljanovčan, 
nakon 3 desetljeća, odlučili su svoje funkci-
je prepustiti novim generacijama vatrogasa-
ca. Ovom prilikom im zahvaljujemo na pre-
danom radu i doprinosima vatrogasnom 
društvu. Za novog predsjednika izabran je 
Damir Drljanovčan, a zamjenik predsjed-
nika je Zdravko Janči. Božo Kicivoj je zapo-
vjednik, a zamjenikom predsjednika postao 
je Darko Bugarin. Na mjesto tajnika izabran 
je Dražen Bogat. Prema statutu DVD-a Mi-
holjanec, a s obzirom na dugogodišnje vo-
đenje Društva, Vlado Tomec stekao je pravo 
na titulu doživotnog počasnog predsjedni-
ka Društva.
Na blagdan Tijelova 16. lipnja sudjelova-
li smo u procesiji u kojoj smo nosili nebo 
iznad presvetog oltarskoga sakramenta. Na 
spomendan svetog Florijana, zaštitnika va-
trogasaca, prisustvovali smo misi na kojoj 
nam je podijeljen blagoslov. 
Ove smo godine započeli s preuređenjem 
prostorija vatrogasnoga doma zahvaljujući 
donaciji Općine Virje. Dovršeno je postav-
ljanje knaufa i rasvjete u sali te je izmijenje-
na stolarija na svim domskim prostorijama. 
Ovom prilikom zahvaljujemo načelniku Mir-
ku Peroku na velikodušnoj donaciji i potpo-
ri u preuređenju, ali isto tako zahvaljujemo 
na pomoći pri uređenju: Darku Bugarinu, 
Zdravku Jančiju, Boži Kicivoju, Filipu Pandu-
ru, Vedranu Jambrušiću, Damiru Drljanovča-
nu i Renatu Kicivoju. 
Prigodom Dana pobjede i domovinske za-
hvalnosti 5. kolovoza u prostorijama doma 
održano je malo okupljanje kao znak zahva-
le svima koji su se na bilo koji način uključili 
u obnovi prostorija. Ove smo godine prisu-
stvovali proslavi 70 godina postojanja brat-
skog Dobrovoljnog vatrogasnog društva 
Sloga Plavić. Tada nam je ponovno pomo-
gla Općina Virje posudivši nam svoj kombi 
za prijevoz naših 6 članova na čemu tako-
đer zahvaljujemo. Također smo prisustvova-
li proslavi 70 godina postojanja DVD-a Ra-
kitnica. Do kraja godine planira se završetak 
obnove prostorija vatrogasnoga doma te se 
planira pregled vatrogasnih vozila i opreme. 
○ Damir Drljanovčan, predsjednik

DVD RakitnicaDVD Rakitnica

70. obljetnica 
rada DVD-a 
Rakitnica
U proteklih godinu dana, odnosno od Mar-
tinja do Martinja, dogodilo se nekoliko po-
zitivnih događaja koje želim istaknuti.
Obavljeni su radovi na uređenju doma, 
postavljene su pločice u sali i na pozorni-
ci, postavljena je nova plastična stolarija, 
a u proljeće ove godine napravljena je fa-
sada. Nakon završetka radova dom je po-
primio nov ljepši izgled. Radove je izvodi-
la tvrtka Mardi iz Šemovaca, a financirala 
Općina Virje.
Na sjednici Upravnog odbora Društva 6. 
srpnja 2020. g. donijeli smo odluku o pro-
daji vatrogasnog vozila Magirus-Deutz. Vo-
zilo je bilo staro 40 godina i više nije bilo 
sigurno za obavljanje vatrogasne djelatno-
sti. Krenuli smo u prikupljanje financijskih 
sredstava i traženje manjeg vozila koje bi 
zadovoljilo naše potrebe. Na aukciji u Fran-
cuskoj 23. travnja 2021. g. uspjeli smo ku-
piti vatrogasno vozilo Renault Mascot. Vo-
zilo je očuvano sa svega 19 000 km, ima 
dvostruku kabinu i nadogradnju izrađenu 
prema standardima zapadnoeuropskog tr-
žišta. Početkom svibnja 2021. g. vozilo je 
stiglo u RH. Vjerujemo da će na duže vrije-

me zadovoljiti naše potrebe.
DVD Rakitnica osnovano je 27. svibnja 1951. 
g. pa je 11. srpnja organizirana proslava po-
vodom 70. rođendana postojanja i huma-
nog djelovanja. Svečanost je održana pod 
pokroviteljstvom Općine Virje uz pridržava-
nje svih epidemioloških mjera.
Goste i uzvanike dočekivala je počasna 
desetina DVD-a Rakitnica uz glazbenu 
pratnju Puhačkog orkestra DVD-a Virje. 
Ispred vatrogasnog doma formiran je sveča-
ni ešalon kojim je zapovijedao zapovjednik 
Vatrogasne zajednice općine Virje Božo Ki-
civoj te je upriličen mimohod do kapele Pre-

Glavni vatrogasni zapovjednik RH Slavko Tucaković i Glavni vatrogasni zapovjednik RH Slavko Tucaković i 
predsjednik DVD-a Rakitnica Zlatko Vukrespredsjednik DVD-a Rakitnica Zlatko Vukres

Berba grožđa na način naših predakaBerba grožđa na način naših predakaMladi članovi DVD-a ŠemovciMladi članovi DVD-a Šemovci

Prikaz Od lana do platnaPrikaz Od lana do platna

Proslava 70. obljetnice DVD-a RakitnicaProslava 70. obljetnice DVD-a Rakitnica

Svečana povorka na proslaviSvečana povorka na proslavi
11. srpnja 2021. u Rakitnici11. srpnja 2021. u Rakitnici

Novo vozilo blagoslovio Novo vozilo blagoslovio 
vlč. Ivica Sinanovićvlč. Ivica Sinanović
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ROZEROZE – udruga za promicanje  – udruga za promicanje 
zdravlja seoskih ženazdravlja seoskih žena

Ponovno zajedno 
vježbamo
Covid-godina. Što reći za godinu u kojoj 
su prevladavale epidemiološke mjere, pre-
poruke i zabrane? Kako biti aktivan kad 
ne smiješ izaći iz svog dvorišta, kad mo-
raš izbjegavati druženje s drugim ljudima? 
Ipak smo u toj zbrci uspjele ostvariti neke 
zacrtane planove (ne onoliko koliko smo 
željele), ali ipak nešto jesmo.
U listopadu 2020. morale smo prekinuti sa 
zajedničkim vježbanjem pa je većina nasta-
vila samostalno vježbati, šetati, biciklirati…
Nakon toga ujedinilo nas je nekoliko, na-
žalost, tragičnih događaja u kojima smo 
pokazale svoju humanitarnost i suosjećaj-
nost. Prikupljale smo financijsku pomoć za 
našu članicu čije je imanje stradalo u po-
žaru te za stradale u potresu na području 
Gline i Petrinje. Kao Udruga donirale smo 
financijsku pomoć Osnovnoj školi Mate 
Lovraka u Petrinji.
Zbog pandemije morale smo se zauvijek 
oprostiti s našom dugogodišnjom člani-
com Anom Štefan.
Dana 10. lipnja 2021. uspjele smo održati 5. 
Izbornu skupštinu Udruge na kojoj je iza-
brano novo rukovodstvo. Za predsjednicu 

je izabrana Anđelka Podravec, dopredsjed-
nice su Katica Buhinjak i Marica Cik Adako-
vić, blagajnica Mirjana Štefan, a Katica Fra-
njo je preuzela tajničku funkciju.
Zahvalne smo dosadašnjoj predsjednici 
Jasni Dragica te članicama Marini, Kseniji, 
Marici i Anđelki na trudu koji su uložile da 
bi Udruga postojala.
S obzirom na to da je vožnja biciklom ta-
kođer korisna fizička aktivnost, sudjelova-
le smo i 2. Virovskoj biciklijadi u lipnju 2021. 
godine.
7. rujna 2021. ponovo smo započele sa za-
jedničkim vježbanjem u školsko-sportskoj 
dvorani pridržavajući se svih epidemiološ-
kih mjera, a 23. rujna 2021. iskoristile smo 
prekrasan jesenski dan kako bismo održa-
le vježbe u prirodi. Prošetale smo šumom i 
puteljcima na obroncima Bilogore, a onda 
potrošene kalorije nadoknadile finom ve-
čerom i druženjem na jednom bilogor-
skom OPG-u.
Nadamo se da nam epidemiološka situa-
cija neće pokvariti daljnje planove za vjež-
banje koje, uz vodstvo Katice Buhinjak, 
želimo upotpuniti i stručnom fiziotera-
peutkinjom. Želja nam je poslušati koje 
stručno liječničko predavanje.
Listopad je poseban mjesec za nas Roze 
jer obilježavamo Svjetski dan pješačenja, 
Međunarodni dan seoskih žena i Svjet-
ski dan osteoporoze! Sve te dane obilježi-
le smo poučnom šetnjom do Ribičke hiže 
kroz vinorodne brežuljke uz crkvu i Po-
dručnu školu u Miholjancu natrag prema 
Virju, uz podršku i stručno tumačenje važ-
nosti tjelovježbe i hodanja doktora Marije 
i Dražena Sačera. Velika nam je podrška i 
naš načelnik Mirko Perok koji nam se tako-
đer rado odazvao!

Virovska ženska košarka u posljednjih je go-
dinu dana bila u prijelaznom razdoblju upra-
ve i trenera uslijed kojih je uspjela nastaviti 
s kontinuitetom dobrih igara i radom s naj-
mlađima. U sezoni 2020./2021. ekipe su se 
natjecale u ligama pretkadetkinja (U15), ka-
detkinja (U17), juniorki (U19) i seniorki; a 
u novoj sezoni započelo se raditi na prvim 
(dvo)koracima igračica rođenih između 
2009. i 2013. godine što je preduvjet za op-
stojnost bilo kojeg sportskog kluba. 

Najmlađa prijavljena ekipa (U15) u prošloj 
je sezoni odigrala samo 3 od predviđenih 
12 utakmica, a krajem studenoga uslijedi-
lo je potpuno zatvaranje (lockdown) uzro-
kovano pandemijom koronavirusa koje je 
potrajalo sve do veljače ove godine. One-
mogućeno je dvoransko treniranje i samim 
time dovršavanje lige u obliku koji je zami-
šljen u 14 kola, a što je do početka lipnja 
u skraćenom obliku dovršeno na dvama 
turnirima na otvorenim terenima. Ekipa 
se, kao predstavnica regije Sjever, plasirala 
na poluzavršnicu prvenstva Hrvatske u ko-
jem ju je ždrijebom dočekala ekipa ŽKK-a 
Arx iz Crikvenice. Eliminacijska polufinalna 
gostujuća utakmica odigrana je 22. lipnja 
2021., a pobjeda je pružila mogućnost igra-
nja i organizacije završnice prvenstva u Vir-
ju  3. i 4. srpnja 2021. na kojem su, uz Virje 
kao domaćina, nastupile ekipe ŽKK-a Ra-
gusa Dubrovnik, ŽKK-a Vodice i ŽKK-a Treš-
njevka 2009 Zagreb. Ekipa je u polufinalnoj 
utakmici poražena od Trešnjevke, a zatim 
i u sljedećoj utakmici od Vodica te je tako 
osvojila 4. mjesto u Hrvatskoj pod vod-
stvom trenerice Valentine Hrženjak (koja je 
tijekom sezone vodila i druge mlađe dob-
ne kategorije). U najbolju petorku završ-
nog turnira izabrana je Tena Popović, dok 
je Iva Šoš bila drugi MVP prema statistici, a 

ova završnica samo je nastavak kvalitetnog 
rada s talentiranom generacijom.
Kadetkinje su prošle godine odigrale 9 od 
predviđenih 12 utakmica i suvereno držale 
prvo mjesto, a zatim su nakon odustajanja 
pojedinih ekipa proglašene prvakinjama 
regije Sjever i time se plasirale u poluza-
vršnicu koja im je donijela gostovanje kod 
ŽKK-a FSV iz Rijeke. Zbog ograničenog tre-
niranja 21. lipnja 2021. ekipa nije imala prili-
ke kvalitetnije odgovoriti na pritisak doma-
ćina i porazom je završila ovo natjecanje. 
Juniorke su svoju ligu od 10 kola od kra-
ja veljače do kraja travnja 2021. uspjele re-
gularno završiti. U kvalitetno postavljenoj 
ekipi nedostajalo je samo malo sportske 
sreće da i one ponesu naslov regionalnih 
prvakinja i uđu u poluzavršnicu prvenstva 
Hrvatske. Neugodnim gostujućim pora-
zom od Koprivnice (11 razlike) i osobito ne-
s(p)retnim porazom (1 razlike) u Čakovcu 

dovele su se u neizglednu situaciju za pro-
laz u poluzavršnicu. No u posljednjoj uta-
kmici sezone na domaćem terenu pokaza-
le su karakter i najvećeg rivala Koprivnicu 
pobijedile s 13 razlike što je potvrdilo kakve 
mogućnosti ekipa ima kojoj je nedostajalo 
tek malo sportske sreće za nastavak nacio-
nalnog natjecanja. 
Za razliku od prošle sezone, u ovoj se se-
niorska ekipa pojačala s nekoliko iskusnijih 
igračica (Ana Brezak, Marta Hrastić, Luci-
ja Nikšić, Dunja Posavec) koje su posljed-
njih nekoliko godina izbivale iz sastava 
zbog osobnih razloga i obiteljskih obveza. 
U studenom 2020. započelo je natjecanje 
u Prvoj ženskoj ligi (nekad A-2 liga) u kojoj 
su se nalazile ekipe iz Koprivnice, Čakovca, 
Vindi iz Varaždina, Brod i Brod na Savi. U 
prva tri kola upisani su gostujući porazi od 
Koprivnice i Broda na Savi, a kod kuće ti-
jesnu pobjedu nad ekipom ŽKK-a Brod iz 
Slavonskog Broda (63 : 61), što je nakraju 
bila jedina pobjeda u 8 odigranih utakmica. 
Pod vodstvom Ivice Molnara nedostajalo 
je više treninga da se u ligu uđe kvalitetnije, 
ali se za razliku od prošle sezone pokazalo 
da iskusnije igračice itekako mogu pružiti 
dobre igre i uz pomoć mlađih doći do kva-
litetnog rezultata.
Na kraju sezone Klub je primio prizna-
nje za rad od Hrvatskog košarkaškog sa-

veza pozivom triju igračica na prvi dio re-
prezentativnih priprema u kategoriji U14 
koje su se u srpnju odvijale u Otočcu. Iva 
Šoš, Lana i Tena Popović dobile su jedno 
novo iskustvo u svom razvoju, ali nisu ima-
le sreće jer je slovenski Challenger otkazan 
zbog pandemije. Uz njih je Valentina Hr-
ženjak čitavo ljeto bila na pripremama s ju-
niorskom reprezentacijom kao pomoćna 
trenerica. Ostvareno je drugo mjesto na 
Challengeru u latvijskoj Rigi što je izniman 
rezultat, a za domaću trenericu dobiveno 
je potpuno novo reprezentativno iskustvo 
i novi kontakti s krovnim savezom.
U posljednjem tjednu školske godine 
2020./2021. u suradnji s OŠ prof. F. V. Ši-
gnjara Virje u školsko-sportskoj dvorani u 
Virju održana je prezentacija ženske košar-
ke za sve djevojčice (učenice) od 1. do 4. 
razreda s ciljem motiviranja djece za bav-
ljenjem radosti loptanja pod obručem. Rodi-
telji i djevojčice su vrlo pozitivno reagirali 
te se tijekom kolovoza priključilo preko 20 
novih igračica, što je nedostajalo posljed-
njih nekoliko godina. Ove početnice ima-
ju tu privilegiju promatranja svojih starijih 
igračica koje postižu najviše sportske re-
zultate te će se među njima s vremenom 
pojaviti kvaliteta koje u Virju nikada nije ne-
dostajalo.
U novu sezonu ujesen 2021. krenulo se s 
ekipama djevojčica i kadetkinja, dok MBL 
i juniorke svoje lige započinju početkom 
iduće godine, a pred seniorkama je raz-
doblje stabilizacije rezultata i igračkog ka-
dra. Osnaženi s nekoliko iskusnijih igrači-
ca u odnosu na prošlu sezonu (Danijela 
Glavica, Valentina Hrženjak, Sofija Ivković, 
Ana Brezak, Marta Hrastić) i uz pomoć ne-
što mlađih igračica (Ema Cik, Simona Vin-
cek, Marija Halusek, Diana Bušić, Katarina 
i Antonija Krstanović itd.) u ekipi je stvo-
rena potrebna ravnoteža koja će uz, novi 
stručni stožer (Valentina Hrženjak, Mihael 
Laptuš), imati mogućnost napraviti rezul-
tatski iskorak i opravdano tražiti pobjedu u 
svakoj nadolazećoj utakmici.
I nakraju, potrebno je naglasiti da je uspje-
šan dvodekadni rad Kluba prepoznat jav-
nim priznanjima dodjeljivanjem Zlatne 
plakete na području sporta za sve uspje-
he i razvoj sporta na području Virja Opći-
ne Virje na Svečanoj sjednici u studenome 
2020., kao i Zahvalnice Koprivničko-križe-
vačke županije u travnju 2021. godine. Po-
ticaj je to i obveza za ustrajanje u budućem 
kvalitetnom sportskom radu. ○ 

dr. sc. Robert Čimin, predsjednik 

Zahvalne smo našem najvećem podupira-
telju i donatoru Općini Virje te svima (zna-
nima i neznanima) koji nas podržavaju u 
radu znajući koliko je važno tjelesnom ak-
tivnošću sačuvati svoje zdravlje na dobro-
bit nas samih, naših obitelji i cijele naše za-
jednice. ○

Katica Franjo, tajnica

Udruga umirovljenikaUdruga umirovljenika

Najstarija 
virovska udruga u 
doba pandemije
Iako nije najstarija po godini osnutka, 
Udruga umirovljenika najstarija je virov-
ska udruga po godinama svojim članova. 
U doba pandemije koronavirusa, to je, na-
žalost, čini i najugroženijom.
Udruga je osnovana radi okupljanja, dru-
ženja i oblikovanja sadržaja za umirovlje-
ničko slobodno vrijeme, no pridržavanjem 
mjera bila je prisiljena i ove godine smanji-
ti broj svojih aktivnosti i sastanaka. 
Redovni sastanci srijedom održavali su se 
uz provođenje mjera dopuštenog razmaka, 
nošenja maski i smanjenom broju člano-
va. No uz puno pažnje i malo sreće, ove su 
se godine ipak ostvarili neki sadržaji i izleti.
Tako je Udruga u rujnu prisustvovala Tjed-
nu cjeloživotnog učenja u Narodnoj knjiž-
nici Virje gdje je za članove organizirano 
predavanje o aromaterapiji kao podršci 
zdravlju. Predavanje je držala Martina Ću-
rić, virovska obrtnica i licencirana aroma i 
fitoterapeutkinja. 
U listopadu je održana i redovna godišnja 
skupština Udruge u društvenom domu u Virju. 
Ljetni mjeseci donijeli su članovima opet 
prilike za putovanja. U lipnju je Udruga 
posjetila najpoznatije hrvatsko marijansko 
svetište u Mariji Bistrici i toplice Jezerčice, 
u srpnju grad Daruvar i Daruvarske toplice, 
a u kolovozu svetište na Trsatu i Selce. Ovi 
ljetni izleti imali su slabiji odaziv nego pri-
jašnjih godina, ali ohrabrili su članove da 
se njihova druženja ipak mogu nastaviti.
Uz podršku Općine Virje, Udruga će nasta-
viti svoj rad i dalje u nadi veselijih vreme-
na i novih prilika za druženja i putovanja. ○
Ana Šoš, predsjednica

Ženski košarkaški klub Podravac

Nastavak u nizanju kvalitetnih rezultata i 
stabilizacije seniorske ekipe

Pobjeda juniorki nad KoprivnicomPobjeda juniorki nad Koprivnicom

Pretkadetkinje na završnici PH u VirjuPretkadetkinje na završnici PH u Virju

Umirovljenici uče o aromaterapiji Umirovljenici uče o aromaterapiji 
u Narodnoj knjižnici u Virjuu Narodnoj knjižnici u Virju

Okrjepa na bilogorskom OPG-uOkrjepa na bilogorskom OPG-u

Okrjepa na bilogorskom OPG-uOkrjepa na bilogorskom OPG-u Valentina Hrženjak
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U prošloj sezoni, 2020./2021. košarkaši su 
bili suočeni s velikim problemima uzroko-
vanima pandemijom koronavirusa. Neka 
natjecanja nisu odigrana, neka su odigrana 
u skraćenom obliku, a neka su prekinuta. 
U košarkaškom prvenstvu Druge lige – sje-
verna skupina u sezoni 2020./2021. odi-
grano je šest nepotpunih kola nakon kojih 
je prvenstvo prekinuto zbog korone. 
U odnosu na prethodnu sezonu Klub su 
napustili Jan Zvonimir Vrdoljak i Tadej Šen-
vald, a pristupili su juniori: Tomislav Be-
notić, Adi Stajku i Marin Petričević. Osim 
spomenutih dio ekipe su: Stefan i Julijan 
Zadravec, Nikola Šestak, Marko Hrženjak, 
Bruno Križić, Andrija Cestar, Mario Ratko-
vić, Mateo Balatinec, Ivan i Luka Kuzmić, 
Igor Odobašić i Antonio Šoš. 
Prije početka natjecanja u Drugoj ligi po-
bjedom u finalu protiv KK Radnik iz Križe-
vaca (99 : 65) košarkaši Podravca osvojili 
su naslov pobjednika međužupanijskog 
kupa Koprivničko-križevačke županije. U 
finalu kup-natjecanja regije sjever poraže-
ni su od KK Međimurje iz Čakovca rezulta-
tom 103 : 100 i na taj način se oprostili od 
natjecanja. 
U prvenstvo su bijelo-crveni ušli s mla-
dom, ali poletnom ekipom koju su pred-
vodili iskusni Šestak, braća Zadravec i Mar-
ko Hrženjak. Početne prognoze bile su da 
će Podravac osvojiti jedno od prva tri mje-
sta na prvenstvenoj ljestvici. Tek što je po-
čelo, prvenstvo je i prekinuto. Bijelo-crveni 
su odigrali samo četiri utakmice i u njima 

upisali sve četiri pobjede. 
U novu sezonu 2021./2022. Podravac je 
krenuo bez braće Ivana i Luke Kuzmića, 
koji će ovu sezonu propustiti zbog fakul-
tetskih obaveza, a u bijelo-crveni dres se iz 
Rijeke vratio Karlo Molnar. U rad seniorske 
ekipe priključeni su juniori Anton Gregar 
Hrženjak i Petar Sušanj. 
Trener Mirko Hrženjak upisao je svoju dva-
desetčetvrtu sezonu na klupi Podravca. 
Juniori (M-19) u prošloj su sezoni bez po-
raza osvojili naslov međužupanijske lige 
(suparnici su im bili bjelovarski Vedi, Rad-
nik iz Križevaca, virovitička Virka, đurđevač-
ka Mladost i Bjelovar) i drugo mjesto u pr-
venstvu regije Sjever s istim brojem bodova, 
ali slabijom koš-razlikom od prvaka Vindi-
je. Bolji su bili od Međimurja iz Čakovca i 
momčadi iz Donjega Kraljevca. 
Kao drugoplasirani u regiji Sjever plasirali 
su se u poluzavršnicu prvenstva Hrvatske 
za juniore. U utakmici protiv budućeg juni-
orskog prvaka Hrvatske Zadra poraženi su 
na virovskom parketu (111 : 62).
Okosnicu juniorskog sastava činili su: Igor 
Odobašić, Antonio Šoš, Adi Stajku, Luka 
Kuzmić, Tomislav Benotić, Petar Sušanj, 
Anton Gregar Hrženjek, Matija Malačić i 
Marin Petričević. 
Trener juniora bio je Mirko Hrženjak.
Kadeti (do 17 godina) osvojili su drugo mje-
sto od sedam ekipa u međužupanijskoj ligi 
Koprivnica – Bjelovar – Virovitica. Ispred 
njih bio je bjelovarski KK Vedi, a u leđa su 
im gledali KK Radnik, KK Virka, KK Mladost, 

KK Koprivnica i KK Bjelovar. Natjecanje je 
odigrano u skraćenom obliku po jedno-
strukom bodovnom sistemu. 
Prvenstvo regije Sjever kojem su se, osim tri 
prvoplasirane ekipe naše međužupanijske 
lige, priključili Međimurje, Čakovec i Donji 
Kraljevec prekinuto je zbog pandemije. 
Kadetsku ekipu predvodio je Antonio Šoš, 
a ostali košarkaši u toj ekipi su: Petar Su-
šanj, Anton Gregar Hrženjak, Josip Ben-
kek, Leon Cestar, Patrik i Mihael Topolčić 
i Juraj Šklebar. 
Mlađi kadeti (do 15 godina) osvojili su tre-
će mjesto od sedam ekipa u međužupa-
nijskoj ligi odigranoj po jednostrukom bo-
dovnom sustavu. Ispred njih su bili Radnik 
i Vedi, a iza njih Mladost, Koprivnica, Pito-
mača i Virka. 
Kadete i mlađe kadete vodili su Mirko Sla-
mić i Mirko Hrženjak. 
U konkurenciji dječaka do 13 godina Podra-
vac nije imao prijavljenu ekipu, a prvenstvo 
dječaka do 11 godina nije održano. 
Veterani su u kolovozu ove godine odigrali 
samo turnir u Crikvenici. U finalu su pora-
ženi od zadarskih Jazina, a sudjelovale su 
još momčadi iz Maribora i Crikvenice. 
Voditelj veterana bio je Damir Đegerec. ○

Željko Horvat, tajnik Sportskog društva Podravac 

Košarkaški klub Podravac

Neizvjesna godina s 
djelomično odigranim 
utakmicama

Nakon pandemijom obilježene 2020. go-
dine i prekida prošlogodišnje sezone svim 
uzrastima, sezona 2020./2021. odigrana je 
u cijelosti uz pridržavanje propisanih epi-
demioloških mjera. Nova sezona počela je 
u ljeto 2020. godine i završila u ljeto 2021. 
godine. Najveći problem prošle sezone 
bile su zatvorene tribine te su sve lige odi-
grane bez gledatelja.
Mlađi su uzrasti bili udruženi s NK Drava 
Novigrad Podravski te su postigli sljede-
će rezultate: juniori (do 19 godina) i kadeti 
(do 17 godina) natjecali su se u 1. nogomet-
noj ligi regije Sjever, te su kadeti na kraju se-
zone bili 8., a juniori 9. 
U ligi pionira B Istok regije Sjever pioniri do 
15 godina zauzeli su 5. mjesto, mlađi pio-
niri do 13 godina 9. mjesto, a početnici do 

11 godina 9. mje-
sto. Uzrasti do 9 i 
do 7 godina tako-
đer su sudjelovali 
u Županijskoj ligi 
Picek, ali u toj ligi 
nema bodovne 
tablice. Veterani 
Podravca u 1. ŽNL 
veterana završili 
su sezonu na de-
setom mjestu te 
su zbog toga is-
pali u 2. ŽNL ve-
terana.
Seniori Podravca 
imali su vrlo tur-
bulentnu sezonu. 

Na polovici jesenskog dijela natjecanja klu-
pu je iz zdravstvenih razloga napustio tre-
ner Valentin Knapić te ga je zamijenio tre-
ner Luka Kozić. Polusezonu su završili na 
posljednjem mjestu pa je predstojala bor-
ba za opstanak što su i ostvarili u posljed-
nja – na tablici su preskočili NK Graničar 
Đurđevac i uspjeli ostati u 3. nogometnoj 
ligi Sjever.
U zimskoj stanci ekipe Podravca, zbog no-
vog vala pandemije koronavirusa, nisu 
imale aktivnosti u dvorani pa su s trenira-
njem nastavile tek dolaskom lijepog vre-
mena ponovnim izlaskom na vanjske 
terene. Valja napomenuti da je ekipa sa-
stavljena od dječaka 2003. godište, 2004. 
godište, 2005. godište izborila plasman na 

državnoj završnici na Coca Cola KUP-u u 
Splitu. 
Sezona 2021./2022. počela je u ljeto 2021. 
godine te je u tijeku. Sve ekipe mlađih uzra-
sta su zadržane na okupu i Klub je pojačao 
aktivnosti usmjerene djeci. Zahvaljujemo 
na podršci Općini Virje i općinskom načel-
niku Mirku Peroku koju su nam pružali u 
teška pandemijska vremena. Zahvale upu-
ćujemo i predsjedniku Kluba Mirku Luki-
ću, domaru Kreši Griviću, treneru seniora 
Luki Koziću te trenerima u školi nogometa: 
Vedranu Vedrišu, Saši Rukelju, Ivici Lukaču, 
Matiji Trnskom i Tihomiru Ivančinu. Hva-
la svim sponzorima, prijateljima i simpati-
zerima Kluba. ○

Mišel Ivančin, tajnik

NK Podravac 

Aktivnosti usmjerene 
djeci i mladima

Marko Hrženjak

KK Podravac

Nikola Šestak

NK Podravac U11

NK Podravac U 13

NK Podravac U 15
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Puhački orkestar DVD-a VirjePuhački orkestar DVD-a Virje

Godina dana s 
najmanje nastupa 
od osnutka
Od posljednjeg Martinja Puhački orkestar 
DVD-a Virje bilježi tek dva događaja. Zbog 
obustave rada udruga i zabrane održava-
nja amaterskih kulturno-umjetničkih pro-
grama uzrokovanih pandemijom koro-
navirusa Orkestar, nažalost, nije održao 
nijednu probu, a svi predviđeni događaji 
(smotre, koncerti, manifestacije) su otka-
zani. Nakon lipanjskog ublažavanja epide-
mioloških mjera bilježimo tek prisustvova-
nje obilježavanju osnutka DVD-a Rakitnica 
te procesiju za blagdan Velike Gospe u Mol- 
vama, koje je zbog epidemioloških mjera 
odradio minimalan broj članova Orkestra.
U nadi popuštanja epidemioloških mjera i 
vraćanju normalnog života s nestrpljenjem 
iščekujemo ponovno okupljanje te se ve-
selimo budućim probama i nastupima. ○

Željko Brodarić, voditelj

Udruga vinogradara, voćara Udruga vinogradara, voćara 
i pčelara općine Virjei pčelara općine Virje

Potvrda 
uspješnosti 
poslovanja stigla 
iz Londona

U proteklih godinu dana bilo je manje ak-
tivnosti zbog propisanih epidemioloških 
mjera, a jedan od većih i posjećenijih do-
gađaja povodom Martinja – Šetnja vinskom 
stazom – po prvi put nije održana 2020. go-
dine. 
U 2021. godini Udruga je uspješno organi-
zirala 23. ocjenjivanje mladih vina Vinceko-
vo 2021. na koje su, uz naše domaće izlaga-
če, pristigli uzorci vina iz Ludbrega, Čazme, 
Velikog Trojstva, Zagreba, Koprivnice i Bje-
lovara te susjednih udruga: Novigrada Po-
dravskog, Molva, Đurđevca, Šemovaca itd. 
Ukupno je prijavljeno 350 uzoraka. Priku-
pljanje i ocjenjivanje održano je prema pro-
pisima dobivenima od Stožera civilne za-
štite Koprivničko-križevačke županije. Isto 
tako po prvi put nije održana izložba vina. 
Od svakog prijavljenog uzorka donirali 
smo 10 kuna za potresom pogođena po-
dručja na Banovini. Šampionom je progla-
šena mješavina obitelji Tišljar iz Virja.
Početkom godine prepoznala nas je među-
narodna agencija Company Wall iz Londo-
na koja nam je dodijelila svjetski certifikat 
pouzdanosti zahvaljujući uspješnosti u po-
slovanju koja nas svrstava među najbolje 
udruge u Hrvatskoj.
Nastavili smo suradnju s općinskim udru-
gama te s ostalim vinogradarskim udru-
gama iz naše županije, ali posjećivali smo 
i udaljenije udruge i njihove izložbe vina: 
Molve, Novigrad Podravski, Đurđevac, 
Koprivnicu, Svetog Ivana Zelinu, Daruvar, 
Čazmu, Ludbreg, Veliko Trojstvo, te Novu 
Gradišku gdje su naši članovi postigli zapa-
žene rezultate.
U vinogradu Miroslava Frajta 20. kolovoza 
organizirali smo naše tradicionalno Bartolo-
vo na kojem se okupilo mnogobrojno član-
stvo naše i prijateljskih udruga.

Nastavili smo s uređenjem okoliša naše et-
noklijeti. Obilježavajući Praznika rada, sada 
već tradicionalno, okupljamo se i proslavlja-
mo ga radnom akcijom (košnja trave, reza-
nje grana na drveću, obrada naše brajde). U 
svojoj zbirci sada imamo povelik broj starin-
skih vinogradarskih alata te ih uređujemo, 
održavamo i razmještamo po prostoru. ○

dipl. ing. Marijan Cepetić, predsjednik

Udruga vinogradara i podrumara Udruga vinogradara i podrumara 
ŠemovciŠemovci

Deseti rođendan 
u doba korone 
Udruga vinogradara i podrumara Šemov-
ci je, kao i sve ostale udruge, imala velikih 
teškoća u organiziranju raznih događanja 
zbog, svima nam znane, pandemije koro-
navirusa. 
Usprkos tome neki su se događaji uspjeli 
održati. Jedna od tradicionalnih i većih vi-
nogradarskih i podrumarskih manifestaci-
ja je Martinje, a nakon Martinja obilježili 
smo Vincekovo. 
Da bi se moglo slaviti, treba i raditi jer gori-
ce trebaju težaka pa su naši članovi vrijed-
no obavljali uobičajene poslove: gnojid-
ba, rezidba, kopanje, špricanje vinograda, 
a odrađen je i prvi izlet Udruge koji je bio 
vrlo uspješan i poučan za sve one koji su 
se odazvali. Udruga je i pomladila svoj vi-
nograd uz pomoć svojih članova. 
U kolovozu je proslavljeno je Bartolovo, 
odnosno tradicionalno podizanje klopotca. 

Kao kruna svih događaja proslava je de-
setogodišnjice rada i osnutka naše udru-
ge koja je održana u sklopu Dana mjesta 
Šemovi – Križevo 2021. Na proslavu su se, 
uz općinskog načelnika g. Mirka Peroka te 
predsjednika Mjesnog odbora g. Zdravka 
Šoštarića, odazvali svi predsjednici udru-
ga iz mjesta kao i većina članova. Samim 
osnivačima Udruge podijeljene su zahval-
nice kao znak zahvalnosti i poštovanja za 
sve što su učinili. 
Udruga je radila na opremanju vlastitog 
podruma i klijeti tako da je kupljena nova 
preša za grožđe kao i novi agregat za stru-
ju koji će uvelike doprinijeti kvaliteti rada u 
Udruzi, odnosno klijeti. 
Udruga, osim što radi na opremanju klije-
ti i podruma, radi i na povećanju broja čla-
nova tako da s veseljem primamo svako-
ga tko želi biti naš član, njome se ponositi 
i doprinositi njezinom radu. ○ 

Darko Posavec, predsjednik i Mario Zvonar, tajnik

Lovačka udruga VirjeLovačka udruga Virje

Vrt divljih 
životinja zanimljiv 
izletnicima
Virovsko lovstvo seže u 1930. godinu kada je 
u Virju osnovano Lovačko društvo. Od 1998. 
godine djeluje pod nazivom Lovačka udruga 
Virje. Udruga u 2021. godini ima 33 aktivna 
člana i gospodari lovištem VI/122 Virje povr-
šine 4122 ha koje je u zakupu do 31. ožujka 
2027. godine. Glavne vrste divljači na lovištu 
su: jelen obični, divlja svinja, srna, zec obič-
ni, fazan i lisica. Predsjednik Udruge je Vla-
dimir Tišljar. 
Tijekom 2021. godine u lovištu su provođene 
aktivnosti na uzgoju, zaštiti divljači, nadzor 
zdravstvenog stanja divljači, prebrojavanju 
divljači, punjenje hranilišta i solišta te odr-
žavanje lovnogospodarskih i lovnotehničkih 
objekata, a lovne aktivnosti se provode pre-
ma Planu lova za 2021. godinu.
U lovačkom domu nalazi se Vrt divljih živo-
tinja u kojem obitavaju jeleni lopatari o ko-
jima članovi Udruge tijekom godine brinu i 
pripremaju im hranu na 6 ha vlastitog poljo-
privrednog zemljišta na kojem uzgajamo ra-
zne poljoprivredne kulture za prihranu div-
ljači u lovištu i prehranu jelena lopatara u 
našem vrtu.
U suradnji s korisnicima poljoprivrednog 
zemljišta na kojem se prostire lovište podu-
zimane su mjere za sprječavanje šteta od 
divljači na poljoprivrednim kulturama po-
djelom kemijskih repelenata.
Dana 20. lipnja 2021. g. održana je redovna 
sjednica Lovačke udruge Virje. 
Na streljani Udruge 22. kolovoza 2021. go-
dine pod pokroviteljstvom Općine Virje odr-
žano je 15. međudruštveno natjecanje u ga-
đanju letećih meta disciplina TRAP na kojoj 
je sudjelovalo 27 ekipa s prostora Koprivnič-
ko-križevačke županije i ostalih županija.
Dana 17. listopada 2021. godine održat će se 
otvorenje sezone skupnih lovova na krupnu 
i sitnu divljač gdje će sudjelovati gosti iz ne-
koliko lovačkih udruga.
Tijekom godine Udruga je aktivno surađiva-
la s lovačkim udrugama na području općine 
Virje i Koprivničko-križevačke županije oko 
razvoja lovstva i promicanje zajedničkih in-
teresa te s ostalim ustanovama i udrugama 
sa sjedištem na području općine Virje. ○

Matija Ivandija, zamjenik predsjednika i tajnik

Športsko ribolovni klub Športsko ribolovni klub KRAPKRAP

Broj ribiča
u porastu
Ove godine Športsko ribolovni klub Krap 
Virje broji 125 članova što je velik porast u 
odnosu na prethodne godine. Time smo 
se svrstali u udruge s najbrojnijim član-
stvom na području općine Virje, ali i u sa-
stavu Zajednice športsko ribolovnih klubo-
va Đurđevac. Povećanje članstva iznimno 
nas raduje zbog samog razvoja i populari-
zacije ovog sporta, ali i kao pokazatelj do-
brog rada Kluba. 
Tijekom godine Klub nastupa na županij-
skoj ligi u disciplini lov ribe umjetnim mam-
cem u kojoj smo, u dosadašnja 3 odrađena 
kola, na samom vrhu po ostvarenim uspje-
sima. Također, veseli nas i rezultat na pr-
venstvu Zajednice športsko-ribolovnih za-
jednica Đurđevac u disciplini lov šarana 
gdje smo se izborili za 2. mjesto. 
Osim sportskih aktivnosti, odradili smo 
i nekoliko radnih akcija na Miholjanskoj 
šodrani (ribolovna voda) i to na uređenju 
ribolovnih pozicija te odvozu nelegalno od-
bačenog otpada. 
Članovi Upravnog odbora sredinom godi-
ne bili su na edukativno-rekreacijskom izle-
tu posjetivši slatkovodni akvarij Aquatika u 
Karlovcu te Zeleni vrh u Gorskom kotaru. 
Nažalost, zbog pandemije, prošle godine 
nije bilo moguće održati našu tradicionalnu 
Martinjsku fišijadu, ali se nadamo da ćemo 
je u idućoj moći organizirati na radost ribi-
ča, ljubitelja fiš-paprikaša i našeg Virja.
Uz ribički pozdrav BISTRO!

Siniša Filipović, predsjednik

Udruga dragovoljaca i veterana Udruga dragovoljaca i veterana 
Domovinskoga rata Ogranak Domovinskoga rata Ogranak 
općine Virjeopćine Virje

Humanitarna 
pomoć Petrinji
Aktivnosti su Udruge dragovoljaca i vete-
rana Domovinskog rata Ogranak općine 
Virje tijekom prošle 2020. i ove 2021. bile 
svedene na minimum zbog pandemije ko-
ronavirusa, no nije da ih uopće nije bilo. 
Krajem 2020. godine na Dan sjećanja na 
žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na 
žrtvu Vukovara i Škabrnje 18. studenoga 
u suradnji s Općinom Virje duljinom cije-
log Virja (Novigradska – Trg bana J. Jela-
čića (centar) – Mitrovica) upalili smo tisu-
ću svijeća u spomen na žrtve Vukovara. I u 
ostalim mjestima naše općine naši su ko-
lege iz Udruge upalili svijeće na prigodnim 
mjestima. 

Nakon potresa u Petrinji krajem 2020. go-
dine odlučili smo angažirati članstvo te 
prikupiti novčana i materijalna sredstva za 
naše suborce ratne veterane koji su stra-
dali u potresu. Cijelu akciju odradili smo 
u suradnji s Udrugom vinogradara, voća-
ra i pčelara, Društvom žena Virje, Osnov-
nom školom prof. Franje Viktora Šignjara, 
Virje i Općinom Virje. Udruga dragovoljaca 
i veterana Domovinskog rata Ogranak op-
ćine Virje izdvojila je dio svojih novčanih 
sredstava te su članovi dodatno doprinije-
li novčano i materijalno. Udruga vinogra-
dara, voćara i pčelara također je doprinije-
la novčano, vrijedne domaćice iz Društva 
žena Virje ispekle su kolače, djeca iz OŠ 
Prof. Franje Viktora Šignjara, Virje nacrtala 
su i napisala poruke podrške svojim vršnja-
cima, a Općina Virje dala nam je na raspo-
laganje vozilo. Prikupljenu pomoć pakirali 
smo u pakete u koje smo stavili najbitnije 
potrepštine za kućanstvo (higijenske, pre-
hrambene...) te isporučili našim kolegama 
u Petrinji. 
Promocija monografije o 105. brigadi
Sudjelovali smo na promociji i okruglom 
stolu na temu izdavanja monografije Rat-
ni put 105. brigade HV gdje su mnogi visoki 
časnici i zapovjednici Hrvatske vojske (ge-
neral Mareković, general Lucić, general Šti-

Nastup povodom obilježavanja 70 Nastup povodom obilježavanja 70 
godina od osnutka DVD-a Rakitnicagodina od osnutka DVD-a Rakitnica

Obilazak Aquatike (slatkovodnog akvarija) u KarlovcuObilazak Aquatike (slatkovodnog akvarija) u Karlovcu

Učenici OŠ prof. Franje V. Šignjara upoznajuUčenici OŠ prof. Franje V. Šignjara upoznaju
rad Udruge uz stručno vodstvorad Udruge uz stručno vodstvo

Primanje zahvalnicaPrimanje zahvalnica

Odlazak u potresom pogođena područjaOdlazak u potresom pogođena područja

Proslava BartolovaProslava Bartolova
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mac i pukovnik Ivanić – zapovjednik 105. 
brigade) govorili vrlo afirmativno i pohval-
no o sudjelovanju u ratnim događanjima 
105. brigade u čijem smo sastavu bili i mi. 
Ova promocija održana je u proljeće 2021. 
kada epidemiološke mjere nisu dozvolja-
vale veće okupljanje tako da je na promo-
ciji bilo samo 25 sudionika, a interes je bio 
daleko veći. Dio ove monografije posvećen 
je i Virovskoj satniji u kojoj je sudjelovalo 
mnogo Virovaca i žitelja okolnih mjesta. 
U drugoj polovici ove godine, smanjenjem 
broja zaraženih i popuštanjem mjera Sto-
žera civilne zaštite omogućilo se sudjelo-
vanje naših članova u sportskim druženji-
ma veterana iz okolnih prijateljskih udruga. 
Dana 5. kolovoza 2021. obilježili smo Dan 
pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan 
hrvatskih branitelja polaganjem vijenca 
kod spomen-obilježja hrvatskim branitelji-
ma na mjesnom groblju u Virju, a nakon 
toga održali godišnju izvještajnu skupšti-
nu na koju se odazvao velik broj naših čla-
nova. Ovo druženje iskoristili smo i za po-
djelu kapa i jakni koje smo dali izraditi za 
sve članove Udruge. 
Dan kasnije, 6. kolovoza 2021. sudjelovali 
smo na obilježavanju 30. godišnjice osni-
vanja 105. brigade Hrvatske vojske u Bje-
lovaru. 
Nažalost, i ove su nas godine zauvijek na-
pustila naša dva vrijedna člana: g. Zlatko 
Baranašić i g. Dragutin Horvat – neka im 
je vječna slava i hvala!
Od planova, do kraja godine, najavljuje-
mo sudjelovanje u Martinjskim danima 
te planiramo organizirati obilježavanje 
30. godišnjice odlaska Virovske satnije na 
istočno-slavonsko bojište, ako će to mjere 
Stožera civilne zaštite dozvoliti. ○ 

Mladen Šironja, predsjednik

Glumišna družina VirjeGlumišna družina Virje

Kreativnošću 
protiv pandemije
Budući da je Glumišna družina Virje prvu 
godinu obilježenu pandemijom koronavi-
rusa iskoristila na brojna virtualna stručna 
usavršavanja o čemu smo pisali u prethod-
nom broju Virovskoga bobnjara, ove godi-
ne smo nastojali stečena znanja prilagodi-
ti epidemiološkim mjerama i usmjeriti ih u 
kulturno stvaralaštvo koje liječi. 
Svjesni društvene iscrpljenosti u borbi s 
pandemijom koja je osim fizičkog zdrav-
lja uvelike narušila emocionalno i psihič-
ko stanje društva u kojem su najugroženi-
ja upravo djeca i njihovo pravo na sigurno 
i bezbrižno djetinjstvo, uoči Martinja 2020. 
krenuli smo pripremati virtualni projekt 
Knjigom, kazalištem i filmom podržimo 
djecu u novom normalnom odrastanju 
koji je bio realiziran u sklopu akcije Opći-
na – prijatelj djece, a u suradnji s Društvom 
Naša djeca Virje, Dječjim vrtićem Zrno Vir-
je, Osnovnom školom prof. Franje Viktora 
Šignjara, Virje i Općinom Virje. Cilj projek-
ta bio je u božićno vrijeme potpunog za-
tvaranja pružiti obiteljima sadržaje za pro-
vođenje zajedničkog vremena s djecom u 
smijehu, veselju, učenju i bezbrižnom, no 
odgovornom pripremanju za Božić. Najve-
ći doprinos projektu dali su upravo rodite-
lji i djeca koji su, poštujući sve propisane 
mjere, od listopada do Božića sudjelovali u 
snimanju veselih filmova koji su nastali pre-
ma kazališnim predstavama koje su pret-
hodne tri godine upravo roditelji izvodili za 
svu djecu Dječjeg vrtića Zrno Virje. Za po-
trebe projekta otvoren je račun Glumišne 
družine Virje na Youtubeu, a sve aktivnosti 
pohranjene su na sljedećoj poveznici.
https://sites.google.com/view/glumisna-
druzinavirje/po%C4%8Detna-stranica 
Na stranici možete pregledati 5 kratkih 
igranih filmova: Medo puče priču, Vuk je po-
begel, Kaj je bubamara čula na Grginom ko-
naku, Čarolija iza ugla, Božićna želja; 5 bo-
žićnih videoporuka (adventske poruke 
snimili su vjeroučitelji Zlatko Bočkaj i Leo 
Sačer, ravnateljica OŠ prof. Franje Viktora 
Šignjara Virje Marica Cik Adaković, ravna-

teljica Dječjeg vrtića Zrno Virje Maja Šobak, 
predsjednica Glumišne družine Virje Đu-
rđica Krčmar Zalar, načelnik Općine Virje 
Mirko Perok, župnik Župe blaženog Aloj-
zija Stepinca u Koprivnici Davor Šumandl 
i župnik Župe sv. Martina Marijan Kovačić. 
Popratna tematska poglavlja uz svaki film 
i poruku osmislila je školska knjižničarka 
Đurđica Krčmar Zalar u suradnji s učenici-
ma OŠ prof. Franje Viktora Šignjara Virje i 
učiteljicama Majom Šoš i Natašom Sušanj 
te polaznicima odgojne skupine Leptirići i 
odgojiteljicama Anom Ščapec i Ivom Gre-
gurić. U stvaranju filmova sudjelovalo je 26 
odraslih glumaca, 23 djece glumaca i jedan 
pas, a najveći dio sa snimanjem i monti-
ranjem odradio je Mario Brcković. Poda-
ci o glumcima i sudionicima navedeni su 
na odjavnim špicama, a Glumišna družina 
Virje svima od srca zahvaljuje na suradnji 
te odgovornom i predanom radu. Počet-
kom nove godine Glumišna družina Vir-
je priključila se nacionalnom obilježavanju 
Godine čitanja, a za potrebe ostvarivanja 
planiranih aktivnosti sredstva Općine Virje 
usmjerili smo u nabavku ležaljke čituljke sa 
simbolom Godine čitanja. U travnju smo u 
suradnji s OŠ prof. Franje Viktora Šignjara 
uspješno realizirali projekt Pljesak, molim, 
za kazališne amatere, a u svibnju smo on-
line sudjelovali na predstavljanju strip-sli-
kovnice Vuci, prema noveli Đure Sudete, u 
Ivanskoj.
Prve gostujuće ovozemaljske korake Glu-
mišna družina Virje odradila je 10. srpnja 
2021. u organizaciji Književno-medijskoga 
kutka KUD-a Ivan vitez Trnski, a u sklopu 
Dana općine Novigrad Podravski na knji-
ževnoj večeri naslovljenoj Pod lipama vu 
parku.
U pripremi je nova kazališna predstava 
pod nazivom Cijepi se knjigom i kazalištem, 
u režiji dramske pedagoginje Katarine Fra-
njo, a premijernu izvedbu planiramo u pro-
sincu. ○

Đurđica Krčmar Zalar, predsjednica

Konjički klub Virovski konjanici

Izborna godina 
s malo konjičkih 
susreta
Od prošlogodišnjega Martinja i proslave 
općinskoga zaštitnika sv. Martina nismo 
mogli ostvariti sve planirane aktivnosti 
zbog pandemije koronavirusa.
Prva aktivnost odrađena je vikend prije Bo-
žića kada smo s dvije konjske zaprege odje-
veni u Djede Mrazove obišli domove naših 
članova i prijatelja te im skromnim darovi-
ma uljepšali nadolazeće blagdane.
Novu 2021. godinu započeli smo godiš-
njom skupštinom koja je bila izborna te 
smo izabrali novo vodstvo Kluba. Predsjed-
nikom je postao dotadašnji tajnik Matija Ci-
ganović. Osim izbora na skupštini smo pre-
zentirali odrađene aktivnosti Kluba u 2020. 
godini te iznijeli planove za 2021.

Tijekom godine smo se odazivali pozivima 
prijateljskih udruga i sudjelovali na njiho-
vim manifestacijama što je bilo s manjim 
brojem sudionika, nego prethodnih godi-
na kada nije bilo pandemije.
Prva manifestacija na kojoj smo sudjelova-
li bila je Picokijada na kojoj smo sudjelova-
li u povorci aranžiranih kola Od leta do leta. 
Nakon Picokijade sudjelovali smo na Vozo-
čašću u Mariju Bistricu (hodočašće konjara 
iz cijele Hrvatske) koje organizira Udruga 
hrvatskog hladnokrvnjaka Krapinsko-za-
gorske županije.

Početkom listopada (2. listopada) organi-
zirali smo Projahivanje virovskim krajem na 
kojem su sudjelovali konjari iz: Čakovca, 
Varaždina, Ludbrega, Križevaca, Koprivni-
ce, Bjelovara, Vrbovca, Đurđevca. Cjelod-
nevno jahanje i druženje virovskim i bi-
logorskim krajem završili smo uz ručak i 
glazbu u prostorijama Lovačke udruge Vir-
je (na streljani).
S obzirom na to da su druženja bila ograni-
čena brojem, tijekom godine smo se dru-
žili u manjim skupinama (uglavnom čla-
novi našeg kluba) i koristili svaki slobodan 
trenutak provodeći ga sa svojim konjima u 
prirodi. ○ Matija Ciganović, predsjednik

Virovski Raneri
Iako većina stanovnika naše općine ne zna, 
u Virju postoje pojedinci, veliki zaljubljeni-
ci u trčanje, boravak u prirodi i sudjelova-
nje na utrkama. Trkači čiju ljubav prema 
trčanju rijetko tko može razumjeti. S ob-
zirom na to da smo svi s područja virov-
ske općine i predstavljamo svoj kraj, javila 
se potreba za boljom organizacijom i ime-
novanjem tima koji bi nas sve ujedinio, a 
sve s ciljem predstavljanja mjesta iz ko-
jeg dolazimo. Sasvim spontano istaklo se 
ime Virovski Raneri. Tim trenutno okuplja 
12 trkača entuzijasta, no nadamo se kako 
će ta brojka s vremenom rasti. Odlučeno 
je da će se na buduće utrke članovi Virov-
skih Ranera prijavljivati kao tim baš pod tim 
imenom. Ove smo godine sudjelovali na 
brojnim utrkama od kojih ćemo spome-
nuti samo neke: 1. Šumski trail u Koprivni-
ci, Hamburg maratoni u Vukovaru, 1. Naiva 
trail u Hlebinama, 27. Joma Varaždinski po-
lumaraton, 36. Plitvički maraton, Grawe noć-
ni maraton, 29. Zagrebački maraton, 2. Ko-
privnički polumaraton, Bilogora trail, 1. trail 
U gaćicama v Gačice, Dabrov pot u Legra-
du, Lucky trail Papuk, Kalnik Trail i još mno-
ge druge. 
Utrke koje prijavljujemo različitih su dulji-
na – 5 km, 10 km, polumaratoni, marato-
ni, a jedan član tima redovito sudjeluje i 
na ultramaratonskim dionicama (Polojska 
utrka u Slavonskom Brodu na 100 km, pri-

prema za nadolazeći ultramaraton od Za-
greba do Vukovara duljine 344,5 km u pet 
dana). Svatko kao pojedinac odlučuje na 
koju će se dionicu neke utrke prijaviti. Sva-
ki smo mjesec sudionici najmanje jedne 
utrke, no znale su se dogoditi i 3 mjeseč-
no, gotovo svaki vikend. Na svojim utrka-
ma redovito susrećemo stare prijatelje, no 
stječemo i upoznajemo nove. Prijateljski 
surađujemo s drugim klubovima i timovi-
ma, kako iz naše, tako i iz drugih županija 
te se redovito i s veseljem prijavljujemo na 
utrke koje organiziraju.
Redovito sudjelujemo i na mnogim huma-
nitarnim utrkama poput UNICEF-ove Mli-

ječne staze za djecu 
s teškoćama, Trči 
sa srcem za Mihin 
korak, 53 za53nju 
(Petrinju) te brojne 
druge.
Općina Virje pre-
poznala je našu ve-
liku ljubav prema 
trčanju i potencijal 
kojim raspolažemo 
te sportskim maji-
cama s printom 
opremila svakog tr-
kača Virovskih Ra-
nera. Cilj darovane 

opreme je vizualno prepoznavanje kao Vi-
rovskih Ranera i povezivanje s Virjem.

Velika nam je želja organizirati utrke na do-
mačem terenu. Nadamo se, a i vjerujemo 
da ćemo već iduće godine, uz pomoć Op-
ćine, organizirati utrku kako bismo i mi uz-
vratili gostoprimstvo klubovima kojima se 
redovito odazivamo.
Razmišljate li još uvijek biste li krenuli s tr-
čanjem ili ne, mi smo tu da vas uvjerimo 
da je trčanje najbolja stvar koja vam se 
mogla dogoditi. Dobrobiti trčanja su više-
struke i teško ih je sve nabrojiti. U svakom 
slučaju toplo preporučamo! Zabava je za-
garantirana.
Uz trkački pozdrav i sa sloganom U zdra-
vom tijelu, zdrav duh! zahvaljujemo svima 
na podršci, a mi se okrećemo novim iza-
zovima! ○

Virovski Raneri

Obilježavanje Dana pobjede i Obilježavanje Dana pobjede i 
domovinske zahvalnosti na mjesnom domovinske zahvalnosti na mjesnom 
groblju u Virju (polaganje vijenca)groblju u Virju (polaganje vijenca)

Snimanje filma Medo puče pričuSnimanje filma Medo puče priču

Sudjelovanje u susjednom Sudjelovanje u susjednom 
Novigradu Podravskom na književnoj Novigradu Podravskom na književnoj 
večeri Pod lipama vu parkuvečeri Pod lipama vu parku

Zajedničko jahanje najdraže Zajedničko jahanje najdraže 
aktivnosti našim članovimaaktivnosti našim članovima

Neki od članova KlubaNeki od članova Kluba

Virovski Raneri na Joma Virovski Raneri na Joma 
Varaždinskom polumaratonuVaraždinskom polumaratonu

Sudjelovanje na 29. Zagrebačkom Sudjelovanje na 29. Zagrebačkom 
maratonu u listopadu 2021.maratonu u listopadu 2021.
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Mjesni odbor ŠemovciMjesni odbor Šemovci

Proslava Križeva 
oživjela naše selo
Sve i svi vrište – COVID! Pošast 21. stoljeća 
koja nije mimoišla ni našu općinu ni naše 
Šemovce. U vrijeme općeg zatvaranja svih 
županija i mjesta, naša se Općina pobrinu-
la za sve starije sumještane tako da je lju-
dima donosila namirnice iz trgovina ili po-
trebne lijekove te su zaposlenici bili uvijek 
na usluzi. Općina Virje s načelnikom gos-
podinom Mirkom Perokom u tom je tre-
nutku bila jedna od rijetkih koja je na taj na-
čin brinula o svojim starijim sumještanima 
i na tome im od srca zahvaljujemo. 
Cijelo vrijeme pandemije aktivnosti MO 
Šemovci svode se na dojave, kojih je bilo 
priličan broj, o popravku nerazvrstanih 
puteva. Djelatnici Općine Virje su u 
najbržem roku reagirali. No nije sve stalo, 
u crkvi je postavljeno centralno grijanje, 
obnovljen je središnji križ u selu, groblja 
su se održavala, a cvijeće sadilo. Aktivno-
sti svih udruga u Šemovcima svele su se 
na minimum. 
S obzirom na to da su popustile mjere Sto-
žera civilne zaštite, ove je godine organizi-
rano uz pridržavanje svih propisanih mjera. 
U subotu, 11. rujna 2021. g. uz lijepo druže-
nje i dobru gastronomsku te vinsku ponu-
du proslavili smo 10 godina rada Udruge 
vinogradara i podrumara Šemovci.
Glavna proslava Križeva održana je 12. ruj-
na 2021. polaganjem vijenca na mjesnom 
groblju u spomen na sve pokojne sumje-
štane i blagoslovom u crkvi Uznesenja sv. 
Križa koji je bio obogaćen nadahnutom 
propovijedi velečasnoga Marijana Kovači-

ća i pjesmama koje je izveo crkveni zbor. 
Nakon mise održana je Mala vatrogasna 
olimpijada DVD-a Šemovci. Toliko djece na 
jednom mjestu u Šemovcima nije dugo vi-
đeno. U isto vrijeme Udruga žena Šemov-
ci imala je prodaju i izložbu kolača i Dan 
otvorenih vrata svojih prostorija. 
O očuvanju kulturne baštine brine KUD 
Zvirišće koji je pripremio prikaz Od lana do 
platna uz svirku mladih tamburaša u dvo-
rištu etnokuće.
Nakon navedenih događanja sve sumje-
štane i njihove goste dočekala je okrjepa: 
dobar gulaš, kraft pivo, vino Udruge vino-
gradara i podrumara Šemovci, lepinje i ko-
lači Udruge žena Šemovci, bevanda i voda 
koju kontrolira Vodovodna udruga, a za 
dobru atmosferu pobrinuo se mužikaš Da-
vor Bušić.
Svu organizaciju, uz malu pripomoć Mje-

snog odbora, odradio je općinski načelnik 
Mirko Perok na čemu mu zahvaljujemo.
Prikazom Berbe grožđa na starinski način u 
organizaciji KUD-a Zvirišće 19. rujna u pre-
krasnom vinogradu obitelji Grganja zavr-
šili su dani obilježavanja manifestacije Kri-
ževo 21. 
Zaključak je da su svi događaji bili popraće-
ni veseljem uz velik broj sumještana i go-
stiju, da su se sve udruge angažirale i dale 
svoj obol u svakom segmentu. Može se vi-
djeti da selo neće nestati. Ima tu puno mla-
dih i djece samo je na svima nama, napose 
na udrugama maksimalno uključivati dje-
cu u sve aktivnosti prema njihovim afinite-
tima i mogućnostima.

Svima velika HVALA. ○

Zdravko Šoštarić, predsjednik

Mjesni odbor Donje ZdjeliceMjesni odbor Donje Zdjelice

Opsežni 
komunalni radovi
Zahvaljujući zalaganju načelnika Općine 
Virje i našem mjesnom odboru,
osigurana su financijska sredstva kojima 
smo na našem vatrogasnom domu Donje 
Zdjelice izveli:
•	 konstrukcijsku obnovu i prekrivanje 

krovišta doma
•	 zamjenu dotrajale drvene stolarije 

s kompletno novom toplinski 
učinkovitom plastičnom stolarijom.

Pored obnovljenog vatrogasnog doma uz 
križno drvo (raspelo) vrijedne bake iz Do-
njih Zdjelica uredile su živu cvjetnu deko-
raciju o kojoj redovito brinu i zalijevaju kao 
i ukrasne biljke. Angažman donjozdjeličkih 
umirovljenica može se opisati kao primjer 
mikroinicijative koja se uklapa u danas ak-
tualni projekt Aktivno starenje koji je pokre-
nula Europska unija preko Europskog so-
cijalnog fonda.
U Donjim Zdjelicama se prema vinogra-
dima izvode opsežni komunalni radovi fi-
nancirani od strane EU. Riječ je o postavlja-
nju javne vodovodne mreže od Đurđevca 
što znatno poboljšava životne uvjete i stan-
dard mještana našega sela.

Selo su ljudi
Želimo spomenuti našu sumještanku umi-
rovljenicu Katicu Kicivoj koja ima 85 godi-
na, ali je vrlo aktivna i njezinom se inicijati-
vom vodi briga o raspelu u selu i ukrašava 
cvjetnim aranžmanima. Osim u uređiva-
nju cvijeća, vješta je i u poeziji, a stihove u 
nastavku njezino su djelo:

Maleno je naše selo malo
Isusovo raspelo napraviti dalo.
U njemu imademo vrijedne 
I čestite ljude.
Ovom selu malom
Nek’ to ponos bude.

Povijesna zanimljivost
Nedavno pristigli nalazi laboratorijskog 
centra My Heritage iz SAD-a za utvrđiva-
nje biološkog (DNA) podrijetla potvrđuju 
da na ovom prostoru žive potomci doselje-
nika, preteča Hrvata. Oni su se u ovaj dio 
Panonije – Kraljevine Hrvatske doseljava-
li s područja Irana pa Polablja od kraja VIII. 
stoljeća. Oni su bili u kontinuitetu na ov-
dašnjim vlastelinstvima od XI. stoljeća s vi-
tezovima templarima koji su im se pridru-
žili. Templari su bili Škoti i Irci iz razdoblja 
Križarskih ratova koji su skrbili o Kristovu 
grobu. Jedan od nasljednika posjeda i bi-
ološkoga nasljeđa preminuli je Ivan Kirin 
(stariji). Možebitni tragovi su prepoznati u 
arheološkim nalazima crkve i upravnoga 
zdanja iz onog doba na području Donjih 
Zdjelica i Miholjanca. Inicirani su kontak-
ti za daljnja istraživanja s Muzejom grada 
Koprivnice. ○

Ivan Kirin, predsjednik

Mjesni odbor MiholjanecMjesni odbor Miholjanec

Malo aktivnosti 
odrađenih sa 
srcem
Život u našem selu jako se promijenio 
u doba ove pandemije. Svi smo bili na 
oprezu zbog straha od zaraze koronom 
tako da smo sva druženja, koja smo imali 
u selu, otkazali. To nas dosta žalosti jer na-
šim druženjima na Fratrovcu veselili su se 
svi naši mještani, ali i stanovnici ostalih 
sela pa i šire. 
Iskreno se nadam da ćemo ostati zdravi 
i što prije nastaviti tamo gdje nas je zau-
stavila korona i da ćemo se zabavljati i ve-
seliti i više jer smo u posljednje vrijeme 
to zaboravili.
Što se tiče života u selu nastojimo ga živjeti 

što što bolje i kvalitetnije. U selu su aktivne 
Udruga žena Miholjanec i DVD Miholja-
nec koji se uključuju u sve aktivnosti. 
Sudjelovali smo se u izradi nakita za uređe-
nje naše crkve tijekom cijele crkvene godi-
ne, a posebno je bilo ukrašavanje za Božić 
kada smo izradili jaslice.
Iako nas ima malo, vrijedi ono pravilo: Kad 
se male ruke slože, sve se može... sve se može.
Lijep pozdrav svima iz Miholjanca! ○

Marina Petrušić, predsjednica

Proslava blagdana 
sv. Mihaela 
Svečanom svetom misom i sjednicom Vi-
jeća Mjesnog odbora Miholjanec dana 29. 
rujna 2021. godine proslavljen je blagdan 
nebeskog zaštitnika naselja Miholjanec, 
svetog Mihaela. Svetu misu predvodio je 
Ljuban Škraba, župnik u Novigradu Po-
dravskom u koncelebraciji sa svećenicima 
Virovskog dekanata. Proslavi je prisustvo-
vao načelnik Općine Virje, Mirko Perok, a 
Svečanu sjednicu vodila je predsjednica Vi-
jeća Mjesnog odbora Marina Petrušić. ○

Kristina Filipović, dipl. pr.

Obnovljeni Križ u ŠemovcimaObnovljeni Križ u Šemovcima

Svečana sveta misa u MiholjancuSvečana sveta misa u Miholjancu

Adventski vijenac koji je krasio Miholjanec Adventski vijenac koji je krasio Miholjanec 
tijekom (pred)božićnih blagdanatijekom (pred)božićnih blagdana

Mladi šemovački tamburaši pod vodstvom Davora BušićaMladi šemovački tamburaši pod vodstvom Davora Bušića
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Ove se godine obilježava 90 godi-Ove se godine obilježava 90 godi-
na od početka stomatološke djelat-na od početka stomatološke djelat-
nosti u Virju pa je mr. sc. Dražen nosti u Virju pa je mr. sc. Dražen 
Podravec pripremio tekst o najpo-Podravec pripremio tekst o najpo-
znatijoj virovskoj zubarki Ljiljani znatijoj virovskoj zubarki Ljiljani 
Sertić koja je u Virju radila punih Sertić koja je u Virju radila punih 
40 godina.40 godina.

Prema istraživanjima i zapisima Virovca 
Ivice Tišljara iz Matice umrlih Župnog ure-
da u Virju vidljivo je da je 14. ožujka 1764. 
godine u kripti župne crkve sv. Martina po-
kopan kirurg (liječnik) Ivan Hohman što je 
prvi zapis o liječničkoj skrbi u Virju i okolici.
Iz istog izvora čitamo da se u Virju spomi-
nje prvi liječnik (zubar) tek 1931. godine. U 
svoju je ordinaciju uveo novost – zubar-
sku bušilicu na električni pogon uz pomoć 
agregata. Dotada je koristio takvu spravu 
na nožni pogon. U radu je koristio i elek-
tričnu žarulju za rasvjetu. Tijekom Drugog 
svjetskog rata u Virju otvara svoju privatnu 
ordinaciju zubarka Ana Patačko (od 1942. 
do 1962. godine), a nakon rata radi u dr-
žavnoj zdravstvenoj ustanovi, odlazi u Za-
greb i stječe višu stručnu spremu. Rekord 
u stomatološkoj praksi u Virju stekla je Lj-
ljana Sertić s četrdeset godina rada u istoj 
ambulanti i time je postala legenda zubar-
ske prakse u tom okruženju.
Doktorica Sertić rođena je 1942. godine u 
Sarajevu i kako sama piše – u ljubavi i pa-
žnji svojih roditelja provodila je divno i bur-
no djetinjstvo uz rijeku Miljacku. Nakon 
osnovne škole završava gimnaziju i 1964. 
godine Višu zubarsku školu. Budući da joj 
je teta bila virovska zubarka Ana Patačko, 
kod nje je bila svake godine na školskoj fe-
rijalnoj praksi. Tu upoznaje mladoga Liča-
nina, geodeta Nikolu Sertića rođenog 1934. 
godine u Udbini. Kao stipendist Koprivnič-
kog kotara, nakon završetka studija, 1963. 
godine dobiva mjesto u katastru u Vir-

ju. Mladi par se vjenčao 1964. godine i Lji-
ljana dobiva prvo mjesto u Novigradu Po-
dravskom gdje formira zubnu ambulantu 
i stomatološku skrb pacijenata. Nakon tri 
godine rada ukazala se mogućnost zapo-
slenja u zubnoj ambulanti Virje jer je tadaš-
nji virovski zubar, porijeklom Makedonac, 
otišao na rad u Njemačku. U Virje dolazi 
početkom 1968. godine i tu osniva obitelj 
rodivši djevojčicu Arianu i dječaka Davora. 
Uz brigu o obitelji uspješno vodi virovsku 
zubnu ambulantu u Virju do odlaska u mi-
rovinu 2008. godine punih 40 godina! Uz 
posao u ambulanti uspijeva završiti stoma-
tološki fakultet 1983. godine i postići visoku 
stručnu spremu. Naglašava da sve to ne bi 
uspjela bez podrške djece, odličnih đaka i 
bez supruga Nikole, empatične osobe, ko-
jega su Virovci neobično poštivali i danas 
ga se sjećaju generacije. 

Virovska zubarka Ljiljana Sertić

Doktorica Lj. Sertić prima županijsku nagradu za doprinos u unapređenju zdravstvaDoktorica Lj. Sertić prima županijsku nagradu za doprinos u unapređenju zdravstva

Doktorica Sertić sa svojom nasljednicomDoktorica Sertić sa svojom nasljednicom
Ivanom Anić Podravec, dr. dent. med.Ivanom Anić Podravec, dr. dent. med.

Svećenik Ivanko Janko Vlašičak u svojoj 
knjižici Miholjanec (Zdelja) – povijesne crtice 
tiskanoj u Nadbiskupskoj tiskari u Zagrebu 
1925. godine ovako opisuje Miholjanec  i 
područje oko Fratrovog zdenca gdje su po-
slije 1160. godine boravili templari:
Još iza 750. godina živa je među narodom us-
pomena i predaja o njima (točnije od 1160. 
godine do danas prošla je 861 godina !). Nad 
današnjim Miholjancem diglo se čarobno i ro-
mantično brdo „Majster“ zvano, sa jakim ži-
vim vrelom „Fratrovim zdencem“ i lijepom 
zelenom okolicom zvanom „Ribnjak“. Kod 
„Fratrova zdenca“ nađoše dvije drvene cijevi, 
kroz koje su tekla dva vrela, što su sada spoje-
na. Jedan kilometar na jugoistoku od današ-
njih Miholjanaca žive još danas imena: „Seli-
šte“,“ Zidanica“, „Podkoštran“ i „Gradišće“. 
Na „Selištu“ se širila stara Zdelja – (Miho-
ljanec). Po pučkoj predaji u zdencu ima sva 
sila skrivenog templarskog blaga. Na zemlji 
zvanoj „Srđevka“ bila je crkva. Za navale Pa-
soglavaca (Tatara!) bilo je sve uništeno i po-
harano.

Ivanko Janko Vlašičak rođen je u Virju 1879. 
godine. Kao svećenik službovao je u broj-
nim župama. Bio je autor urednik povije-
snih i jezičnih izdanja koja je  tiskao u vi-
rovskoj tiskari Bartol i drug. Premješten je 
1934. godine u Župu Požeški Brestovac. 
Ubijen je iz četničke zasjede na povratku 
iz obilježavanja blagdana sv. Antuna Pado-
vanskoga 13. lipnja 1935. godine. (Žandari 
nisu nikada otkrili ubojicu ili nisu htjeli!).
Templari su stjecali imanja darovnicama 
plemstava i kraljeva. Prva imanja u ugar-
sko-hrvatskoj provinciji bila su uz jadran-
sku obalu (Vrana na Vranskom jezeru). 
Prvo njihovo imanje u unutrašnjosti bilo 
je Zdelja darovano 1160. godine od bana 
Borića. Važno je napomenuti da je ima-
nje Zdelja bilo u blizini Drave, značajne 
hodočasničke arterije na putu prema Sve-
toj Zemlji. U povelji o darovanju Stjepana 
Prodavića-Vraga (nadimak je dobio zbog 
svoje prgave naravi) svojeg imanja Proda-
vić, zbog izbjeglištva biskupu Filipu i žu-
panu Tomi iz 1270. godine, spominje da 
jedna međa dopire do Križara od Zdelje. 

Doktorica Sertić i nakon umirovljenja drži 
predavanja o njezi i čuvanju zubi djeci vr-
tićke i školske dobi te se intenzivno bavi 
društvenim aktivnostima, posebice huma-
nitarnim radom. Valja naglasiti njezin rad u 
organizaciji Crvenog križa na području op-
ćine Virje i šire te organizacijske aktivnosti 
s dobrovoljnim darivateljima krvi naglaša-
vajući da je to nešto najvrednije što može-
mo darivati. Bila je predsjednica i članica 
Odbora Crvenog križa i za svoj je društve-
ni i humanitarni rad nagrađivana. Kao du-
gogodišnja dobrovoljna darivateljica krvi 
bila je dugo jedina žena na ovim prostori-
ma sa 100 darivanja zbog čega je odlikova-
na od predsjednika Mesića 2006. godine 
Redom Danice hrvatske s likom Katarine 
Zrinski. Za rad u brojnim programima Or-
ganizacije Crvenog križa prima 1998. go-
dine posebnu Medalju zahvalnosti za ne-
sebičnu pomoć, dugogodišnju suradnju, 
iskazanu solidarnost i humanost. Doktori-
ca Sertić je 50 godina bila vrlo aktivna čla-
nica Organizacije Crvenog križa i ne izne-
nađuju brojne nagrade i priznanja koje je 
primila! Tijekom cijelog svojeg radnog vi-
jeka bila je aktivna članica i drugih druš-
tvenih organizacija: suosnivačica je i aktiv-
na članica koprivničke Lige za borbu protiv 
raka, članica je virovskog Društva Naša dje-
ca, Društva žena Virje i rekreacijske Udru-
ge Roze. Voli se družiti i putovati.
Doktorica Sertić bila je vrlo aktivna huma-
nitarka tijekom Domovinskog rata. Odla-
zi u Vukovar s hranom i medicinskom po-
moći, kao vođa konvoja dvaput odlazi u 
Slavonski Brod, Županju i Đakovo. Satniji 
taktičkih snajperista odvozi prijeko potreb-
nu opremu i drugo. Posebno se, kao člani-
ca Crvenoga križa i humanitarka brinula o 
smještaju izbjeglica tijekom Domovinskog 
rata. Za sve ratne aktivnosti i žrtvovanja 
bila je nagrađivana. Nabrojit ćemo samo 
neke najvažnije: Zahvalnica za volontiranje, 
1990., Zahvalnica Koprivničko-križevačke 
županije za doprinos zdravstvu 2005., Sre-
brnjak s likom Marka Križevčanina za hu-
manitarni rad 2006., Zahvalnica zapovjed-
ništva taktičkih snajpera 1994., Zlatni znak 
priznanja Hrvatskog Crvenog križa 1991., 
Medalja zahvalnosti Hrvatskog Crvenog 
križa 1998., Orden Red Danice hrvatske s 
likom Katarine Zrinske 2006., Zlatnu pla-
ketu Općine Virje za društvene djelatnosti 
i puno drugih. 
Zubnu ambulantu doktorice Ljiljane Ser-
tić preuzima mlada zubarka Ivana Anić, dr. 
dent. medicine u sklopu Doma zdravlja da 
bi nakon godine dana potpisala ugovor o 
privatnoj ordinaciji.
Uz zahvalnost za sve što je učinila za našu 
životnu zajednicu želimo joj puno sretnih 
umirovljeničkih dana, veselog druženja i 
zanimljivih putovanja! ○

mr. sc. Dražen Podravec

Vitezovi templari
u Miholjancu
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U ugovoru o zamjeni zemlje između gos-
podara Prodavića i Ivanovaca iz 1358. godi-
ne piše da je Zdelja zamijenjena za imanje 
blizu Glogovnice.
Ime Zdelja spominje se i u izvještaju kopriv-
ničkog župnika Matije Sumera iz 1638. go-
dine u kojem piše: Sv. Mihajlo u Zdelji je na 
brijegu gdje su još ostali tragovi stare crkve. 
Iz popisa župa 1334. spominje se crkva sv. 
Mihajla, vjerojatno je to župna crkva iz Zde-
lje (Miholjanca). Sadašnja župna crkva u 
Miholjancima je treća je od postanka župe.
Zanimljivo je napomenuti da se u Zdelji 
prvi put spominju vitezovi ivanovci (u na-
rodu Križnici) 1270. godine, više od sto go-
dina nakon vitezova templara. Oba ta reda 
imala su svoja imanja i u drugim dijelovi-
ma Hrvatske kao na primjer u Beli kod Va-
raždina i u, već spomenutoj, Glogovnici. 
Zgodan je i podatak da je hrvatski ban Mat-
ko Talovac stolovao u Prodaviću od 1435. 
do 1445. godine koji je izgubio Stjepan Pro-
davić-Vrag pa je pretpostavka da je preu-
zeo i imanje Zdelju. Na zagrebačkoj sinodi 
1669. godine spominje se župski upravnik 
u Miholjancu (ne Zdelji) Ivan Kostanjević.
Postoje podaci da su časnici Vojne krajine 
uredili šetnicu, izvorište i kupalište na po-
dručju Fratrovca i ljekovitom vodom liječili 
svoja prsa i želuce (Vlašičak).
Velika svečanost u znak zahvalnosti tem-
plarima iz Zdelje upriličena je 9. rujna 1923. 
na kojoj je bilo oko 5 000 ljudi. Otkriven 
je spomenik fratru – katoličkom redovni-
ku i uređen okoliš. Za podizanje spome-
nika bio je najzaslužniji  virovski mjernik i 
upravnik virovske općine Šandor Šarunac. 
(Njegova supruga bila je učiteljica Građan-
ske škole u Virju gdje je proslavila svoj 100. 

rođendan uz kolektiv Škole i HPD Ferdo 
Rusan.) koji je puno pomogao svojom fi-
nancijskom podrškom poznati  virovski 
mecena, vlasnik  paromlina Matija Peršić. 
Spomenik je izradio samouki kipar Grga 
Kurtak uz podršku i zalaganje mladog uči-
telja Tome Vukresa i miholjanskog kneza 
Bolte Kuštraka. Na otkrivanju spomenika 
svirala je Limena glazba iz Virja te nastupi-
lo HPD Ferdo Rusan i Hrvatski sokol.
Nakon toga dolazile su ekskurzije u taj ze-
leni krajolik koji je polako postajao sve za-
pušteniji i turistički neiskorišten.
Općina Virje i Mjesni odbor Miholjanec 
pokušali su 2012. godine urediti lokalitet 
Fratrov zdenac u sklopu projekta Javnih ra-
dova. Postavljeno je i nekoliko poučnih 
ploča s osnovnim povijesnim podacima o 
tom lokalitetu.
Kao što to kod nas biva Županijski ured za 
prostorno uređenje, gradnju, zaštitu priro-
de i zaštitu okoliša postavio je neostvari-
ve uvjete i od toga se odustalo. Sve što je 
obnovljeno pomalo je i zapušteno i jedino 
privlači ljubitelje prirode koji pješače okoli-
nom. Fratrov zdenac i priča o templarima i 
dalje ostaje turistički neiskorištena.

Tko su zapravo bili templari?
Kada je riječ o osnutku Reda templara – 
Reda siromašnih vitezova Krista i Salamo-
nova hrama (u narodu Božjaci) valja nagla-
siti da je to bilo razdoblje križarskih ratova 
potaknutih radi obrane kršćanstva nakon 
turskog osvajanja Jeruzalema 1065. godine 
i progona, pljačkanja i teroriziranja kršćan-
skih hodočasnika. Razdvajanje Crkve na 
Istočnu i Zapadnu 1054. godine bio je prvi 
predznak pripreme na Prvi križarski rat.

Križarski su ratovi trajali oko 200 godina, 
od 1096. do 1291. godine, odnosno do 
pada Akre u muslimanske ruke.  
Godine 1118. nekoliko francuskih vitezo-
va osnovalo je taj red s obavezom čisto-
će, siromaštva i poslušnosti u cilju obrane 
Isusova groba i kršćanske vjere. Spojili su 
strog redovnički život s vojničkim. Odora 
im je bila bijela, različitih oblika, a od 1146. 
godine papa Eugen Treći im je dozvolio 
stavljanje na odoru crveno oblikovani križ 
po čemu su postali prepoznatljivi. Već 
1100. godine, nakon osvajanja Jeruzalema 
u Prvom križarskom ratu, osnovan je i Red 
sv. Ivana Jeruzalemskog (hospitalci) za bri-
gu o hodočasnicima i ranjenima. Templari 
su bili snaga za zaštitu graničnih prostora 
prema Rimskom Carstvu, stoga su ih eu-
ropski vladari i plemstvo darivali donacija-
ma i posebnim povlasticama.
U Hrvatskoj su članovi Reda templara ima-
li velik utjecaj. U drugoj polovici 12. stolje-
ća su već imali brojne posjede. Zabilježeno 
je da su  uz Zdelju 1165. godine posjedovali 
grad Belu pored Varaždina, a sjedište im  je 
bilo u Vrani u Dalmaciji i druge.
Templari su u Zagreb došli u drugoj polo-
vici 12. stoljeća, a sjedište im je bilo u No-
voj Vesi gdje je za njih biskup Prodan dao 
sagraditi crkvu i samostan.
Templari su smatrani i začetnicima ban-
karstva. Upravo su oni uveli sustav plaća-
nja preko čekova. Posuđivali su novac ili ga 
čuvali od velikih vladara i postajali su sve 
moćniji. Bankarstvom i donacijama Red je 
skupio značajna bogatstva i izazvao strah 
i zavist vladara, koji su ih ranije obilato da-
rivali posjedima i novcem. Postoji legen-
da da je u starom naselju Zdelja u buna-
ru Zidanica sakriveno ogromno bogatstvo 
tamošnjih templara. Takvih legendi o tem-
plarima ima pregršt.
S obzirom na to da su za Crkvu i druge vla-
dare postajali sve opasniji, papa Kliment V. 
je 1308. godine zabranio Red, a 1308. go-
dine ga ukinuo. Diljem Europe je počelo 
proganjanje templara od svjetovnih vlasti 
pa tako i u Hrvatskoj. Biskup Augustin Ka-
žotić ipak je okupio templare u Novoj Vesi 
i tamo ih uzdržavao. Kasnije su sva dobra 
templara pripala ivanovcima koji su uspo-
stavili Vranski priorat.
Red templara je nestao do 1705. godine 
kada se ponovno pojavljuje u javnosti na 
globalnoj razini, razjedinjen, što je u 20. 
stoljeću dovelo do raskola i razdvajanja 
tako da danas postoji nekoliko međuna-
rodnih templarskih udruženja bez značaj-
ne suradnje. Tako je i u Hrvatskoj.
Od 18. stoljeća riječ je o svjetovnom voj-
no-duhovnom redu na srednjovjekovnim 
tradicijama te svojim djelovanjem potiče 
kršćanski moral i etiku te bolju suradnju sa 
svim kršćanskim crkvama.○

mr. sc. Dražen Podravec

Raspela i kapelice u nekim krajevima Hr-
vatske nazivaju se poklonci ili krajputaši. Oni 
su simbol vjere i svjedoci kršćanske tradici-
je. Križevi i kapelice ubrajaju se u malu sa-
kralnu arhitekturu. Građeni su uglavnom 
kao zavjetni prinosi ili zahvale, kao odraz 
traženja Božje zaštite najčešće na najista-
knutijim mjestima – na ulazu i izlazu iz na-
selja, uz raskrižje putova ili na trgu. Pone-
kad su ove male kapelice i raspela podizani 
izvan naselja, na određenim mjestima u 
prirodi. Tada je njihova gradnja redovito 
vezana uz neke izuzetne događaje o ko-
jima govore lokalne predaje. Najčešće su 
ih gradili neznani narodni majstori koji su 
svojim umijećem dali pečat izgledu nekog 
prostora. Oni predstavljaju odraz duboke 
vjere u Boga, u njegovu ljubav i nazočnost. 
Osim svoje sakralne svrhe često su zbog 
svog položaja služili, još i danas služe, kao 
orijentir u prostoru. Različito su oblikova-
ni tako da se njihov izgled kreće u raspo-
nu od skromnih stupova bez ikakva ukra-
sa, u čijoj je udubini običan kipić ili raspelo, 
do skladno građenih i lijepo izvedenih gra-
đevina.

Predio Bilogore uz Virje zvan Stara gora 
od davnina je poznat po svojim vinogradi-
ma i klijetima. Tu su žitelji okolnih naselja 
nalazili svoj trenutak intime, zadovoljstva i 
radosti druženja s prijateljima. Poznati su 
lokaliteti: Tišljarova gora, Turčićev breg, Po-
dravčeva gora i drugi. Tu je Jaruga u čijim 
su jezerima austrougarski vojnici uzgajali 
šarane za vojsku i Zvirišće u kojem je bio 
zdenac iz kojeg su okolni vinogradari kori-
stili vodu za svoje potrebe. Bilo je i drugih 
manjih izvora sve do Fratrovca, ali se da-
nas hidrološka situacija promijenila i mno-
gi su presušili. U Staroj gori je bilo naselje 
od pedesetak kućnih brojeva. Autor članka 
se sjeća kako su žene iz tog naselja, udalje-
nog od Virja oko tri kilometra, pješačile u 
vrijeme ljeta bose na misu u župnu crkvu 
sv. Martina kako ne bi zaprašile ljepše ci-
pele koje su pristajale boljem nedjeljnom 
ruhu. Na tom putu bilo je nekoliko krajpu-
taša koja su vinogradari postavljali kao za-
vjetni čin.
Nakon Domovinskog rata i propasti komu-
nističkog režima vinogradari su u zanosu 
vjerske slobode postavili nekoliko jedno-
stavnih sakralnih obilježja diljem virovskih 

vinograda. Prije petnaestak godina plani-
rana je izgradnje kapelice sv. Bartola na 
rubu Stare gore prema Šemovcima, sveca 
čiji je spomendan u vrijeme kada grožđe 
zri i kada valja postaviti tradicionalni klopo-
tec za plašenje ptica kojih danas, nažalost, 
ima sve manje. Zbog nesloge vinogradara 
to nije uspjelo.
Tek 2015. godine nekoliko je složnih me-
đaša iz tog dijela Stare gore izrazilo želju 
da na raskršću putova izgrade malu kape-
licu sv. Bartola. Ideja je prihvaćena i 2016. 
godine Dražen Cik je strojem iskopao te-
melje, a vinogradari su se prihvatili betona-
že. Dogovor o izgledu i veličini objekta us-
pio je tek 2020. godine, a glavni zidar bio 
je Ivan Jaković. On i svi drugi izvođači ra-
dili su besplatno, a svi su se međaši udru-
žili 2021. godine i dovršili objekt. Poznati 
slikar Zoran Homen, član Družbe Braća 
hrvatskoga zmaja koja je i novčano pomo-
gla izgradnju, oslikao je unutrašnjost s vi-
nogradarskim motivom. Zmaj Prodavički, 
Mirko Lukić, darovao je klopotec, starinski 
simbol vinogradarstva i zanimljiv etnograf-
ski predmet.

Dva nova sakralno-tradicijska 
objekta u Staroj gori

Računalni prikaz templara ratnika (preuzeto s internetskih stranica)Računalni prikaz templara ratnika (preuzeto s internetskih stranica)

Posveta raspela u Staroj goriPosveta raspela u Staroj gori
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Stakleni prozor s metalnom ramom, kao i 
kip sv. Bartola napravio je bravar i samouki 
kipar Marijan Cik od kruškina drva koje je 
darovao Ivica Molnar. Uređenje prilaznog 
puta preuzela je Općina Virje.
Materijalom, radom i financijski pomo-
gla je obitelj Kristine i Petra Tkalčeca, obi-
telj Vesne i Mladena Fanceva, obitelj Zlat-
ka Pintara, Dražen Krčmar, Dražen Pandur, 
Željko Babec i Davor Kraševac.
Određenim novčanim prilozima pomo-
gli su i drugi vinogradari u tom dijelu Sta-
re gore i to: Martin Mesarov, obitelj Bu-
šić, obitelj Dubravić, obitelj Šešet, Branko 
Šklebar, Tomislav Turković, Damir Perši-
nović, Mihael Tkalčec, Mario Popec, Ma-
rio Šoštarić, Sanja Kraševac, Saša Bingula, 

Marko Dragica, Predrag Kovačević, Zlatko 
Levak i Ivo Perović.
Blagoslov kapelice upriličen je 20. kolovo-
za 2021. u nazočnosti virovskoga župnika 
Marijana Kovačića, načelnika Općine Virje 
Mirka Peroka, članova Družbe Braća hrvat-
skoga zmaja i brojnih vinogradara. Upor-
nost, trud i zajedništvo, posebno  vinogra-
dara koji imaju posjede u blizini lokacije 
gradnje, urodilo je postavljanjem lijepog 
sakralno-tradicijskog objekta koji će slati 
poruku i budućim generacijama.
Nakon blagoslova kapelice članovi Druž-
be Braća hrvatskoga zmaja prihvatili su ide-
ju da se na križanju prema vinogradu Dra-
žena Podravca, Zmaja Virovskog od Stare 
Gore, gdje se članovi Družbe često sasta-

ju, postavi raspelo. Odmah su počele pri-
preme i nakon 37 dana objekt je bio gotov 
i upriličen je blagoslov 27. rujna 2021. u 17 
sati. Obred je vodio virovski župnik Mari-
jan Kovačić i gvardijan samostana sv. Duha 
iz Zagreba, franjevac konventualac fra To-
mislav Glavnik, porijeklom iz Virja. Brojne 
prijatelje i članove nekoliko zmajskih stolo-
va iz sjeverozapadne Hrvatske pozdravio 
je voditelj projekta Dražen Podravec, a go-
vornici su bili: pročelnik Zmajskog stola u 
Križevcima Zvonimir Ištvan, Zmaj Molvar-
ski  od Gornje Šume, Meštar Zmajskih sto-
lova Petar Feletar, Zmaj od Novoga Zrina i 
načelnik Općine Virje Mirko Perok. Nakon 
blagoslova upriličeno je druženje.
Gradnja ovoga objekta primjer je zalaganja 
i zajedništva. Sponzori i donatori uz člano-
ve Družbe koja je i pokrovitelj događanja, 
bili su nekadašnji đaci virovske škole, da-
nas uspješni poduzetnici. Ideju su podrža-
li i vinogradari Stare gore, graditelji kapeli-
ce sv. Bartola.
Sve ih ovdje valja spomenuti.
Fra Tomislav Glavnik nabavio je corpus i da-
vao savjete o izgledu i dimenzijama objek-
ta te je bio glavni poticatelj brze izgradnje 
raspela. Marica Petek dopustila je postav-
ljanje raspela na svojem zemljištu. Marijan 
Carek, Zmaj Bilogorsko-Bjelovarski napravio 
je mali projekt objekta. Građevinska tvrt-
ka GT Jura izvela je betonažu temelja. Sto-
larija Grivić vlasnika Željka Grivića izradila 
je križ s krovištem, a njegovi roditelji doni-
rali su vino i uredili cvjetni aranžman oko 
raspela pa je to lijep primjer uključivanja u 
projekt jedne cijele obitelji. Firma MKM-Tr-
gomont izvela je limarske radove, Općina 
Virje financirala je kupnju potrebnog ma-
terijala, Klesarstvo Ljubić u vlasništvu Mar-
tina Ljubića postavilo je mramorne stube 
i upisalo natpise s osnovnim informacija-
ma o gradnji. Stjepan Dragica iz poduze-
ća Ceste Bjelovar dao je urediti prilazni put, 
a vinogradari, graditelji kapelice sv. Bartola 
uspješno su organizirali domjenak i prija-
teljsko druženje.
Valja naglasiti da nitko od zamoljenih nije 
odbio pružiti pomoć ni sudjelovati u grad-
nji ovog objekta stoga organizator, Družba 
Braća hrvatskoga zmaja kao pokrovitelj, za-
hvaljuje svima na suradnji.
Nadamo se da će ovaj primjer suradnje i 
zajedništva biti poticaj i drugim vinograda-
rima kako bi obnovili tradiciju podizanja ta-
kvih i sličnih objekata kao kulturne bašti-
ne Hrvata. Mogućnosti su različite. Bilo bi 
dobro da krenemo od stavljanja u tradicij-
sku i modernu turističku funkciju obnovlje-
nu staru klijet u Staroj gori za što su ulože-
na značajna sredstva i koja je jedini takav 
objekt u Hrvatskoj pod konzervatorskom 
zaštitom kao primjer starog podravskog 
graditeljstva.○

mr. sc. Dražen Podravec

Institut za javne financije redovito prati, analizira i ocje-
njuje transparentnost proračuna svih županija, gradova 
i općina u Republici Hrvatskoj.
Općina Virje je i ove godine dobila najvišu moguću ocje-
nu – peticu.
Transparentnost podrazumijeva potpune, točne, pra-
vovremene i razumljive informacije o proračunu i omo-
gućuje kontrolu prikupljanja i trošenja javnog novca. 
Objavljivanjem rezultata želi se ukazati na važnost pro-
računske transparentnosti kojom se poboljšava komu-
nikacija i povjerenje građana u lokalne vlasti, ali i potiče 
odgovornost lokalnih vlasti. 
Detaljni rezultati istraživanja svih 576 lokalnih proračuna 
s interaktivnom kartom dostupni su na  mrežnim stra-
nicama Instituta.  
Institut je tako potvrdio da su informacije o proračunu 
Općine Virje javno dostupne, točne i vidljive, da se do-
kumenti vezani za proračun redovito i javno objavljuju te 
da je omogućeno sudjelovanje zainteresirane javnosti. ○

Kristina Filipović, dipl. pr.

Općina Virje – odlikašica

Priznanje Instituta za javne financije koje potvrđuje da Općina Virje Priznanje Instituta za javne financije koje potvrđuje da Općina Virje 
transparentno i pravovremeno objavljuje svoj proračuntransparentno i pravovremeno objavljuje svoj proračun

Kapelicu sv. Bartola posvetio virovski župnik Marijan KovačićKapelicu sv. Bartola posvetio virovski župnik Marijan Kovačić

Domjenak uz zajedničko druženje zaslužnih za ostvarivanje ovog projekta  Domjenak uz zajedničko druženje zaslužnih za ostvarivanje ovog projekta  
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Jedinstveni upravni odjel
Općine Virje 

U Jedinstvenome upravnome odjelu je s 30. listopadom 2021. zaposleno 5 služ-
benika i 5 namještenika. Odjel obavlja sve potrebne poslove: provođenje postu-
paka nabave, ugovaranje radova i usluga, praćenje odrađivanja ugovorenoga, 
praćenje projektiranja i ishođenje dokumentacija, razna izvještavanja nadležnim 
službama, praćenje zakonskih propisa, usklađivanje akata, priprema i provedba 
akata sa sjednica Općinskoga vijeća i akata načelnika, administrativne, financij-
ske i računovodstvene poslove, komunalne poslove uređenja svih naselja, gro-
blja i javnih površina na općinskome području te brojne druge poslove. 
Od ostalih zaposlenih tu su osobe primljene na javne radove, korisnici socijalne 
pomoći i osuđenici koji odrađuju rad za javno dobro. 
Na javnim je radovima preko Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje odobreno i za-
posleno 3 ljudi na vrijeme od 6 mjeseci.
Korisnici Centra za socijalnu skrb Đurđevac imaju obvezu odraditi društveno ko-
ristan rad u virovskoj općini u trajanju 30 sati mjesečno. 
Nadalje, temeljem zaključenih ugovora s Ministarstvom pravosuđa o probaciji 
osuđenim u prekršajnim postupcima s kaznom rada za opće dobro i pojedinač-
nih rješenja osobe se upućuju na rad za opće dobro u našu općinu uz prethod-
nu suglasnost Općine o prihvaćanju pojedine osobe. Općina Virje jedina je op-
ćina u okolici koja i na ovaj način pomaže svojim mještanima, ali i mještanima 
drugih općina te im ppomaže u teškoj životnoj situaciji. ○

Kristina Filipović, dipl. pr.

Dragi stanovnici OpćineDragi stanovnici Općine, i na kraju ovogodišnjeg Virovskog bobnjara, želimo vas podsjetiti , i na kraju ovogodišnjeg Virovskog bobnjara, želimo vas podsjetiti 
na servisne informacije kako biste bili upoznati s načinom obavljanja komunalnih na servisne informacije kako biste bili upoznati s načinom obavljanja komunalnih 
djelatnosti i na potpore koje osiguravamo u kontinuitetu.djelatnosti i na potpore koje osiguravamo u kontinuitetu.

Komunalne djelatnosti na području Općine
i tko ih obavlja:
•	 održavanje nerazvrstanih cesta – GT Jura d.o.o., Paganini kop Virje 
•	 obavljanje zimske službe – GT Jura d.o.o. Virje, Paganini kop Virje i OPG Petar Posavec,  Šemovci
•	 ukop pokojnika – Mimoza Virje
•	 odvoz i zbrinjavanje mješovitog komunalnog i biorazgradivog otpada - Drava kom d.o.o. Virje
•	 zbrinjavanje pasa lutalica i uklanjanje lešina – Veterinarska stanica Koprivnica, 
•	 koncesija za dimnjačarsku službu – Diveks j.d.o.o. Kalinovac
•	 održavanje javne rasvjete – Nitre, Koprivnica 
•	 preventivna deratizacija i dezinsekcija – Sanitacija d.o.o. Koprivnica

Komunalne djelatnosti održavanje javnih površina, poljskih puteva krčenjem, održavanje groblja, redovito održa-
vanje objekata u vlasništvu Općine i slično obavlja sam Jedinstveni upravni odjel Općine Virje.

Sufinanciranja i potpore našim mještanima:Sufinanciranja i potpore našim mještanima:
iz Programa za gospodarstvo i poduzetništvo,iz Programa za gospodarstvo i poduzetništvo,
•	 subvencije kamata na poduzetničke kredite
•	 sufinanciranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja stručne osposobljenosti 

zaposlenika
•	 sufinanciranje troškova gospodarske aktivnosti poduzetnika 
•	 poticanje zapošljavanja
•	 oslobađanje plaćanja komunalnog doprinosa za poslovne prostore prilikom legalizacije ili izgradnje

iz Programa za poljoprivrednike:iz Programa za poljoprivrednike:
•	 umjetno osjemenjivanje krava i krmača
•	 sufinanciranje kupnje poljoprivredne mehanizacije
•	 sufinanciranje okrupnjavanja poljoprivrednog zemljišta
•	 povrat kamate na razvojne poljoprivredne kredite
•	 povrat 25 % premije osiguranja usjeva
•	 program osposobljavanja za rukovanje pesticidima
•	 oslobođenje plaćanja komunalnog doprinosa za poljoprivredne objekte i klijeti prilikom legalizacije ili izgradnje

ostale potpore:ostale potpore:
•	 sufinanciranje glazbene škole s 50  % školarine,
•	 sufinanciranje troškova radnih bilježnica i školskog pribora osnovnoškolcima
•	 osiguravanje bilježnica za osnovnoškolce i pernica za prvašiće
•	 prijevoz učenika i smještaj u učenički dom,
•	 naknada za novorođeno dijete,
•	 studentski i učenički kredit uz vrlo povoljne uvjete vraćanja,
•	 stipendije za deficitarna zanimanja,
•	 program za pomoć pri rješavanju stambenog pitanja mladih obitelji
•	 pojedinačne jednokratne pomoći u svrhu prevladavanja teških životnih situacija. ○

Kristina Filipović, dipl. pr.
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Čestitka povodom 
blagdana svetog 
Martina
Povodom Dana Općine Virje, 11. studenoga, i blagdana svetog Povodom Dana Općine Virje, 11. studenoga, i blagdana svetog 
Martina,  nebeskog zaštitnika Općine Virje i Župe svetog Martina,  nebeskog zaštitnika Općine Virje i Župe svetog 
Martina u Virju, upućujemo čestitke svim stanovnicima Općine Martina u Virju, upućujemo čestitke svim stanovnicima Općine 
Virje te čestitke Martinama i Martinima za njihov imendan. Virje te čestitke Martinama i Martinima za njihov imendan. 

Svima želimo da ih sveti Martin zaogrne plaštom svojega Svima želimo da ih sveti Martin zaogrne plaštom svojega 
dobročinstva i da prema svojima bližnjima budemo dobročinstva i da prema svojima bližnjima budemo 
dobročinitelji poput svetog Martina.dobročinitelji poput svetog Martina.

Općinsko vijeće, Općinski načelnik Općinsko vijeće, Općinski načelnik 
i Jedinstveni upravni odjel Općine Virjei Jedinstveni upravni odjel Općine Virje


